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Safety information

Note:
This unit can be used only where the power supply
is AC 120 V, 60 Hz. It cannot be used elsewhere.

CAUTION:

DVD/VIDEO CD/CD PLAYER IS A CLASS 1 LA-
SER PRODUCT. HOWEVER THIS DVD/VIDEO
CD/CD PLAYER USES A VISIBLE LASER BEAM
WHICH COULD CAUSE HAZARDOUS RADIA-
TION EXPOSURE IF DIRECTED. BE SURE TO
OPERATE THE DVDNIDEO CD/CD PLAYER
CORRECTLY AS INSTRUCTED.

WHEN THIS DVD/NVIDEO CD/CD PLAYER IS
PLUGGED TO THE WALL OUTLET, DO NOT
PLACE YOUR EYES CLOSE TQO THE QPENING
OF THE DISC TRAY AND OTHER OPENINGS TO
LOOK INTO THE INSIDE OF THIS PLAYER.

USE OF CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER
THAN THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT
IN HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TC REDUCE THE RISK OF ELECTRIC

SHOCK, DO NOT REMOVE COVER
{OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within
an equilateral triangle, is intended to alert the
user to the presence of uninsulated “dangerous
voltage” within the product’s enclosure that may
be of sufficient magnitude to constitute a risk of
electric shock to persons.

gle is intended to alert the user to the presence
of imporiant operating and maintenance (servig-
ing) instructions in the literature accompanying

ﬂ The exclamation point within an equilateral trian-

the appliance.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT REPAIR

YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED FCC NOTE: (U.S.A. Only)

PERSONNEL. This equipment has been tested and found to com-
ply with the limits for a Class B digital device, pursu-
ant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are de-

WARNING: signed to provide reasonable protection against

harmfut interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accardance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment does
cause harmiul interference to radio or television re-
ception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the fol-
lowing measures:

#Reorient or relocate the receiving antenna.
®|ncrease the separation between the equipment

CAUTION: (Canada Only) and receiver. . .
TO PREVENT ELECTRIC SHOCK. DO NOT USE #Connect the equipment into an outlet on a circuit
THIS (POLARIZED) PLUG WITH AN EXTENSION different from that to which the receiver is con-
CORD, RECEPTACLE OR OTHER QUTLET UN- nected. . .
LESS THE BLADES CAN BE FULLY INSERTED 'COI"ISl.Jl? the dealer or an experienced radio/TV
TO PREVENT BLADE EXPOSURE. technician for help.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO
RAIN OR MOISTURE.

TO REDUCE THE RISK CF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE
THE RECOMMENDED ACCESSORIES ONLY.

THIS DEVICE IS INTENDED FOR CONTINUQUS
OPERATION!

FCC Caution: To assure continued compliance, fol-
tow the attached installation instructions and use
only shielded cables when connecting to other de-
vices. Also, any changes or modifications not ex-
pressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to oper-
ate this equiprnent.




(CAUTION -LASER RADIATION WHEN OPEN.
DO NOT STARE INTO BEAM.

ATTENTION-RAYONNEMENT LASER EN CAS D'OUVERTURE.
NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAL.

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEOFFNET.,
NICHT I DEN STRAHL BLICKEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING VED ABNING.
SE IKKE IND | STRALEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING NAR DEKSEL APNES.
STIRR IKKE NN | STRALEN.

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR (PPNAD.
STIRRAEJ IN | STRALEN.

VARD!  -AVATTAESSA OLET ALTTINA LASERSATEILYLLE.

ALA TULOTA SATEESEEN,
8 - HNAXESHMAK,
WREREAMA,

ER - CCERKEL-T—ABHET.
L= —XECZEAFENTLES L,

\

(Inside of product)

Precautions

Please read these precautions before operating this unit.

B Power cord protection

To avoid any malfunctions of the unit, and to protect against

electric shock, fire or personal injury, please observe the fol-

lowing.

sHold the plug firmly when connecting or disconnecting
the AC power cord to this unit.

#Do not connect or disconnect the AC power cord when
your hands are wet.

eKeep the AC power cord away from heating appliances.

e« Never put any heavy object on the AC power cord.

*Do not attempt to repair or reconstruct the AC power
cord in any way.

®Remove dust, dirt, etc. on the plug at regular intervals.

olf the unit has been dropped or otherwise damaged,
turn off the power and disconnect the AC power cord.

¢|f smoke, malodors or noises are emitted from the unit,
turn off the power and disconnect the AC power cord.

B Placement

Avoid placing the unit in areas of:

sdirect sunlight or heating radiators, or closed automobiles

shigh temperature [over 95°F (35°C)] or high humidity (over
90%)

eexcessive dust

evibration, impact or where the surface is tilted as the internal
parts may be seriously damaged.

B Non-use periods

When the unit is not being used, turn the power off.

When left unused for a long period of time, the unit should be
unplugged from the household AC outlet.

B No fingers or other objects inside

®Touching intemal parts of this unit is dangerous, and may
cause serious damage to the unit. Do not attempt to disas-
semble the unit. '

¢ Do not put any foreign object on the disc tray.

N Keep away from water and magnets.

¢Keep the unit away from flowsr vases, tubs, sinks, elc. If lig-
uids are spilled into the unit, serious damage could occur.

eKeep magnetic objects such as speakers, at a distance
from the player.

B Stacking

#Place the unit in a horizontal position, and do not place any-
thing heavy on it.

#Do not place the unit on amplifiers or other equipment which
may become hot.

B Condensation

Moisture may form on the fens in the following conditions...

esimmediately after a heater has been turned on.

#in a steamy or very humid room.

ewhen the unit is moved from a cold environment to a warm
one.

If moisture forms inside this unit, it may not operate properly.

In this case, turn on the power and wait about one hour for

the moisture to evaporate.

H If there is noise interference on the TV while a
broadcast is being received

Depending on the reception condition of the TV, interference

may appear on the TV screen while you are watching a TV

broadcast and the unit is left on. This is not a malfunction of

the unit or the TV. To watch a TV broadcast, turn off this unit.



Consignes de sécurité

Nota:
Cet appareil requiert une alimentation de 120 V c.a.,
60 Hz. Ne pas I'alimenter sur toute autre source.

ATTENTION:

CET APPAREIL EST UN PRODUIT LASER DE
CLASSE I. TOUTEFOIS, CE LECTEUR UTILISE
UN FAISCEAU LASER VISIBLE, LEQUEL PEUT
CAUSER DES RADIATIONS DANGEREUSES.

SE CONFORMER AUX INSTRUCTIONS DU PRE-
SENT MANUEL.

LORSQUE CE LECTEUR EST BRANCHE SUR LE
SECTEUR, NE PAS APPROCHER LES YEUX DE
L'OUVERTURE DU PLATEAU DU DISQUE NI
DES AUTRES OUVERTURES POUR REGARDER
A L'INTERIEUR DU LECTEUR.

L'UTILISATION DE COMMANDES OU LE RE-
COURS A DES REGLAGES AUTRES QUE CEUX
INDIQUES DANS CE MANUEL PEUVENT
PRESENTER DES RISQUES D’EXPOSITION A
DES RADIATIONS.

NE PAS OUVRIR LE BOITIER. TOUTE REPARA-
TION DOIT ETRE FAITE PAR UN PERSONNEL
QUALIFIE ET NON PAR L'USAGER.

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D’'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS EXPO-
SER CET APPAREIL A LA PLUIE OU A UNE HU-
MIDITE EXCESSIVE.

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIOUE
NE PAS QUVRIR

ATTENTION: POUR REDUIRE TQUT RISQUE DE
CHOC ELECTRIQUE, NE PAS
RETIRER LE PANNEAU
SUPERIEUR QU ARRIERE.
L'APPAREIL NE RENFERME
AUCUNE PIECE QUI SOIT
REPARABLE PAR L'UTILISATEUR.
CONFIER TOUTE REPARATION A
UN PERSONNEL QUALIFIE.

Le symbole de léclair dans un triangle
équilatéral indique la présence d'une ten-
sion suffisamment élevée pour engendrer

un risque de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un triangle
équilatéral indigue que le manuel d'utili-
saftion inclus avec l'appareil contient d'im-
portantes recommandations quant au fonc-

tionnement et & 'entretien de ce dernier.

(CAUTION  -LASER RADIATION WHEN OPEN.
DO NOT STARE INTO BEAM.

ATTENTION-RAYONNEMENT LASER EN CAS D'OUVERTURE.
HE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU.

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEOFFNET.
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN.

AFIN DE PRE'VENIFI TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU D'INTERFERENCES, UTILISER UNIQUE-
MENT LES ACCESSCIRES RECOMMANDES.

ADVARSEL -LASERSTRALING VED ABNING.
S IKKE IND | STRALEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING NAR DEKSEL APNES.
STIRR IKKE NN | STRALEN.

CET APPAREIL EST CONGU POUR UN FONC-
TIONNEMENT CONTINU.

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR GPPNAD.
STIRRA EJ IN | STRALEN.

VARl  -AVATTAESSA OLET ALTTIINA LASERSATEILYLLE.
ALA TULJGTA SATEESEEN.

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS
BRANCHER LA FICHE (POLARISEE) DU COR-
DON D’ALIMENTATION DE L’APPAREIL DANS
UN CORDON PROLONGATEUR, UNE PRISE DE
COURANT OU TOUTE AUTRE PRISE A MOINS
QUE LES LAMES NE PUISSENT ETRE IN-
SEREES A FOND.

8 - ANAXESHRNE,
WAEEHRMK
AR - R ELU-T-HHEET.
L= REOFEAFHNTLEE,
(Intérieur du produit}




Precautions

Lire attentivement et observer les précautions ci-dessous
avant d'utiliser 'appareil.

B Protection du cordon d’alimentation

Respecter les consignes suivantes afin de prévenir lout dom-

mage ou probléme de fonctionnement.

sPour débrancher I’appareil, toujours tirer sur la fiche et
non sur le fil.

eNe pas brancher ni débrancher le cordon d’alimentation
avec des mains mouillées.

OEIoigner le cordon d’alimentation de tout appareil de
chauffage ou émettant de la chaleur.

eNe pas placer d'objet lourd sur le cordon d'alimen-
tation.

sNe pas tenter de réparer ou de remettre le cordon en
état.

sEnlever la poussiére, la saleté, etc. de la fiche a interval-
tes réguliers.

oSi l'appareil est tombé ou qu’il est autrement endom-
mageé, le mettre hors contact et débrancher le cordon
d’alimentation.

#5’il se dégage de la fumée, des mauvaises odeurs ou
des bruits bizarres de I'appareil, le mettre hors contact
et débrancher le cordon d’alimentation.

8 Emplacement

Eviter de placer I'appareil dans des endroits:

esitués en plein soleil, prés d'un radiateur ou dans un véhi-
cule fermé

shaute température [supérieure a 35°C (95°F)] ou forte hu-
midité (supérieure & 90%)

®1rés poussiéreux

svibrations, impact ou surface inclinée
cela pourrait endommager gravement les pigces internes.

B Aprés usage

Aprés usage, toujours couper le contact sur I'appareil. En cas
de non utilisation prolongée, débrancher le cordon d'alimen-
tation de la prise de courant.

B Doigts et objets a Fintérieur

el peut étre dangereux de toucher aux piéces internes de
l'appareil et cela pourrait les endommager. Ne pas tenter de
démonter l'appareil.

oNe pas poser d'objets étrangers dans le plateau du disque.

B Eloigner de I'eau ou des aimants.

e Eioigner I'appareil des vases, baignoires, éviers, etc.
Si un liquide est renversé dans I'appareil, de sérieux dom-
mages peuvent en résulter.

e#Ne jamais approcher d’objets magnétiques tels que des en-
ceintes de 'appareil.

M Empilage

ePlacer Fappareil & I'horizontale et ne poser aucun objet
lourd dessus.

eNe pas mettre appareil sur un amplificateur ni sur tout au-
tre appareil qui risque de chauffer.

B Condensation

De la condensation risque de se former sur ia lentille dans les

€as suivants:

«Tout de suite aprés avoir allumé le chauffage.

#Dans une pieéce embuée ou trés humide.

eQuand I'appareil est brusquement amené d'un environne-
ment froid 4 une piéce chauffée.

Si de la condensation se forme & lintérieur de 'appareit, il ris-

que de ne plus fonclionner correctement. Dans ce cas,

fallumer et attendre environ une heure gque la condensation

se soit évaporée.

N Interférence pendant la réception télé

Selon les conditions de réception du signal de télévision, des
parasites peuvent apparaitre sur I'écran si le lecteur est lais-
sé en contact. Dans une telle éventualité, couper lout simple-
ment le contact sur le lecteur.
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Informacion para su seguridad

Nota:

Este aparato sélo puede utilizarse en lugares donde
la fuente de alimentacién sea de 120 V CA, 60 Hz.
No se puede utilizar en otros lugares.

iADVERTENCIA!

EL DVD/VIDEO CD/CD PLAYER ES UN PRODUC-
TO LASER CLASE I. SIN EMBARGO, ESTE DVD/
VIDEQ CD/CD PLAYER UTILIZA UN RAYO LAS-
ER VISIBLE QUE PUEDE CAUSAR UNA EX-
POSICION PELIGROSA A SU RADIACION S| SE
LE MIRA DIRECTAMENTE. ASEGURESE DE UTI-
LIZAR CORRECTAMENTE EL REPRODUCTOR,
COMO SE INDICA EN LAS INSTRUCCIONES.

CUANDO ENCHUFE ESTE APARATO A UNA
TOMA DE CORRIENTE, NO SE ACERQUE A LA
ABERTURA DE LA BANDEJA DEL DISCO NI A
OTRAS ABERTURAS PARA MIRAR EL INTE-
RIOR DE ESTE REPRODUCTOR.

EL USAR LOS CONTROLES, HACER LOS
REGLAJES O LOS PASOS REQUERIDOS EN
FORMA DIVERSA DE LA AQUI EXPUESTA
PUEDE REDUNDAR EN EXPOSICION PELIGRO-
SA A LA RADIACION.

NO ABRA LAS TAPAS NI HAGA REPARA-
CIONES USTED MISMO. EN CASO DE PRO-
DUCIRSE ANOMALIAS SOLICITE AYUDA DE
PERSONAL CUALIFICADO.

jAVISO!

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE
EQUIPO A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS, SA-
CUDIDAS ELECTRICAS O CAUSAR MOLESTAS
INTERFERENCIAS, UTILICE SOLAMENTE LOS
ACCESORIOS RECOMENDADOS.

{ESTE APARATO HA SIDO DISENADO PARA
FUNCIONAR CONTINUAMENTE!

AVISO

PELIGRO DE SACUDIDA

ELECTRICA
NO ABRIR

ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE QUE SE PRODUZCAN
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO QUITE LA CUBIERTA
(O EL PANEL POSTERIORY). EN EL INTERIOR NO HAY
PARTES QUE PUEDA REPARAR EL USUARIO.
SOLICITE EL TRABAJO DE SERVICIO AL PERSONAL
DE SERVICIO CUALIFICADO.

El simbolo del rayo con punta de flecha, en ef in-
terior de un tridngulo equilatero, tiene la finalidad
de avisar al usuario de la presencia de “ten-
stones peligrosas” sin aislar en el interior de la
caja del aparato que pueden ser de suficiente
magnitud como para constituir un riesgo de sacu-

. dida eléctrica para las personas.

Et signo de exclamacion, en el interior de un
tridngulo equilatero, tiene la finalidad de avisar al
usuario de la presencia de importantes instruc-
ciones de funcionamiento y mantenimiento (ser-
vicio) en el manual que acompana al aparato.

NOTA DE LA FCC: (Solo para los EE. UU.)
Este equipo ha sido probado y ha demonstrado cumplir con
los limites para dispositivos digitales de Ya Clase B, de a-
cuerdo con el Apartado 15 de las Normas de la FCC. Estos
limites han sido diseifados para proporcionar una protec-
cién razonable contra interferencias perjudiciales en una
instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede
radiar energia radioeléctrica y, si no se instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede causar un interferen-
cia perjudicial en las comunicaciongs por radio. Sin embar-
go. no existe garantia de que no se produzcan interferen-
cias en una instalacién particular. Si este equipo causa una
interferecia perjudicial en la recepcion de la radio o del tele-
visor, lo gue se puede determinar apagando y encendiendo
el equipo, al usuario se le recomienda intentar eliminar las
interferencias tomando una, o mas, de las medidas si-
guientes:
*Cambie la orientacién o el lugar de instalacion de la an-
tena.
# Aumente la separacién entre el equipo y el receptor.
e¢Conecte el equipo a una toma de corriente cuyo circuito
no sea el mismo que el de la toma a la que estéjconecta-
do el receptor.
*Consulle con su concesionario o ¢on un técnico con ex-
periencia en radioftelevision para que le ayude.

Aviso de la FFC: Para cumplir de forma continuada con las
normas de la FFC, siga las instrucciones de instalacién ad-
juntas y utilice solamente cables blindados cuando conecte
otros aparatos. Ademas, cualguier cambio o modificacion
que no esté aprobado expresamente por el responsable de
que se cumplan las normas podria anular la autorizacidn
que el usuario tiene para utilizar este equipo.




(CAUTION -LASER RADIATION WHEN OPEN.
D0 NOT STARE INTG BEAM,

ATTENTION-RAYONNEMENT LASER £N CAS D'OUVERTURE.
NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAL.

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEOFFNET.
NIGHT IN GEN STRARL BLICKEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING VED ABNING.
SE IKKE IND | STRALEN.

ADVARSEL -LASERSTRALING NAR DEKSEL APNES.
STIRR IKKE INN | STRALEN.

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR OPPNAD.
STIRRAEJ IN | STRALEN.

VARD!  -AVATTAESSA OLET ALTTIINA LASERSATEILYLLE.
ALA TULIOTA SATEESEEN.

FE - YTARE SRR,
WARERMK,

AR - CCERKEV—Y—RNHET,
L H—AEQZERAFPNTLLEL,

{Parte interior del aparato)

\

Precauciones

Lea atentamente estas instruccicnes antes de poner este
aparato en funcionamiento.

B Proteccion del cable de alimentacién

Para evitar fallos en el funcionamiento del aparato, y como proteccion

contra sacudidas eléctricas, incendios o lesiones personales, tenga

en cuenta los puntos siguientes.

eSujete firmemente la clavija cuando conecte o desconecte el
cable de alimentacién de CA de este aparato.

. ®No conecte ni desconecte el cable de alimentacion de CA cuan-

do sus manos estén mojadas.

#Mantenga ¢l cable de alimentacién de CA alejado de aparatos
de calefaccion.

*Nunca ponga un objeto pesado encima del cable de alimen-
tacidn de CA.

*No trate de reparar o alterar el cable de alimentacién de CA de
ninguna manera.

*Quite a intervalos regulares el polvo, la suciedad, etc. de la
clavija.

*Si el aparato se ha caido o se ha estropeado de cualquier otra
forma, desconecte la alimentacidn y el cable de alimentacidn
de CA.

#Si el aparato produce humo, malos olores o ruidos, desconecte
la alimentacion y el cable de alimentacidn de CA.

B Ubicacidon

Evite poner el aparato en:

slugares expuestos a la luz directa del sol o a radiadores de calefac-
cién, o en el interior de automaviles cerrados

*lugares de alta temperatura [més de 95°F (35 grados)] o alta hu-
medad {mas de 90 por ciento)

*muchg polvo

evibraciones, impactos o donde la superficie esté inclinada,
las partes internas podrian estropearse seriamente.

B Periodos en los que no se utiliza el aparato

Ponga el aparato en el moda de alimentacién en espera cuando ne lo
utilice. Cuando no lo utilice durante un largo periodo de tiempo, el
aparato debera ser desconectado de |a toma de corriente.

B No introduzca los dedos ni otros objetos

*Es peligroso, y puede causar serios dafios al aparato, tocar las pie-
zas inlernas del aparato. No intente desmontarlo,

*No ponga ningin objeto extrano en la bandeja del disco,

B Aléjelo del aguafimanes.

s Aparte el aparato de jarrones de flores, baheras, fregaderos, elc. Si
se derrama liquido en el aparaio pueden preducirse serias averias.
#Nunca acerque objetos magnéticos tales como allavoces a este

aparato.

B Instalacidn .

*Ponga el aparato en posicidn horizontal y no cologque nada pesado
saobre él.

#No cologue el aparato sobre un amplificador u olro equipo que pue-
da calentarse.

B Condensacion

La humedad se puede formar en ias lentes en los casos siguientes:
sInmediatamente después de encender una calefaccién.

*En una sala con vapor o muy himeda. )
#Cuando el aparato se traslade desde un lugar frio hasta otro célido.
Si se forma humedad en ef interior de este aparalo, éste quiza no
pueda funcicnar adecuadamente. En este caso, conecte la alimen-
tacion y espere una hara aproximadamente hasta que se evapore la
humedad.

B Si hay interferencias de ruido en el televisor mientras
se recibe una emision

Dependiendo de la condicién de la recepcion del tetevisor, a interfe-

rencia tal vez aparezca en el monitor de TV cuando usted vea un pro-

grama de televisién y este aparato se deje encendido. Esto no indica

ningiin fallo en el aparato ni en el televisor. Ponga el aparato en el

modo de alimentacién en espera para ver un programa de televisién.

7
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Dear Customers Accessories

May we take this opportunity to thank you for purchasing this
Panasonic DVD/VIDEQ CO/CD player.

We strongly recommend that you carefully study the Operat- :
ing Instructions before attempting to operate the unit and that Please check and identify the
you note the listed precautions. ; supplied accessories.

The model number and serial number of this product
can be found on either the back or the bottom of the
unit.

Piease note them in the space provided below and re-
tain this booklet as a permanent record of your pur-
chase to aid identification in the event of theft.

MODEL NUMBER
SERIAL NUMBER

(Parts No. VEQ2018)
Features

B DVD: a completely new dimension in video
entertainment

#Subtitles may be displayed in one of a maximum of 32 lan- Batteries
guages*. : for remaote control unit

#The audio soundtrack can be heard in up to 8 languages*. ‘ [size "AA"

®The multi-angle function allows you to choose the viewing
angle of scenes which were shot from a number of different
angles. (Limited to DVD recorded with multiple camera an-
gles.)

*The number of the languages recorded is dependent on the
software.

H High quality digital audio

*The Dolby Digital (AC-3)/MPEG 1 audio/Linear PCM decod-

D AC powercord .. ..

; o7 . ; , . > (Only for U.S.A))
er is built into the player which makes it possible to enjoy Parts No. VJAG476
Muiti-Channel Surround sound. ‘ {Only fm- Canada)

*By connecting a dts (digital theater systems) or a Dolby Parts No. VJAOG63

Digital decoder, you can enjoy high quality 5.1ch digital sur-
round sound from dts or Dolby Digital discs.

sWith the linear PCM sound of a 48 kHz/16 bit through
96 kHz/24 bit, audio quality exceeding that of CDs becomes
possible.

H Many convenient features

*0On-Screen Menu Icons for showing the disc information or
player information and providing access to many major
functions of this unit

®Reproducing a virtual surround effect even when only a
2-channel stereo system is connected.

[Dolby Digital (AC-3) 5.1ch DVD software only]
#Programming of up to 5 scenes in memory (markers)
eParental lock settings to prevent play of discs unsuitable for

some audiences [DVD only]

Video/audio

{Parts No. VJA0788-D)

oThe remote control unit supplied has an easy-to-use joy- Optional Accessories
stick, and it can control the TV as well, S-video Cable
B Compatibie with Video CD and CD as well as Optical Digital Audio Cable
Coaxial Audio Cable
DVD
B Disc formats supported by this player {Only for U.S.A)
The unit can play back discs bearing any of the following To order accessories, call PASC Accessory Dept.
marks: 1-888-PANA-DVD (1-888-726-2383),
— COMPAGT {Only for Canada)
DVD @ ]g@ @Dg@ | To order accessorigs, call the dealer from whom you
XX (raiTAL VIDEG GIGITAL AUDIO have made your purchase.

DVD Video CD CD
[3" {8 cm) disc/ [3" {8 cm) disc/ 3" (8 cm) disc/
5" (12 cm) disc] 5" (12 cm) disc] 5" (12 cm) disc]
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FRANGAIS

Cher client

Nous vous remercions d'avoir fait 'acquisition de ce lecteur
DVD/CD vidéo/CD Panasonic.

Il est vivement recommandé de lire attentivement le manuel
d'utilisation et de tenir compte des différentes recommanda-
tions avant de faire fonctionner lappareil.

Il est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-
dessous, le numéro de modéle et le numéro de série
inscrits a l'arriére, ou sous le fond de I'appareil. et de
conserver ce manuel pour référence ultérieure.

NUMERO DE MODELE
NUMERO DE SERIE

Caractéristiques

W DVD: une dimension entierement nouvelle

dans les loisirs vidéo
® Possibilité d'affichage de sous-titres dans 32 langues* au choix.
# Ecoute de la piste son dans 8 langues* au choix.
#La fonction multi-angle permet de choisir 'angle de vue des scénes
prises sous diftérents angles. {Limité aux disques DVD enregistrés
sous des angles multiples.}

*Le nombre de langues enregistrées dépend du disque.

B Son numérique haute qualité

¢Le decodeur Dolby Digital {AC-3)/MPEG 1 audio/PCM linéaire est
incorporé au lecteur, ce qui permet de profiter de la sonorité ambio-
phonique multi-canaux.

#En raccordant le processeur ambiopheonique numérique avec déco-
deur dis (digital theater systems) incorpore, il est possible d'obtenir
une reproduction ambiophonique 4 5.1 canaux avec des disques
codés dis.

sAvec le son PCM lindaire de 48 kHz/16 bits & 96 kHz/24 bits, il est
possible d'obtenir un son d'une qualité supérieure a celle des CD
audio.

B De nombreuses fonctions pratiques

s|cdnes de menu & I'écran affichant Pinformation du disque ou du lec-
teur et donnant accés aux nombreuses fonctions importantes de
lappareil.

#Reproduction d'un effet ambiophonique virtuel méme avec une
chaine stéréo & 2 canaux.
[OVD Dolby Digital (AC-3) a 5.1 canaux uniquement]

#Programmation d'un maximum de 5 scénes dans la mémoire (mar-
queurs)

#Réglage de verrouillage parental empéchant la lecture de disques
ne convenant pas a certains publics. [DVD uniquement]

eLa télécommande fournie posséde une manette facile a utiliser,
également capable de piloter un téléviseur.

B Compatible avec les CD vidéo et les CD
ainsi que les DVD

B Formats de disques supportés par le lecteur
Tous les disques portant les étiquettes suivantes pourront étre lus:

=4 L Uis:

DVD CD vidéo CcD

[Disque de 8 cm [Disque de 8 cm [Disque de 8 cm
{3 po)/Disque (3 po)/Disque (3 po)/Disque
de 12 cm (5 po)] de 12 cm {5 po)] de 12 cm (5 po)]

Accessoires

Vérifier les accessoires en les
cochant.

Télécommande .... 1
(No. de pigce VEQ2018)

pour la télécommande
[format “AA"]

Cordon d’alimentation
secteur

(Uniquement pour les
Etats-Unis)

No. de piéce VJAD476
{Uniquement pour le

Canada)

No. de piéce VJADE63

Céble vidéo/

{No. de piece VJAD788-D)

Accessoires facultatif

Céable S-vidéo

Cable audio numérique optique

CAble audio coaxial

Pour la commande d'accessoires, contacter le
magasin ou l'appareil a été acheté.
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ESPANOL

Estimado cliente

Permitanos tomar esta oportunidad para agradecerle la com-
pra de este DVD/VIDEO CD/CD player Panasonic.

Le sugerimos que lea atentamente estas instrucciones de
funcionamiento antes de tratar de ulilizar el aparato, y que
tenga en cuenta las precauciones indicadas.

El nimero de modelo y el ndmero de serie de este
aparato se encuentran en el panel trasero o en la parte
inferior del aparato.

Anote estos datos en el espacio suministrado abajo y
guarde este manual a modo de prueba permanente de
su compra, para ayudarle a identificarlo en caso de que
se lo roben.

NUMERQ DE MODELO
NUMERO DE SERIE

Caracteristicas

B DVD: una dimensién completamente nueva
en diversion de video basta con que usted
lo pida

#os subtitulos se podran visualizar en uno de 32 idiomas*,

#| a pista de sonido se podra escuchar en uno de 8 idiomas*.

o} a funcion de multiples angulos le permite elegir e! angulo de vision
de las escenas que fueron filmadas desde dngulos diferentes. (Limi-
tado a discos DVD grabados con imagenes tomadas desde muaiti-

.ples angulos.)

':'EI numero de idiomas grabados depende del disco.

# Audio digital de alta calidad

®E| reproductor tiene incorporado un descodificador Dolby Digital
{AC-3)/MPEG 1 audio/PCM lineal que permite disfrutar del sonido
ambiental multicanal.

¢ Conectando el procesador de sonido ambiental digital con descodifi-
cador dts (digital theater systems) incorporado, usted podra disfrutar
del sonido ambiental digital 5.1ch de alta calidad de los discos codi-
ficados con dts.

¢Con el sonido PCM lineal de 48 kH2/16 bits a 96 kHz/24 bits se
hace posible obtener un sonido de calidad mas alta que la de los
discos compactos de audio.

M Muchas funciones convenientes

elconos de menu en pantalla para mostrar la informacién del disco o
la informacién del reproductor, y proporcionar acceso a muchas de
las funciones principales de este aparato.

¢Reproduccion de un efecto de sonido ambiental virtual aunque se
encuentre conectado un sistema estéreo de s6lo 2 canales.

'[DVD Dolby Digital (AC-3) 5.1ch solaments]

sMemorizacion de hasta 5 escenas (marcadores)

sFijaciones de bloqueo paternas para evitar la reproduccién de dis-
cos inapropiados para algunos espectadores. {DVD solamente]

*E| mando a distancia suministrado tiene una palanca de control de
facil utilizacién, y también puede controlar un televisor.

B Compatibilidad con CDs de video y CDs jun-
- to con discos DVD

B Formatos de discos soportados por este re-

productor
El aparato podrd reproducir los discos que tengan cualguiera de las
marcas siguientes:

COMPACT COMBPACT
diSE

DVD CDdevideo CD

[Disco de 3" (8 cm)/  [Discode 3" (8cm)  [Disco de 3" (8 cm)/
Disco de 5" {12 cm)]  Discode 5" (12cm)]  Disco de 5" (12 cmy)]

Accesorios

Marque e identifique los accesorios
suministrados.

Mando a
distancia
{Ndmero de parte VEQ2018)

Pilas
para el mando a distancia
[tamafio “AA”]

Cable de alimentacién

(Solo para los EE.UU.)
Numero de parte VJA0476
{Sélo para Canadd)
Numero de parte VJAQG63

Cable de video/

{Numero de parte VJAO788-D) E

Accesorios opcionales
Cable de video S

Cable de audio digital dptico
Cable de audio coaxial

{Sélo para los EE. UU.)

Para pedir accesorios, llame al Departamento de
Accesorios PASC, al nimero 1-888-PANA-DVD
{1-888-726-2383).
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ENGLISH

Control reference guide

Main unit

E:‘m [o] Fﬂﬁ
PGS LEVEL @— VD f VICEQ CD 7 CO PLAYER
O
,,Q, m ADVANCED DOLEY DVGITAL DECOCER BULT-M ,,...,m",“ﬂé.%?,‘&
x A
© @ @ OB
Page Page
€) POWER STANDBY/ONbutton................... 32 @ OPEN/CLOSEbutton ...... . .. .. ............. 32
Press to switch the unit from on to standby mode or vice OSKIPbuttons . . ........ ... 34,36
versa. In standby mode, the unit is still consuming a small O Shuttledial (SEARCH) . ..................... 38, 40
amount of power. { HEADPHONE JACK (PHONES jack).............. 30
@ VIRTUAL SURROUND SOUND button/indicator .. .. 62 ( HEADPHONE LEVEL {PHONES LEVEL) control .. ., 30
© Remote control signalsensor................... 30 @Disctray ... ... . .., 32
ODisplaywindow ........ ... . ... ... . 0 0, 18 BSTOPbhutton . ..... ... ...ttt 36
O ANGLEindicator ................ ... 0iiens 62 @O STILL/PAUSEbUtton ..........iviiininrnnnnnns as
(© FL SCROLL (Scrolling Text) button MPLAYbDbutton ... ... i 32

Press to show the audio information for the disc currently
being ptayed on the unit's display.



FRANCAIS

Guide de référence des
commandes

Appareil principal

© Interrupteur d’alimentation/attente
(POWER STANDBY/ON) ...........ccoiioiau.ay 33
Appuyer pour commuter 'appareil de la marche au mode
d'attente ou vice versa. En mode d'attente, l'apparetl con-
tinue de consommer une petite quantité de courant.

® Touchefindicateur de son ambiophonique virtuel

(VIRTUAL SURROUNDSCUND) ................. 63
© Détecteur de signal de télécommande............ 31
@ Fenétred’affichage ........................... 19
@ Indicateur d’angte (ANGLE) .................... 63

© Touche de défilement (FL. SCROLL)
Appuyer pour afficher les informations audio du disque en
cours de lecture sur la fenétre d'affichage de I'appareil.

@ Touche d'ouverture/fermeture (OPEN/CLOSE)..... 33
Q@ Touchesdesaut{SKIP)..................... 35, 37
© Commande de repérage (SEARCH) ........... 39, 41
(D Prise de casque d’écoute (PHONES) ............. 31
¢ Commande de niveau du casque

(PHONESLEVEL)......... ... .ciiiiiiiinanan. 3
P Plateaududisque ................... ...t 33
P Touchedarrét (STOP)..............coviiiunn. 37
@ Touche d'arrét sur image/pause

(STILL/PAUSE) ...ttt i iie e a 39
O Touche de lecture (PLAY) . ........... ..ot 33

ESPANOL

Guia de referencia de los
controles

Aparato principal

Pagina

€ Boton de alimentacion (POWER STANDBY/CN). ... 33
Oprimir este interruptor para cambiar del modo de alimen-
tacidén conectada al mode de alimentacién en espera o
viceversa. En el modo de alimentacién en espera, el apa-
rato consume una pequefa cantidad de corriente.

© Botén/Indicador de sonido ambiental virtual

(VIRTUAL SURROUND SOUND) ................. 63
© Sensor de sefales del mando adistancia......... 31
OVisualizador ............. ..., 19
@ Indicador de dngulo (ANGLE) . .................. 63

® Botdn de desplazamiento (FL SCROLL)
Pulselo para mostrar en el visualizador del aparato la in-
formacién de audio del disco que estad siendo reproducido.

@ Botdn de abertura/cierre (OPEN/CLOSE) ......... a3
@ Botonesdesalto(SKIP) .................... 35,37
© Control de busqueda (SEARCH).............. 39, M1
) Toma para auriculares (PHONES) ............... )|
& Control de nivel de auriculares
(PHONESLEVEL)...........coivvvvirniinnnn. 3N
(P Bandejadedisco .............. ... il 33
(P Boténdeparada (STOP) _............ciiuh 37
{ Botén de imagen fija/pausa (STILL/PAUSE) ....... 39
(b Botén de reproduccion (PLAY). ................. 33
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Control reference guide

Remote control unit

Page
(1] POWERbuUttON. ...... ..o i i inens, 86
@ POWER button (for DVD/VIDEC CD/CD player) .... 32
@©@DISPLAYbutton ...ttt 42
OTITLEbutton............oo i, 34, 64
@ MARKERDbutton ............ ... . it 56
@ SUBTITLEbutton . .........o ... .. 58
@AUDIObutton ... i e &0
OSKIPbuttons. .. ............. ... . . 34,36
OSTOPbutton ..o i i 36
@ STILL/PAUSE button .. .. ....... . ............. 38
@ Numericbuttons. . ............................ 34

*To select a 2-digit number
Example; To select track 23
Press “=10", “2” and then “3".

GCLEARDuUtton....................... 42, 50, 56, 68
@®ACTIONDbutton ............coon it 66
QVSS. button......... ... ... 62
[15) CH.buttons ............oviiiiiiiinnnn. 86
16} VOL.buttons ............................. 86
M OPEN/CLOSEbutton ....................cuu... 32
OMENUbDbutton .......................... 34, 40, 64
(D JoystickWSELECT button ....................... 34
¢ RETURNbutton . ....................... 34, 42,66
@ ANGLEbutton ................. ... oiiieenae, 62
@ SLOW/SEARCHbuttons . ........ ... ... ... 38,40
@PLAYDbutton .......... ... o e 32
@ PLAYMODEbutton . ....................... 48, 50
¢ A-BREPEATDbutton . ....................0.on.. 54
¢ REPEATMODEbutton. . . ..._... . ... .. ....... 52

e MARKER [* @ *| RETURN

o ‘ iSUBTITLE? [T;D’] ANGLE

o—Nool50)

STOP STLLPAUSE PLAY

e_— ] [ »

|®®®
11 D@ ®
D D D
D @

“TPUAY

REPEAT
CLEAR  MOOE REPEAT MODE
(-

006

VEQMONA

Panasonic

DVD PLAYER/TV

PROGRAM DIRECTOR
UNIVERSAL

B} ,




FRANCAIS

Guide de référence des commandes

Télécommande
Page

© Interrupteur d’alimentation du téléviseur

(APOWER) ......ciiiiiiiiiinnnnnnrnnaann 87
@ Interrupteur d’alimentation (POWER)

(pour le lecteur DVD/CD vidéo/CD). .. ............ 33
© Touche d’affichage (DISPLAY) .................. 43
O Touche detitre (TITLE) ..................... 35, 65
© Touche de marqueur (MARKER) ................ 57
@ Touche de sous-titres (SUBTITLE)............... 59
@ Touched'audio (AUDIO) ....................... 61
O Touchesdesant(SKIP)..................... 35,37
O Touched’arrdt (STOP) .. ..... ... ciinnnannnn 37
{ Touche d'arrét sur image/pause

(STILL/PAUSE) . ......coviii i i csiaanan 39
P Touchesnumériques ............c.oovivinnnnnns 35

s Pour sélectionner un numéro a 2 chiffres

Exemple: Pour sélectionner ia plage 23
Appuyer sur “=10", “2" et “3".

(P Touche d'effacement (CLEAR) ......... 43,51, 57,69
& Touche d’action (ACTION) ..................... 67 .
DTouche V.8.S. (V.S.S) ..ottt caians 63
{b Touches de changement de canal du téléviseur

EICH) . i i e 87
{{ Touches de volume du téléviseur

(EEBVOL.) .. e i i 87
(I Touches d’ouverture/ffermeture (OPEN/CLOSE). ... 33
(O Touchedemenu (MENU)................. 35,41,65
({ Manetteftouche de sélection (SELECT)........... 35
@ Touche de retour (RETURN) .............. 35, 43, 67
@ Touche d’'angle (ANGLE)....................... 63
@ Touches de lecture ralentie/repérage

(SLOW/SEARCH) .............ccivviinn. 39, 41
@ Touchede lecture (PLAY) ...................... 33
@ Touche de mode de lecture (PLAY MODE) . .. .. 49, 51
¢ Touche de mode de reprise A-B (A-B REPEAT) .... 55
@ Touche de mode de reprise (REPEAT MODE)...... 53

ESPANOL

Guia de referencia de los controles

Mando a distancia

Pagina

€ Botén de encendido de! televisor

(A POWER) ...... ittt iiannens 87
@ Botén de encendido del DVD/VIDEO CD/CD player

(POWER) . .ottt it e e i raeennnns a3
©Botonde DISPLAY .. .....cooinenninnannnnn 43
O Boténdetitulo (TITLE) ..................... 35, 65
© Botén de marcador (MARKER) .. ................ 57
@ Botdn de subtitulos (SUBTITLE) ................ 59
@ Botdnde audio (AUDIO) ................ccvvunn 61
O Bolonesdesalto(SKIP) .................... 35, 37
O Boténdeparada(STOP) ................cvvmen. 37
(D Botén de imagen fija/pausa (STILL/PAUSE) ....... 39
PBotonesdenuimeros ..................ohnn., 35

#Para seleccionar un nimero de 2 digitos

Ejemplo: Para seleccionar la pista 23
Pulse “210", “2" y luego "“3".

(P Boton de cancelaciéon (CLEAR) ........ 43, 51, 57, 69
(P Botdn de preparacion (ACTION) . . ............... 67
OBotON V. 5. 8. ... i 63
(b Botdn de canales del televisor (A CH.).......... 87
(O Botdn de volumen del televisor (BAVOL.) ........ 87
(I Botdn de abertura/cierre (OPEN/CLOSE) ......... 33
O Boténdemend (MENU) .................. 35, 41,65
{ Palanca de control/botén selector (SELECT) ...... 35
<0 Botén de retorno (RETURN) .............. 35, 43, 67
¢ Botén de dngulo (ANGLE) ... ................... 63
5 Botones de camara lenta/biisqueda

(SLOW/SEARCH) ...............coiiiinan, 39, 41
¢ Boton de reproduccidn (PLAY).................. 33
¢D Botén del modo de reproduccion

(PLAYMODE) ...........c0ciiiiiinnnnnnnns 49, 51
@Botonde A-BREPEAT..........ooiviivinnnnnnns 55

¢b Botén del modo de repeticion {REPEAT MODE). ... 53

[ ]
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Front panel display

Rotates during play.
» . HRotates fast clockwise or counterclockwise
7T\ . .

40\ during rapid advance (reverse). {See page 38.)
Rotates slowly clockwise or counterclockwise
during slow-motion play.

[DvD/Video CD] (See page 40.)

"" llluminates in the stop mode.
@ llluminates during playback.
Flashes when the RESUME function is ON.
(See page 36.)
© llluminates during repeat play. (See pages 52 and 54)
O llluminates in the pause mode. [CD] (See page 38.)
© Indicates the chapter number. [DVD}
Indicates the track number. [Video CD/CD])
0 Indicates the total playing time when the disc tray is
closed. [Video CD/CD)
Indicates the elapsed playing time from the start of the
title/track during play.
€ Indicates the current audio channel information re-
corded in the disc (e.g. 2¢h or 5.1ch).
© llluminates when a DVD is loaded.
© NNluminates in the still picture mode.
[DVD/Video CD] (See page 38.)
{ NMuminates during program play. [Video CD/CD]
(See pages 48 and 50.)
® Hluminates when Linear PCM of 96 kHz sampling is
being played.
@ Illuminates when Linear PCM of 24 bit is being played.
(b llluminates when the disc tray is open.
O llluminates when the disc tray is being closed (re-
tracted).
{ llluminates during play of a DVD.
D llluminates during play of an interactive DVD.*
 Nluminates during play of a Karaoke DVD.
O llluminates during play of an interactive Karaoke
DVD.*
O llluminates during ptay of a Video CD.
€D llluminates during play of a Video CD with playback
control.
¢ llluminates during play of a CD.
@ llluminates when playback is impossible.
e DVDs for which playback is prohibited by the setup “Rat-
ings”. (See page 70.)
®DVDs with Region No. other than “1” or "ALL".
(See page 88.)
€ llluminates when no disc is loaded.

*An interactive DVD is DVD software which includes multi-
ple angles, multiple plot endings, etc.
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FRANCAIS

Affichage du panneau avant

Q ‘17 Tourne pendant la'lecture.
w Tourne rapidement vers la droite ou vers la
K7\ gauche pendant une avance {un recul) rapide.
(Voir page 39.)
Tourne lentement vers la droite ou vers la
gauche pendant une lecture ralentie.
[DVD/CD vidéo] (Voir page 41.)
w
— ‘= S’allume pendant Parrét.
@ S’allume pendant la lecture.
Clignote quand la fonction RESUME (poursuite de la
lecture) est en service.
(Voir page 37.)
© S’allume pendant une lecture en reprise.
{Voir pages 53 et 55.)
© S’allume pendant une pause. [CD] (Voir page 39.)
@ Indigue le numéro de chapitre. [DVD]
Indique le numéro de plage. [CD vidéo/CD]
@ Indigque le temps de lecture total quand le plateau du
disque est fermeé. [CD vidéo/CD]
Indique |le temps de lecture écoulé depuis le début du
titre/de la plage en cours.
@ Indique Finformation sur les canaux audio actuels en-
registrés sur le disque (ex. 2 canaux ou 5.1 canaux).
@ S’allume quand-un DVD est chargé.
© S’allume en mode d’arrét sur image. [DVD/CD video]
(Voir page 39.) :
{ S’allume pendant la lecture programmée.
[CD vidéo/CD] (Voir pages 49 et 51.)
P S’allume pendant la lecture d'un signal PCM linéaire
échantillonné a 96 kHz. .
({ S’allume pendant la lecture d’un signal PCM de
24 bits.
{ S’allume quand le plateau du disque est ouvert.
{ S’allume quand le plateau du disque est en train de se
refermer (rentrer).
@ S’allume pendant |a lecture d’un DVD.
{p S’allume pendant ta lecture d’un DVD interactif.”
{ S’allume pendant |a lecture d’'un DVD karacoké.
D S’allume pendant la lecture d’'un DVD karaoké inte-
ractif.”
{p S’allume pendant la lecture d’'un CD vidéo.
¢ S’allume pendant la lecture d’un CD vidéo avec com-
mande de lecture.
€D S’allume pendant la lecture d’un CD.
¢h S’allume quand la lecture est impossible.

eDVD dont la lecture est prohibée par le réglage de

“Restriction par classe”. {Voir page 71.)
¢[DVD avec un numéro de région autre que “1" ou "ALL".
(Voir page 89.)
¢® S’allume quand il n’y a pas de disque chargé.

* Un DVD interactif est un logiciel DVD qui comprend des an-
gles multiples, histoires, etc.

ESPANOL

Visualizador del panel delantero

© 4Vr Gira durante la reproduccidn.

Gira rapidamente hacia la derecha o hacia la

YN jzquierda durante el avance (retroceso) rapi-
do. (Consulie la pagina 39.) e
Gira lentamente hacia la derecha o hacia la
izquierda durante la reproduccién a camara
lenta.
[DVD/CD de video] {Consulte {a pagina 41.)

1w
> ‘= Se ilumina en el modo de parada.

@ Se enciende durante la reproduccién.

Parpadea mientras esta activada la funcion RESUME.
{(Consulte la pagina 37.)

© Se enciende durante la repeticion de reproduccién.
{Consulte las pdginas 53 y 55.)

O Se enciende durante el modo de pausa.

[CD] {Consulte la pagina 39.)

@ Indica el numero de capitulo. [DVD]

Indica el nimero de pista. [CD de video/CD]

@ Indica el tiempo de reproduccion total cuando la
bandeja del disco esta cerrada. [CD de video/CD]
Indica el tiempo de reproduccién transcurrido desde
el principio del titulo/pista durante la reproduccién.

@ Indica la informacidn actual del canal de audio graba-
da en el disco {por ejemplo 2ch o 5.1ch).

© Se enciende cuando hay un DVD cargado.

@ Se enciende durante ¢l modo de reproduccion de ima-
gen fija. [DVD/CD de video] (Consulte la pagina 39.)

O Se enciende durante la reproduccién programada.

[CD de video/CD} (Consulte las paginas 49 y 51.)

@ Se ilumina cuando el PCM lineal de 96 kHz de mues-
treo esta siendo reproducido.

P Se ilumina cuando el PCM lineal de 24 bits esta siendo
reproducido.

(P Se ilumina cuando la bandeja del disco esta abierta.

@ Se ilumina cuando la bandeja del disco esta siendo
cerrada (retraida).

P Se ilumina durante la reproduccion de un DVD.

{D Se ilumina durante |a reproduccién de un DVD interac-
tivo.*

b Se ilumina durante la reproduccion de un DVD de
“karaoke”.

P Se ilumina durante la reproduccién de un DVD de
“karaoke” interactivo.*

D Se ilumina durante la reproduccion de un CD de video.

¢® Se ilumina durante la reproduccién de un CD de video
con control de reproduccién.

¢ Se ilumina durante la reproduccion de un CD.

@ Se ilumina cuando la reproduccién resulta imposible.
#DVDs para los cuales esta prohibida la reproduccion me-

diante la preparacion "Censura”.
(Consulte la pagina 71.)
#DVDs con un ndmerc de la zona diferente del “1" u
“ALL". {Consulte la pagina 89.)
¢® Se ilumina cuando no se ha cargado un disco.

*UUn DVD interactivo es un software de DVD que mcluye muil-
tiples angulos, historias, etc.
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Basic connection

e®Ensure that the power swilch of this unit and other equipment lo be connected is set to off before commencing connection.
Do not block ventilation holes of any of the equipment and arrange them so that air can circulate freely.

#Read through the instructions before connecting other equipment.

#Ensure that you observe the color coding when connecting audio and video cables.
o Select the appropriate screen type at the initial setting “TV Aspect” according to your TV set {4:3 or 16:9). (See page 76.)

Connecting to a stereo TV set

© TV set {optional) © To power

outtet
(AC 120V,
@ 60 Hz)
© To video input connector (yvellow} €@ To S-video input connector
® To audio input connectors (red, white)l
t
@ ﬁ ~ @ AC power
. . cord
(3] Vldeo(audlo cable O S-video cable (supplied)
(supplied) (optional)
© DVD/VIDEO CD/ -
CD player VIDEQ OUT
LTI O] Pﬁ© AC B~
DGITAL AUDKD OUT
[PCWBITSTREAM)
ormeaL [ @ n© FB@ @)Y [:]
SUB-  SURROUMD|
WOOFER
Note: ~—7 S-video output connector ~—/

eDuring DVD play, the TV volume may be at a lower level
than during TV broadcasts, ete. If this is the case, adjust the
volume to the desired level.

olf the DVD/VIDEO CD/CD player is connected to the TV
through a video cassette recorder, the picture may not be
played back normally with some DVDs. If this is the case,
do not connect the player via the VCR.

The S (separate) video output connector separates the color
(C) and luminance (Y) signals befere transmitting them to the
TV set in order to achieve a sharper picture,

Use the S-video cable (optional) when connecting the player
to a TV set equipped with an S-video input connector for the
best picture clarity possible.

Connecting to a monaural TV set

© TV set {optional)

Lo ———

@ To audioc input connector @ To video input connector

f

i

b3

© Audio cable (optional)

Video/audio cable (supplied)

© DVD/VIDEO CD/ —

CD player
ww ©

DA, A0 00T
{PCRITSTREAM)
opncaL [

AC INA-

&)
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Raccordement de base

eVeérifier que le contact est coupé sur le lecteur et sur
Fappareil & raccorder avant de procéder aux raccor-
dements.

oNe pas obstruer les orifices de ventilation des appareils et
les disposer de fagon que 'air circule librement.

eLire toutes les instructions avant de raccorder un autre ap-
pareil.

eBien respecter les codes de couleur lors du raccordement
des cébles audio et vidéo.

e Sélectionner le type d’écran au réglage initial de “Image TV”
en fonction du téléviseur (4:3 ou 16:9). (Voir page 77.)

Raccordement d’un téléviseur stéréo

@ Téléviseur (vendu séparément}

@ Lecteur DVD/CD vidéo/CD

© Cible vidéo/audio (fourni)

@ Cabie S-vidéo (vendu séparément)

© Vers le connecteur d’entrée vidéo (jaune)

© Vers les connecteurs d'entrée audio (rouge, blanc)
€@ Vers le connecteur d’entrée S-vidéo

@ Vers la prise secteur (120 V c.a., 60 Hz)

© Cordon d’alimentation secteur (fourni)

Connecteur de sortie S-vidéo

Le connecteur de sortie S-vidéo (S=séparé) sépare les sig-
naux de couleur (C) des signaux de luminance (Y) avant de
les envoyer au téléviseur de fagon & obtenir une image plus
nette.

Pour obtenir la meilleure clanté d'image possible, utiliser le
cable S-vidéo (vendu séparément) pour raccorder le lecteur &
un téléviseur doté d’'un connecteur d’'entrée S-vidéo.

Remarques:

#Pendant la lecture d'un DVD, le volume du téléviseur risque
d'étre inférieur & celui des programmes de télévision. Dans
ce cas, régler le volume au niveau désiré.

#Si le lecteur DVD/CD vidéo/CD est raccordé au téléviseur
via un magnétoscope, l'image de lecture risque de ne pas
étre normale avec certains DVD. Dans ce cas, ne pas rac-
corder le lecteur via le magnétoscope.

Raccordement d’un téléviseur
monophonique

@ Téléviseur (vendu séparément)
©® Lecteur DVD/CD vidéo/CD

€©) Cable audio {vendu séparément)
O Cable vidéo/audio {fourni)

© Vers le connecteur d'entrée audio
Q@ Vers le connecteur d’entrée vidéo

ESPANOL . =

Conexion basica

e Antes de comenzar la conexién, asegurese de que el inter-
ruptor de alimentacion de este aparato y del otro equipo
que vaya a ser conectado esté en la posicién de alimen- -
tacién desconectada.

#No tape los orificios de ventilacién de ninguno de los equi- |:
pos y pongalos de forma que el aire pueda circular libre-
mente.

elea todas las instrucciones antes de conectar otros e-
quipos. )

esAsegurese de respetar los cédigos de colores cuando
conecte cables de audio y video.

s Seleccione el tipo de pantalla apropiado en el ajuste inicial
“Imagen de la TV” segun su televisor (4:3 0 16:9),

{Consulte la pagina 77.}

Conexion a un televisor estéreo

€ Televisor (opcional)

© DVD/VIDEO CD/CD player

© Cable de video/audio (suministrado)

O Cable de video S (opcional)

@ Al conector de entrada de video {amarillo)

" @ Alos coneclores de entrada de audio (rojo, blanco)

@ Al conector de entrada de video S
© A la toma de corriente (CA 120 V, 60-Hz)
© Cable de alimentacion de CA (suministrado)

Conector de salida de video S

El conector de salida de video S (separada) separa las
sefafes de color (C) y de luminancia (Y) antes de trans-
mitirlas al televisor para obtener una imagen mas nitida.
Utilice el cable de video S {opcional} cuando conecte el re-
preductor a un televisor equipado con conector de entrada de
video S para obtener la mejor nitidez de imagen posible.

Notas:

sDurante la reproduccién de discos DVD, el volumen del
televisor puede estar a un nivel mas bajo que el obtenido
durante las emisiones de TV, etc. En este caso, ajuste el
volumen al nivel deseado.

#5i el reproductor esta conectado al televisor a través de un
video, la imagen tal vez no se reproduzca normalmente con
algunos DVDs. En este caso, no conecte el reproductor a
través del video.

Conexion a un televisor mono

@ Televisor {opcional)

© DVD/VIDEO CD/CD player

€ Cable de audio {opcional)

O Cable de video/audio (suministrado)
© Al conector de entrada de audio

{© Al conector de entrada de video
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Basic connection

Connecting to a TV set or monitor with component video input connectors

© TV set or monitor (optional)

== = e——

© To audio input connector (red, wh

—

€ Video/audio cable (supplied)
_ L 3
N

ite) @ To video input connector (Pr/Ps/Y)
t

¢ FH5

)1
A
)1
)
)1

[ @ Video cable (optional)

© DVD/VIDEO CD/ _|

CD player

ornical [ 1] © H@ H@

SUB-  SURROUND]; (FRONT
WOOFER

VIDEC GUT
Pr AC N~
©
© @,

S

Component video output connector (Pr/Pea/Y)

The compaonent video output connector outputs the color dif-

ference signals (Pr, Ps) and luminance signal (YY) separately

in order to achieve high fidelity in reproducing colors.

oThe description of the component video input connectors
may differ depending on the TV set or monitor (e.g. Pw/Pe/Y,
R-Y/B-Y/Y, Cr/Cb/Y and so on). Refer to the instruction
manual of your TV set for details.

Connecting to audio equipment

€ Audio equipment
(optional)

@ To audio input connectors (red, white)

1
O Audio cable (optional) j

& TV set (optional)

— @ Video/audio cable {supplied),
S-video cable (optional) or

Video cable (optional)

(See page 20 and above.)

1

© DVD/VIDEO CD/ —

CD player

O @ CENTERSUL
DRGITAL A(RO QUT
(P&BJTSTHEAM) @ @

opnan@n@ :
SUB-  SURAOINTYL WO

VIDEO OUT

Pr AG IN~
©

© o,
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Raccordement de base

Raccordement a un téléviseur ou a un
moniteur avec connecteurs d’entrée
pour appareils vidéo

€ Téléviseur ou moniteur (vendu séparément)
@ Lecteur DVD/CD vidéo/CD

@ Cable vidéo/audio (fourni)

@) Cable vidéo (vendu séparément)

© Vers le connecteur d'entrée audio (rouge, blanc)
0 Vers le connecteur d'entrée vidéo (P=/Pe/Y)

Connecteur de sortie pour appareils vidéo (Pa/Pe/Y)

Le connecteur de sortie vidéo envoie les signaux de difté-

rence de couleur (Pr, Pe) et les signaux de luminance (Y) sé-

parément afin de permettre une haute fidélité dans la repro-

duction des couleurs.

el a description des connecteurs d’entrée vidéo peut varier
en fonction du téléviseur ou du moniteur (ex. Pr/Pe/Y, R-Y/
B-Y/Y, Cr/Cb/Y, etc.). Pour les détails, voir le manuel d'utili-
sation du téléviseur.

Raccordement d’un appareil audio

& Appareil audio (vendu séparément)
@ Téléviseur (vendu séparément)
© Lecteur DVD/CD vidéo/CD
O Cable audio (vendu séparément)
© Cable vidéo/audio (fourni),
Cable S-vidéo (vendu séparément} ou
Céable vidéo (vendu séparément)
{Voir page 21 et ci-dessus.}
0 Vers les connecteurs d’entrée audio {rouge, blanc)

Conexion basica

Conexion a un televisor o monitor con
los conectres de entrada de video
de componente

@ Televisor o monitor (opcional)

@ DVD/VIDEO CD/CD player

@ Cable de video/audio (suministrado)

@ Cable de video (opcional)

© A los conectores de entrada de audio (rojo, blanco}
0 Al conector de entrada de video (Pr/Pe/Y)

Conector de salida de video de componente (Pr/Pe/Y)

El conector de salida de video de componente da salida por

separado a las sefiales de diferencia de color (Pr, Pe) y a la

sefal de luminancia {Y), para lograr una alta fidelidad en la
reproduccién de los colores.

ol a descripcion de los conectores de entrada de video de
componente pueden ser diferentes segun el televisor o el
monitor (por ejemplo, Pe/Pa/Y, R-Y/B-Y/Y, Cr/Cb/Y, etc.).
Consulte el manual de instrucciones del televisor para ob-
tener detalles.

Conexién a un equipo de audio

€ Equipo de audio (opcional)
@ Televisor (opcional)
© DVD/VIDEO CD/CD player
@ Cable de audio {opcional)
© Cable de videofaudio (suministrado},
Cable de video S (opcional) o
Cable de video {opcional)
{Consulte la pagina 21 y mas arriba.)
0O A los conectores de entrada de audio {rojo, blanca)
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Optional audio connections

(AC-3) or MPEG 1

Connecting to an AV amplifier with 5.1ch input connectors supporting Dolby Digital

This player contains a Dolby Digital (AC-3) decoder or MPEG 1 decocder. This enables the playback of DVDs recorded in Dolby
Digital, MPEG 1 audic or Linear PCM without the need for an external decoder with Dolby Digital, MPEG 1 audio or Linear PCM
processing. When the player is connected to an AV amplifier with 5.1ch input connectors, you can enjoy theater-quality audio in your
home when playing discs recorded in Dolby Digital, MPEG 1 audio or Linear PCM.

@ TV set (optional)

© Video/audio cable (supplied),
S-video cable {optional} or

Video cable (optional)

© DVO/VIDEO Cl!

uﬂiE_(See pages 20 and 22.)
¥

CD player . (
woory uxe_[fwee VIDEG OuTT
el & 0] O © [ o "o o
DGITAL ALDIO OUT -
PORBTSTREM, Pt
e L | Q 1@l Ol © [© RONOX -
s dndug|| by
CUFE )(
N—

© To audio input connector (SUBWOOFER)

@) Audio cables (optional)

l.rl

€ To audio input connectors (FRONT L. R)

@ To audio input connector (CENTER) @ To audio input connectors (SURROUND L-R)

© AV Amplifier with

5.1ch input connectors D@@ 0000000 (% O
‘ ofrd oo 0CcO00,
[=] coo

{ (All sold separately.)

%}

L & Center speaker

g S|
( Front speaker
(Left)

{ Subwoofer

P Surround speaker

| Ny
P Front speaker

(Right)

(O Surround speaker
(Right)

(Left)

Note:

* After connection is made, set the “Speaker setting” (such as
Yes/No and Large/Small) according to your speaker sys-
tem. (See page 80.)

elf the surround speakers or the center speaker can't be in-
stalled at an equal distance to (or further away from) the
front speakers from the listening position, then change the
delay time setting at the "Speaker setting” on page 80, to
compensate.

*|f the type of the speakers connected does not satisfy the
channels recorded in a Linear PCM disc, the disc will not be
played in all the channels but only in 2 channels. (For exam-
ple, even if the front speakers and the center speaker are
connected, a disc recorded in 5 channels will be played
back only in 2 channels.)

#DVDs recorded in Linear PCM/96 kHz sampling in which
“‘Center Speaker” is contained will also be played back only
in 2 channels.

¢ Set the virtual surround sound (V.S.8.) function to the "V38
OFF” position when using speakers other than the front
speakers (L/R). (See page 62.)

If the function is set to the “VSS 1”7 (natural effect) or "V38S
2" (emphasized effect) position, sound will be delivered only
through the front speakers {L/R}.
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Raccordement audio facultatif

Raccordement a un amplificateur AV
avec connecteurs d’entrée pour
5.1 canaux supportant Dolby Digital

(AC-3) ou MPEG 1

Ce lecteur DVD renferme un décodeur Dolby Digital (AC-3)
ou un decodeur MPEG 1, ce qui permet de lire les DVD en-
registrés en Dolby Digital, MPEG 1 audio ou PCM linéaire
sans décodeur supplémentaire grace au traitement Dolby
Digital, MPEG 1 audio ou PCM linéaire. Si le lecteur DVD est
raccordé a un amplificateur AV avec connecteurs d'entrée
pour 5.1 canaux, il sera possible d'obtenir un son de qualité
cinéma chez s0j lors de |a lecture de disques enregistrés en
Dolby Digital, MPEG 1 audio ou PCM linéaire.

€ Téléviseur (vendu séparément)
@ Lecteur DVD/CD vidéo/CD
@ Cable vidéo/audio (fourni),
Céable S-vidéo (vendu séparément) ou
Cable vidéo (vendu séparément)
(Voir pages 21 et 23.)
@ Caébles audio (vendus séparément) _
@ Vers le connecteur d'entrée audio (SUBWOOFER)})
@ Vers le connecteur d’entrée audio {(CENTER)
@ Vers les connecteurs d’entrée audio (FRONT L« R)
@ Vers les connecteurs d’entrée audio (SURRQUND L« R)
© Amplificateur AV avec connecteurs d'entrée pour
5.1 canaux
& (Tous vendus séparément.)
@ Enceinte centrale
B Enceinte avant (gauche)
P Enceinte avant (droite)
{ Extrémes-graves
{® Enceinte ambiophonique (gauche)
{{ Enceinte ambiophonique (droite)

Remarques:

#Quand les raccordements sont terminés, régler "Haut-
parleurs” (par exemple Qui/Non et Grande/Petite) en fonc-
tion des enceintes. {Vaoir page 81.)

¢S'il mest pas possible d'installer fes enceintes ambiopho-
niques ou I'enceinte centrale & égale distance des encein-
tes avant (ou plus loin) par rapport a la position d'écoute,
modifier le réglage du retard & "Haut-parleurs” a la page 81,
pour compenser.

oSi le type des enceintes raccordées ne satisfait pas les
canaux enregistrés sur un disque PCM linéaire, le disque
ne sera pas lu sur tous les canaux mais sur deux canaux
seulement. (Par exemple, méme si des enceintes avant et
une enceinte centrale ont été raccordées, un disque enre-
gistré sur 5 canaux ne sera lu que sur 2 canaux seulement.)

eles DVD enregistrés en PCM lingaire/echantillonnés a
96 kHz et renfermant une “enceinte centrale” seront égale-
ment lus seulement sur 2 canaux.

eRégler la fonction de son ambiophonique virtuel (V.S.S.) sur
la position “VSS OFF" (NON) quand des enceintes autres
que des enceintes avant (G/D) sont utilisées.

{Voir page 63.)

Si la fonction est réglée sur la position “VSS 17 (effet na-
turel) ou “VSS 2" (effet renforcé), le son ne parviendra que
par les enceintes avant (G/D).

ESPANOL

Conexién de audio opcionales

Conexion a un amplificador AV con
conectores de entrada 5.1ch que
soportan Dolby Digital (AC-3) o

MPEG 1

Este reproductor contiene un descedificador Dolby Digital
(AC-3) o un descodificador MPEG 1. Esto permite reproducir
DVDs en Dolby Digital, audio MPEG 1 o PCM lineal sin
necesidad de un descodificador externo con procesamiento
Dolby Digital, audic MPEG 1 o PCM lineal. Cuandoc el repro-
ductor se conecte a un amplificador AV con conectores de
entrada 5.1ch, usted podra disfrutar del sonido de la calidad
de un cine en su propig hogar cuando reproduzca discos en
Dolby Digital, audio MPEG 1 o PCM lineal.

€) Televisor (opcional)
® DVD/VIDEO CD/CD player
© Cable de video/audio (suministrado),
Cable de video S (opcional) o
Cable de video (opcional)
{Consuite las paginas 21 y 23.)
O Cables de audic (opcional)
@ Al conector de entrada de audio {SUBWOQOFER)
0 Al conector de entrada de audio (CENTER)
@ A los conectores de entrada de audio (FRONT L«R)
© A los conectores de entrada de audio (SURROUND L-R)
© Ampliticador AV con conectores de entrada 5.1ch
{ (Todos vendidos separadamente.)
@ Altavoz central
(P Altavoz delantero (izquierdo)
(& Altavoz delantero (derecho)
D Altavoz de subgraves
(b Altavoz de sonido ambiental (izquierdo}
{H Altavoz de sonido ambiental (derecho)

Notas:

#*Después de hacer la conexidn, ponga los itemes de la “Al-
toparlantes” {Si/No y Grande/Pequefio) segun su sistema
de altavoces. (Consulte la pagina 81.)

#Si los altavoces de sonido ambiental o el altavoz central no
pueden ser instalados a una distancia igual (o superior) a la
gue se encuentran los altavoces delanteros de la posicion

de escucha, cambie el ajuste del tiempo de retardo en “Al-,

toparlantes” en la pagina 81, para compensar.

*Si el tipo de altavoces conectados no es adecuado a los
canales grabados en un disco PCM lineal, el disco no sera
reproducido en todos los canales sino sdlo en 2, (Por ejem-
plo, aunque estén conectados los altavoces delanteros y el
altavoz central, un disco grabado en 5 canales se repro-
ducira en 2 canales solamente.)

el os DVDs grabados en PCM lineal/muestreo de 96 kHz que
incluyen “altavoz central” también serdn reproducidos en
2 canales solamente.

ePconga la funcidn de VIRTUAL SURRQUND SOUND
(V.8.8.) en "V8S OFF” (cancelacion) cuando utilice otros al-
tavoces que no sean los altavoces delanteros (I/D).
(Gonsulte la pagina 63.)

Si se pone en “VSS 1" (efecto natural) o “VSS 2" (efecto
realzado), el sonide sélo saldra por los altavoces delanteros
(/D).
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Optional audio connections

Connecting to a decoder with Dolby Digital (AC-3) or dts (digital theater systems)
processing

When DVDs recorded in Dolby Digital or dts are played, Dolby Digital bitstream or dts bitstream is output from the player's OPTICAL
digital audio output connector or COAXIAL digital audio output connector. When the player is connected to a Dolby Digital decoder
or dts decoder, you can enjoy theater-quality audio in your home. [An optical digital audio cable or coaxial audio cable (both optional)
is required when an optional Doiby Digital decoder or dis decoder is used.]

@ TV set (optional)

€ Video/audio cable (supplied),
S-video cable (optional) or
Video cable (optional)
{See pages 20 and 22.}

© DVD/VIDEO CD/CD player

VIDEC OUT
CENTER SURAOUAD (mom) Ll A

Pr

w0
© L@ @ @ @s-wneoom )
il é%'] @pPlelele @ © ©,
]
| —
g g
|
@ Coaxial audio T or | @ Optical digital audio
cable (optional) ou A cable (optional}
° [g

© To coaxial digital audio input @ To optical digital audio input

connector connector
@Decosjt.eror-——:]noooi I
Amplifier with
Dolby Digitai
(AC-3)/dts
processing - = — {{ Center speaker
{optional) vooo o L—u] O
Loc.y["lll*lll?o s}
0C0 O e
 —

QO (All sold separately.)

P Front speaker {Left) —] — (B Front speaker {Right)

©g |©@0

® Subwoofer

©]|©°

voeC

D Surround speaker
(Left)

— @ Surround speaker
(Right)

©
©

{Continued on the next page)
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Raccordement audio facultatif

Raccordement d’un décodeur avec
traitement Dolby Digital (AC-3) ou dts

(digital theater systems)

Lors de la lecture de DVD enregistrés en Dolby Digital ou en
dts, te flux des bits Dolby Digital cu le flux des bits dis est
envoyé par le connecteur de sortie audio numérique
OPTICAL ou par le connecteur de sortie audio numérique
COAXIAL. Si le lecteur est raccordé & un décodeur Dolby
Digital ou & un décodeur dts, il sera possible de profiter du
son d'une salle de cinéma dans son salon. [Un cable audio
numérique optique ou un cable audio coaxial (tous deux ven-
dus séparément) seront nécessaires pour pouvoir utiliser un
décodeur Dolby Digital ou un décodeur dts vendus sépa-
rément.}

@ Téléviseur (vendu séparément)
© Lecteur DVD/CD vidéo/CD
© Céble vidéo/audio (fourni),
Cable S-vidéo (vendu séparement) ou
Cable vidéo (vendu séparément)
{(Voir pages 21 et 23))
@ Cable audio coaxial (vendu séparément)
@ Cable audio numérique optique {vendu séparément)
@ Vers le connecteur d'entrée audio numérique coaxial
@ Vers le connecteur d’entrée audio numérique opthue
@ Décodeur ou Amplificateur avec traitement
Dolby Digital (AC-3)/dts {vendu séparément)
© (Tous vendus séparément.)
{O Enceinte centrale
@® Enceinte avant (gauche)
{P Enceinte avant (droite)
(P Extrémes-graves
(D Enceinte ambiophonique (gauche)
(P Enceinte ambiophonique (droite)

(Suite a la page suivante)

ESPANOL

Conexion de audio opcionales

Conexion a un descodificador con
procesamiento Dolby Digital (AC-3) o

dts (digital theater systems)

Cuando se reproduzcan DVDs grabados en audic Dolby Digi-
tal o dis, el flujo de bits Dolby Digital o el flujo de bits dis
saldra por el conector de salida de audic digital OPTICAL o
por el conector de salida de audio digital COAXIAL del repro-
ductor. Cuando el reproductor esté conectado a un descodifi-
cador Dolby Digital 0 a un descodificador dts, usted podra
disfrutar de un sonido de la calidad de un ¢ine en su propio
hogar. [Cuando se utilice un descodificador Dolby Digital o un
descodificador dts opcional se necesitara un cable de audio
digital dptico o un cable de audio coaxial (ambos_opcio-
nales).]

€) Televisor (opcional)
@ DVD/NVIDEO CD/CD player
€ Cable de video/audio (suministrado),
Cable de video S {opcional) o
Cable de video (opcional)
{Consulte las paginas 21 y 23.)
O Cable de audio coaxial (opcional)
@ Cable de audio digital optico (opcional)
@ Al conector de entrada de audio digital coaxial
@ Al conector de entrada de audio digital 6ptico
@ Descodificador o Amplificador con procesamiento
Dolby Digital {AC-3)/dts {opcional}
© (Todos vendidos separadamente.}
{H Altavoz central
{ Altavoz delantero (izquierdo)
{ Altavoz delantero (derecho)
& Altavoz de subgraves
({ Altavoz de sonido ambiental (lzqwerdo)
({ Altavoz de sonido ambiental {derecho)

(Continda en la siguiente pagina)

e
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Optional audio connections

Notes when connecting the optical digital audio cable

(optional)

eRemove the dust protection cap from the optical digital au-
dio output and connect the cable firmly so that the configu-
rations of both the cable and the connector match.

e Keep the dust protection cap and to protect against dust, al-
ways reattach the cap when not using the connector.

Concerning the audio output from the unit's optical/coax-
ial digital audio output connector

Disc Sound Optical/coaxial digital audio
recording output from connector
format

DvD Dolby Digital Dolby Digitat bitstream
{AC-3) (2-5.1ch} or PCM (2ch)

(48 kHz/16 bit)*"
Linear PCM Linear PCM (2ch)
(48/96 kHz (48 kHz sampling/16 bit only)=2
16/20/24 bit) or no output*!
dts Bitstream or no output®!

Video MPEG 1 PCM

cD {44.1 kHz sampling)

CcD Linear PCM Linear PCM

(44.1 kHz sampling)

=1The type of audio output from the connector can be select-
ed by the initia} settings. (See page 78.)

#2§ound having 96 kHz sampling is converted into 48 kHz
sampling when it is output from the unit's optical/coaxial
digital audio output connector.

For your reference:

sDolby Digital {AC-3) is a digital sound compression tech-
nigue developed by the Dolby Laboratories Licensing Cor-
poration.

" Supperting 5.1-channel surround sound, as well as stereo

* (2-channel} sound, this technique enables a large gquantity

" of sound data to be efficiently recorded on a disc.

elLinear PCM is a signal recording format used in CDs. While
CDs are recorded in 44.1 kHz/16 bit, DVDs are recorded in
48 kHz/16 bit up to 96 kHz/24 bit.

e|f you have a Dolby Pro Logic Surround decoder, you will
obtain the full benefit of Pro Logic from the same DVD mov-
ies that provide full 5.1-channel Dolby Digital soundtracks,
as well as from titles with the Dolby Surround mark.

Caution for the optical/coaxial digital audio output

connector:

eWhen connecting an amplifier {with an optical/co-
axiat digital input connector) which does not con-
tain the Dolby Digital (AC-3) or dts decoder, be
sure to select “PCM” at “2 Dolby Digital” and
“Off” at “3 dts” of the initial setting “7 Digital
Audio Output”. (See page 78.)

e Otherwise any attempt to play DVDs may cause such
a high level of noise that it may be harmful to your
ears and damage your speakers.

s\ideo CDs and CDs can be played as they would nor-

mally be played.

Note: _
#Some dits decoders which do not support DVD-dts interface
may not work properly with the DVD/VIDEC CD/CD player.

T T 0 g B s o O O L

.
i |
@ rere smond] o M VOEQ OUT
el © ©1 0 |© [0 e
s R A L
o el o
( )

Dust protection cap
Capuchon anti-poussiére
Toda de proteccién contra el polvo

R L Ty R Y R R T Y Y RN R

Manufactured under license from Dolby Laborato-
ries. "Dolby” and the double-D symbol are trade-
marks of Dolby Laboratories. Confidential Unpub-
lished Works. © 1992-1997 Dolby Laboratories,
Inc. All rights reserved.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. “Dol-
by", “Pro Logic” et le symbole double-D sont des
marques commerciafes de Dolby Laboratories.
Projet non publié confidentiel. © 1992-1997 Dolby

Laboratories, Inc. Tous droits réservés.

Fabricado bajo licencia de los Laboratorios Dolby.
“Dolby”, “Pro Logic” y el simbolo de doble D son
marcas registradas de los Laboratorios Dolby. Tra-
bajos Confidenciales No Publicados. ®1992-1997
Dolby Laboratories, Inc. Todos los derechos estan
reservados.
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Raccordement audio facultatif

Remarques sur le raccordement du céble audio numé-

rique optique {vendu séparément)

e Retirer le capuchon anti-poussiére du connecteur et bran-
cher le cable & fond de fagon que la configuration du cable
corresponde a celle du connecleur.

eConserver le capuchon anti-poussiére et toujours le
remettre si le connecteur n'est pas utilisé afin de le protéger

_de la poussiere.

A propos de la sortie audio du connecteur de sortie audio

numérique optique/coaxial de I'appareil

Disque Format Sortie audio numérique
d'enregistrement | optique/coaxial par le
du son connecteur
DVD Dolby Digital Flux des bits du Dolby Digital
{AC-3} (2-5.1 canaux) ou PCM
(2 canaux) (48 kHz/16 bitg)*
PCM linéaire PCM lingaire (2 canaux}
{48/96 kHz {échantillonnage de 48 kHz/
16/20/24 bits) 16 bits uniquement)*® ou pas
de sortie™
dis Flux des bits ou pas de sortie*!
cD MPEG 1 PCM
vidéo .(échantillonnage de 44,1 kHz)
CD PCM linéaire PCM linéaire
{échantillonnage de 44,1 kHz)

*ILe type de sortie audio du connecteur pourra étre sélectionné dans
les réglages initiaux. {Voir page 79.)

*2e son échantillonné & 96 kHz est converti en un échantillonnage a
48 kHz guand il est envoyé par le connecteur de sortie audio
numérique optique/coaxial de I'appareil.

Pour référence:

eLe Dolby Digital (AC-3) est une technique de compression du son
numérique mise au point par Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

Cette technique, qui supporte un son ambiophonique 4 5.1 canaux
ainsi gu'un son stéréo & 2 canaux permet d'enregistrer efficacement
une grande quantité de données sonores sur un disque.

ele PCM linéaire est un format d'enregistrement du signal utilisé
pour les CD. Alors que les CD sont enregistrés a 44,1 kHz/16 bits,
les DVD sont enregistrés entre 48 kHz/16 bits et 96 kHz/24 bits.

*+Un décodeur Dolby Pro Logic Surround permettra de tirer le méme
avantage maximal du Pro Logic que les films DVD qui possédent la
totalité des pistes son Dolby Digital 5.1, ainsi que des titres portant
la marque Dolby Surround.

Précaution pour le connecteur de sortie audio

numérique optigue/coaxial:

elLors du raccordement d'un amplificateur (avec
connecteur d'entrée audic numérique optique/
coaxial) non équipé d'un décodeur Dotby Digital
{AC-3) ou d’'un décodeur dts, bien sélectionner
“PCM" dans “2 Dolby Digital” et “Non” dans “3
dts” du réglage initial “7 Sortie audio numerique”.
(Voir page 79.)

s Autrement, toute tentalive de lecture d'un DVD pour-
rait entrainer un niveau de bruit si élevé qu'il risque
d'affecter I'ouie et d'endommager tes enceintes.

eles CD vidéo et les CD se lisent normalement.

Remarque:

sCertains décodeurs dis qui ne supportent pas linterface
DVD-dts peuvent ne pas fonctionner correctement avec le
lecteur DVD/CD vidéo/CD.

ESPANOL

Conexion de audio opcionales

Notas para cuando se conecte el cable de audio digital 6ptico

(opcional)

*Cluite la tapa de proteccién contra el polvo del cenector y conecte
firmemente el cable de modo que concuerden las configuraciones
del cable y del conector.

eGuarde la tapa de proteccion contra el polvo y vuelva a ponetla
siempre que no utilice el conector, para protegerio contra el polvo.

Acerca de la salida de audio desde el conector de salida de
audio digital éptico/coaxial del aparato

Disco Formato de Salida de sonido dptico-/
grabacion de | coaxial-digital desde el
sonido conector

DVD Dolby Digital Flujo de bits Dolby Digital

(AC-3) {2-5.1 canales} o PCM
(2 canales) (48 kHz/16 bits)*!

PCM lineal PCM lineal (2 canales)
(48/96 kHz (muestreo de 48 kHz/
16/20/24 bits) 16 bits solamente)*20 no
hay salida*'
dts Flujo de bits o no hay
salida*!
CD de video MPEG 1 PCM (muestreo de 44,1 kHz)
cD PCM lineal PCM lineal

{muesireo de 44,1 kHz)

*1El tipo de salida de audio desde el conector puede seleccionarse
mediante las fijacicnes iniciales. (Consulte la pagina 79.)

*2E| sonido con muestreo de 96 kHz se convierte en muestreo de
48 kHz cuando sale desde el conector de salida de audio digital
optico/coaxial. :

Para su referencia:

#Dolby Digital (AC-3) es una técnica de compresién del sonido de-
sarrollada por Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Esta técnica, ademas de soportar el sonido ambiental de canal 5.1 y
el sonido estéreo (2 canales), permite grabar eficazmente en un dis-
¢o grandes cantidades de datos de sonido.

#PCM lineal es un formato de grabacion de sehnales utilizado en dis-
cos compactos de audio. Mientras que los discos compactos de au-
dio estan grabados en 44,1 kHz/16 bits, los DVDs estdn grabados
en 48 kHz/16 bits a 96 kHz/24 bits.

*Si usted tiene un descodificador Dolby Pro Logic Surround obtendra
&l maximo beneficio de Pro Logic de las mismas peliculas de DVD
que proporcionan pistas de sonido completo Dolby Digital canal 5.1,
asi como también de los titulos que tengan la marca Dolby
Surround.

Precaucidn para el conector de salida de audio di-

gital éptico/coaxial:

¢ Cuando conecte un amplificador (con conector de
entrada digital dptico/coaxial que no tenga el
descodificador Dolby Digital (AC-3} o dts, asegu-
rese de seieccionar “PCM” en “2 Dolby Digital” y
“No” en “3 dts” del ajuste inicial “7 Salida de
Audio Digital”. (Consulte la pagina 79.)

#De lo contrario, cualquier intento de reproducir DVDs
podria causar un alto nivel de ruido que a su vez po-
dria dafar sus oidos y estropear sus altavoces.

®os CDs de video y los CDs se pueden reproducir de
igual forma que se reproducen normalments.

Nota:

esAlgunos descodificadores dis que no soporten intercone-
xion DVD-dts podran no funcionar debidamente con el
DVD/VIDEO CD/CD player.

B
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Remote control preparation

Battery installation B

Insert the batteries while observing the correct (+) and (-)
polarities as illustrated at right.

Service life of batteries

e The batteries normally last for about one year although this
depends on how often, and for what operations, the remote
control is used.

slf the remote contrel unit fails to work even when it is oper-
ated near the player, replace the batteries.

elUse size "AA" batteries.

[ Note:

® Do not use rechargeable (Ni-Cd) batteries,

eDo not attempt to recharge, short-circuit, disassem-
ble, heat or throw the batteries into the fire.

#Do not drop, step on or otherwise impact the remote
control unit. This may damage the parts or lead to
malfunction.

# Do not mix old and new batteries,

¢|f the remote control unit is not going to be used for a
long time, remove the batteries. Otherwise, electrolyte
may leak which may lead not only to malfunctioning
but alsc to burns if contact is made with the electro-
lyte.

*Wipe away any electrolyte leaking inside the remote
control unit, and install new batteries.

¢If any electrolyte should come into contact with parts
of your body, wash it off thoroughly with water.

Remote control operation range B

Paint the remote control unit from no more than about 23 feet

(7 m) from the remote contral sensor and within about 60° of

the front of the unit.

*The operating distance may vary according to the bright-
ness of the room,

Note:

*Do not point bright lights at the remote control sensor.

Do not place objects between the remote control unit and
the remote control sensor.

¢Do not use this remote contral unit white simultaneously op-
erating the remote control unit of any other equipment.

Connecting headphones

T connect the headphones.
e®Headphones with a '/+* (6.3 mm)} stereo plug can be
connected.

2 Adjust the volume.

Caution:

Avoid listening to sound at levels which may be harmiul to
your ears,

Remote control signal sensor
E Détecteur de signal de télécommande
Sensor de sefales del mando a distancia

= el hlfl_— "1 |[e|ooe
O 4N o |
[® 71\
e o
23 feet (7m)
7m (23 pieds)
23 pies {7m)
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Préparation de la télécommande

Mise en place des piles &

Insérer les piles en respectant les polarités {+) et {—) comme
indigqué a gauche.

Autonomie des piles

sNaormalement, les piles dureront environ un an, bien que
cette durée dépende de la fréquence d'utilisation et des
opérations commandées par la télécommande.

«3i la télécommande ne fonctionne pas alors qu'elle est utili-
sée toul prés du lecteur, remplacer les piles.

eltiliser des piles de format "AA™.

Remarques: —|

eNe pas utiliser de piles rechargeables (Ni-Cd).

#Ne pas tenter de recharger, court-circuiter, démonter,
chautter ni jeter au feu les piles.

s Ne pas faire tomber la télécommande ni marcher des-
sus ou la heurter de quelque fagon que ce soit,

Cela pourrait endommager les pieces ou provoquer
un mauvais fonctionnement.

sNe pas utiliser conjointement une pile usagée et une
pile neuve.

o 5Si ja télécommande ne doit pas étre utilisée pendant
longtemps, sortir les piles. Sinon, I'électrolyte risque
de fuir, ce qui pourrait entrainer non seulement un
mauvais fonctionnement, mais également des bri-
lures en cas de contact avec I'électroiyte.

o Essuyer toute fuite d'électrolyte a lintérieur de |a télé-
commande, et mettre des piles neuves.

oSi I'électrolyte entre en contact avec des parlies du
corps, bien enlever I'électrolyte a grande eau.

Portée de ia télécommande B

Diriger ta télécommande vers le capteur du lecteur & une dis-

tance ne dépassant pas 7 m (23 pieds) et dans un angle

d’environ 80°,

ele rayon daction de la télécommande peut varier selon
I'éclairage ambiant.

Remarques:

eNe pas diriger de lumiéres vives sur le détecteur de télé-
commande,

eNe pas interposer d'objets entre la télécommande et le dé-
tecteur de télecommande.

eNe pas utiliser la télécommande pendant I'utilisation simul-
tanée de la télécommande d'un autre appareil.

Raccordement du casque
d’écoute

1 Brancher le casque.
e|l est possible de raccorder un casque avec grosse
fiche stéréo de 6,3 mm (/4 po).

2 Régler le volume.

Attention:
Ne pas écouter le son & des niveaux susceptibles d'abimer
les tympans.

ESPANOL

Preparacioén del mando a
distancia

Instalacion de las pilas R

Inserte las pilas asegurdndose de gue sus polaridades (+) vy
(—) estén correctamente alineadas, como se muestra en la
ilustracién de la izquierda.

Duracidn de las pilas _

®lLas pilas duran normalmente un afo aproximadamente,
aungue esto depende de las veces que se utilice el mando
a distancia y de las operaciones que éste realice.

#5i el mando a distancia no funciona a pesar de ser utilizado
cerca del reproductor, cambie 1as pilas.

eLhilice pilas tamafio “AA” .

Notas:

#No utilice baterias de niquel-cadmio (Ni-Cd).

oNo intente cargar las pilas, ni cortocircuitarlas, desar-
marlas, calentarlas o tirarias al fuego.

aNo deje caer el mando a distancia, y no lo pise ni
golpee tampoco. Esto podria estropear las partes ©
causar un mal funcionamiento.

*No mezcle pilas viejas y nuevas.

#5i el mando a distancia no va a ser utilizado durante
mucho tiempo, quite las pilas. De lo contrario, el elec-
trélito podria escapar, lo que na solo causaria un mal
funcionamiento, sino que también podria causar que-
maduras en caso de entrar en contacto con él.

elimpie cualquier resto de electrdlito que pueda haber
en el interigr del mando a distancia e instale pilas
nuevas,

*3i el electrdlito entrara en contacto con cualquier
parte de su cuerpo, lave bien la parte afectada con
agua.

Alcance de funcionamiento del mando a
distancia @

Apunte el mando a dislancia desde una distancia aproxima-

damente inferior a 23 pies (7 metros} y dentro de un angulo

de unos 60 grados de la parte delantera del reproductor.

®la distancia de operacion puede cambiar segun la inten-
sidad de luz de la habitacién.

Notas:

eNo apunte luces brillantes al sensor de senales del mando
a distancia.

*No ponga objetos entre el mando a distancia y el sensor de
senales del mando a distancia.

sNo utilice este mando a distancia mientras utiliza simul-
tdneamente el mando a distancia de cualquier otro equipo.

Conexion de auriculares

1 Conecte los auricuiares.
eLos auriculares con clavija estéreo /4" (6,3 mm) po-
dran ser conectados.

2 Ajuste el volumen.

Precaucion:
Evite escuchar el sonido a niveles que puedan hacer dafo a
sus oidos.

L
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Before enjoying DVD/Video CD/CD

For your convenience, the On-Screen menu language
of your player has been factory pre-set to English.

If you wouid like to change the menu language to
French or Spanish, please refer to “Selecting language
of On-Screen Display menu" on page 72.

Basic play

Preparations

e Switch the TV ON and select “Video™ as the TV input.

e Switch on the stereo system’s power if the player has been
connected to a stereo system.

Basic play

1 Press POWER to switch on the power.

2 Press OPEN/CLOSE to
open the disc tray.

3 Place a disc onto the disc tray.

Hold the dise without louching either of its surfaces, posi-
tion it with the printed title side facing up, align it with the
guides, and place it in its proper position.

€@ 3" (8 cm) disc

@ 5 (12 cm) disc

4 press PLAY.

The disc tray is automatically closed and play begins.
sWhen the disc tray is closed by pressing OPEN/CLOSE,
press PLAY to start play.

*When a menu screen appears on the TV monitor
In case of interactive DVDs or Video CDs with playback
control, a menu screen appears on the TV monitor. Perform
step 5 on page 34 to start play.

TITLE MENU

| Dogs ||Cast|es|
lLoversHBirds]
{Example of DVD)

{Continued on the next page)

POWER  CH,

v
20000

REPEAT AB Pl
CLEAR MODE REPEAT MODE
[ s iy ]

ACTION V.55,
|
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FRANCAIS

Avant de lire un DVD/CD vidéo/CD

La langue de menu & I'écran du lecteur a été régiée en
usine sur {'anglais.

Pour régler la langue de menu sur 'espagnol ou le
frangais, voir “Sélection de la langue des menus &
I'écran”, page 73.

Lecture de base

Préparations

eEtablir le contact sur le téléviseur et sélectionner “Vidéo”
pour 'entrée du téléviseur.

®5i le lecteur est raccordé & une chaine stéréo, établir le
contact sur la chaine stéréo.,

Lecture de base

1Appuyer sur POWER pour établir le
contact.

2 Appuyer sur OPEN/
CLOSE pour ouvrir le
plateau du disque.

Quvert

3 Mettre un disque sur le plateau.

Tenir le disque sans toucher ses surfaces, le placer avec
le cblé portant le titre tourné vers le haut, 'afigner sur les
guides et le metire en place correctermnent.

© Cisque de 8 cm (3 po)

€ Disque de 12 cm {5 po)

4 Appuyer sur PLAY.

Initialisation

Le plateau du disque se referme automatiqguement et la lec-

ture commence.

*Si le plateau du disque est refermé par pression de OPEN/
CLOSE, appuyer sur PLAY pour commencer [a lecture.

#Si un menu a I'écran apparait sur le téléviseur
Avec les DVD ou les CD vidéo interactifs avec commande
de lecture, un écran de menu s'affiche sur le téléviseur, Ef-
fectuer I'opération 5 de la page 35 pour commencer la lec-

ture,
MENU TITRE

[Chi ens|{Chateaux]

IAmoureux |0iseauxl

{Exemple de DVD)

.(Suite a la page suivante)

ESPANOL

Antes de disfrutar de los DVD/CD de
video/CD

El idioma del menl en pantalia de su reproductor ha
sido preajustado en fabrica al inglés. 5i desea cambiar
el idioma det ment al francés o espafiol, consulte “Se-
leccion del idioma del ment: de visualizacion en pantal-
la" en la pagina 73.

Reproduccion basica

Preparaciones

sEncienda el televisor y seleccione “Video” como entrada del
televisor.

*Conecte la alimentacion del sistema estéreo si el reproduc-
tor ha sido conectado a un sistema estéreo de este tipo.

Reproduccion basica

1 puise POWER para conectar la alimen-
tacion.

2 Puise OPEN/CLOSE para
abrir la bandeja del
disco.

3 Ponga un disco en la bandeié de disco.

Sujete el disco sin tocar ninguna de sus superficies, pén-
galo con el lado donde esta impreso el titulo hacia arri-
ba, afinéelo con las guias y péngalo en su posicién a-
propiada.

© Disco de 3" (8 cm)

@ Discode 5" (12 cm)

4 puise PLAY.

Cerrado Inicializanda

La bandeja de! disco se cierra automaticamente y comienza

la reproduccién.

eCuando la bandeja del disco se cierre pulsando OPEN/
CLOSE, pulse PLAY para comenzar la reproduccion.

sCuande aparezca una pantalla de menu en el monitor
de TV
En el caso de DVD interactivo o de los CDs de videc con
control de reproduccién, en el monitor de TV aparece una
pantalla de menl. Ejecute el pasc 5 de la pagina 35 para
comenzar la reproduccion.

MENU DE TiTuLOS
Perros|Lastillos
|ELaeradus| IPé ja ros|
{Ejemplo de DVD)

{Continda en la siguiente pagina)
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ENGLISH

Basic play

5 Titt the joystick to the 4/»/A/V direction
and press SELECT, or press the numeric

button(s), to select the preferred item.
e The joystick is not effective for selecting items for Video
CDs.

TITLE MENU

Birds

of the world

| Dogs |[castles||—®
]Lovers”Birdﬂ'

Play of the selected item now begins.

When the menu continues onto another screen
After step 4 on page 32, press SKIP .
(SKIP buttons may not be effective depending on the disc.)

[1_EAST ASTA Seip
2 SOUTH ASIA ®_®
3 MIDOLE EAST

[6 OCEANTA
(7/_NORTH AMERICA
44— ;[ CENTRAL AMERICA

4 AFRICA [3 SOUTH AMERICA ]
{5 EUROPE 10 _ANTARCTIC

_®To return to the previous menu screen

Press |44 SKIP.
eFor operation, refer also to the jacket of the disc concerned.

Stopping play and returning to the menu
screen

*DVD

Press TITLE, MENU or RETURN.

(Which button is pressed differs depending on the disc
used.)

sVideo CD

Press RETURN.

*FPlay is suspended, and the menu screen is displayed.

After operation

When the unit is not in use, remove the disc and press
POWER to turn off the power.

The power will automatically turn off after 30 minutes or so
have elapsed in the stop mode. (Auto power-off function)

What is playback control?

If a Video CD has “playback control” written on its disc
or jacket, it means that particular scenes or information
can be selected for viewing interactively with the TV
monitor using-the menu screen.

FL SCAOL OPENTLOSE
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®®J
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Lecture de base

5 Incliner 1a manette dans Ia direction «/»/
A/V et appuyer sur SELECT, ou appuyer
sur les touches numériques pour sélection-

ner la rubrique.
eLa manette n'est pas opérationnelle pour la sélection
des rubriques de CD vidéo.

MENU TITRE

|Ch_i en s] Chateaux|| ="

|Am0ureuxl lOiseauxf

Oiseaux

du monde

La lecture de la rubrique sélectionnée commence.

Si le menu continue sur un autre écran

Aprés Vopération 4 de la page 33, appuyer sur SKIP »p,
(Les touches SKIP ne fonctionnent pas avec tous les
disques.)

[1_ASIE DE [ EST | SKIP 6 OCEANIE

2 ASIE DU SUD OO [7_AMERIOUE_DU_NORD
3 MOYEN ORTENT || tr——p
4 AFRIQUE sar
[E_EUROPE (= ) |[0 ANTARCTIOUE |

#Pour revenir & I'écran de menu précédent
Appuyer sur 4« SKIP. .

ePour Putilisation, voir également la pochette du disque en
question.

Arrét de la lecture et retour a I'’écran de menu
«DVD

Appuyer sur TITLE, MENU ou, RETURN.

(La touche & enfoncer dépend du disque utilisé.)
¢CD vidéo

Appuyer sur RETURN.

oL a lecture s'interrompt, et I'écran de menu s'affiche.

Aprés I'utilisation

Si 'appareil 'a pas a étre uiiiisé dans l'immediat, sortir le
disque et appuyer sur POWER pour couper le contact.

Il est & noter que le fecteur se met automatiquement hors
contact au bout de 30 minutes environ en mode d'arrét,
(Fonction de coupure automatique du contact)

Qu’est-ce que la commande de lecture?

Si un CD vidéo posséde lindication “playback control”
{commande de lecture) écrite sur son étiquette ou sur
sa pochette, cela veut dire que des scénes ou des in-
formations spécifiques pourront étre sélectionnées pour
un visionnement interactif sur I'écran du téléviseur &
I'aide de I'écran de menu.

Reproduccion basica

5 Incline el mando de control en el sentido
de «/»/A/V y pulse SELECT o pulse el
(los) botdén(es) numérico(s) para seleccio-
nar el item deseado.

#{ a palanca de control no sivre para seleccionar itemes
de CDs de video.

MEND DE T{TULOS

IPe r ros|'CastiIIos -

lEnamoradosl [Pé jar osl

Pajaros

del mundo

La reproduccién del item seleccionado comienza ahara.

Cuando el menu continude en otra pantalla
Después del paso 4 de la pagina 33, pulse SKIP »p

{Los botones SKIP puede que no sean eficaces dependiendo
del disco.)

1 ESTE DE ASIA P
2 SUR DE ASIA @‘@
3 ORIENTE MEDID

4 AFRICA
-|[5_EURQPA

[6 OCEANTA
(7_NORTEAMER ICA
44— (3 CENTROAMERICA |

s [0 SUDAMERICA
ONG)

[10 ANTARTICA
e Para volver a la pantalla de menu anterior
Pulse 44 SKIP.
#Para el funcionamiento, consulte la caratula del disco con-
cerniente.

Parada de la reproduccion y retorno a la pan-
talla de menu
«DVD
Pulse TITLE, MENU o RETURN. :
(El boton que se pulse sera diterente dependiendo del disco
utilizado.)
¢CD de video
Pulse RETURN.

&L a reproduccion se para y se visualiza la pantalla de men.

Después de la operacion

Cuando el aparato no se utilice, quite el disco y pulse
POWER para poner la alimentacién en el modo de espera.
La alimentacion del reproductor se pondra automaticamente
en el modo de espera después de que éste haya pasado
unos 30 minutos en el modo de parada. (Funcién de
desconexién automatica de la alimentacién) -

¢ Qué es el control de reproduccion?

Si un CD de video tiene escritas las palabras “playback
control” {control de reproduccién) en él mismo o en su
caralula, esto significa que escenas o informacién par-
ticulares podran ser seleccionadas para ser vistas in-
teractivamente en el monitor de TV usando la pantalla
de mend.
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Basic play

Note:

e The disc continues to rotate while the menu is displayed
even after the player has finished playing a particular item.
When no {urther selections are to be played, be sure to
press the STOP button to clear the menu display.

#|f the disc is placed in upside down (and it is a single sided
disc), the DVD display will indicate “NO DISC™.

For your reference:

*When appears on the TV monitor while a button is be-
ing operated, it means that the corresponding operation is
prohibited by the player or the disc.

Stopping play

Press STOP.

For your convenience:

eWhen play is stopped, the unil records the point where
STOP was pressed (RESUME function). (“P" flashes on
the unit's display when this function is activated.) Press
PLAY again, and play will resume from this point. When the
tray is opened or STOP is pressed again, the RESUME
function will be cleared.
The RESUME function works only with discs for which the
elapsed playing time appears on the unit's display during
playback. ;
This feature will not be cleared when the power is turned
OFF and then ON.

Skipping ahead or back

| Skipping ahead |

Press SKIP PP during play.

A chapter {DVD) or a track (Video CD/CD) is skipped each
time the button is pressed.

Press |4« SKIP during play.

When the button is pressed once midway through a chapter/
track, play returns to the start of that chapter/track. When it is
pressed again, a chapter/track is skipped each time the but-
ton is pressed.

For your reference:
eWhen 4« SKIP PP is pressed during menu play of Video
CDs, a menu screen may sometimes be recalled.
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-FRANGAIS

Lecture de base

Remarques: .

sLorsque la fecture d’une rubrique spécifique est terminée, le
disque continue & lourner pendant que le menu est affiché.
Si aucune autre sélection ne doit étre lue, appuyer sur
STOP pour effacer I'affichage du menu.

#Sj le disque est placé & I'envers (et le disque n'a qu'un seul
c6té), I'affichage du lecteur indique “NO DISC”.

Pour référence:

LI ® apparait pendant une pression sur ung touche, cela
veut dire que l'opération correspondante est interdite par le
lecteur ou par le disque.

Arrét de la lecture

Appuyer sur STOP,

Pour votre commodité:

sLorsque la lecture est arrétée, l'appareil enregistre le point
ol la touche STOP a été actionnée (Fonctien de pour-
suite). (“»” clignote sur l'affichage quand cette fonction est
activée.)
Appuyer & nouveau sur PLAY et la lecture reprend a ce
point. Lorsque le plateau est ouvert ou que STOP est
pressée de nouveau, ia fonction de poursuite (RESUME)
s'annule.
La fonction de poursuite n'est opérationnelle gu'avec les
disques pour lesquels le temps de lecture écoulg s'affiche
sur la fenétre d'affichage e pendant la lecture.
Cetie fonction ne s’annule pas lorsque lappareil est mis
hors contact puis & nouveau en contact.

Saut avant ou arriére

Appuyer sur SKIP ¥ pendant la lecture.
Un chapitre (DVD) ou une plage (CD vidéo/CD} est sauté &
chaque pression sur la touche.

Appuyer sur |44 SKIP pendant la lecture.

Si la touche est actionnée une fois au milieu d’'un chapitre/
plage, la lecture revient au début de ce chapitre/plage. Si elle
est ensuite actionnée de nouveau, un chapitre/plage est sau-
té a chaque pression.

Pour référence:

#Si I'une des touches de saut/repérage (4 SKIP PP ) est
pressée pendant la lecture par menu d’un CD vidéo, it peut
arriver qu’un écran de menu soit rappelé.

ESPANOL

Reproduccién basica

Notas:

oE| disco continda girando mientras se visualiza el mend, in-
cluso después de que el reproductor haya terminado de re-
producir un item particular. Cuando no vayan a reproducir-
se méas selecciones, asegurese de pulsar el botén STOP
para cancelar la visualizacién del menu.

&5 el disco se pene al revés (y es un disco grabado en un
solo lado), el visualizador del reproductor mostrard "NO
DISC” (no hay disco).

Para su referencia:

eCuando aparezca ® mientras se esté utilizando un botdn,
esto significara que el reproductor o el disco prohibe la
operacion correspondiente.

Parada de la reproduccion

Pulse STOP.

Para su conveniencia:

e#Cuando se detenga la reproduccién, el aparato grabara el
punto donde se pulsd el botén STOP (Funcion RESUME).
(“P" parpadea en el visualizador del aparato cuando esta
activada esta funcion.) Pulse de nuevo PLAY vy la reproduc-
cidn se reanudard desde ese punto. Cuando se abra la
bandeja o se pulse de nueve STOP, la funcién RESUME se
cancelara.
La funcion RESUME sdélo funciona con disces para los
cuales el tiempo de reproduccion transcurrido aparece en el
visualizador del aparato durante la reproduccion.
Esta caracteristica no se cancelara cuando la alimentacion
se ponga en el modo de espera y luego vuelva conectarse.

Salto hacia adelante o hacia atras

[Salto hacia adelante]

Pulse SKIP PP durante la reproduccion.
Cada vez que se pulsa el botdn se salta un capitulo (DVD) o
una pista (CD de video/CD).

[Salto hacia atras|

Pulse |4« SKIP durante la reproduccién.
Cuando se pulse una vez el botdn en medio de un capitulo/
una pista, la reproduccién volvera al comienzo de ese capitu-
lo/pista. Cuando se pulse de nuevo, cada vez que se pulse el
botén se saltara un capitulo/una pista.

Para su referencia:
eCuando se pulse |4« SKIP »P durante la reproduccién

con menu de discos compactos de video, algunas veces se .

llamara a una pantalla de menu.
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Rapid advance (Rapid reverse)

By the remote control unit

Press SLOW/SEARCH <<« or PP during play.
» ]

SLOWSEARCH

Reverse Forward
direction direction

(Example)
®The speed of advance (reverse) is relatively slow at first.
When the button is pressed again, the speed becomes fast-
er. {(Each time the button is pressed, the speed increases
up to 5 steps.)

To return to normal play
Press PLAY.

On the main unit

Turn the shuttle dial during play.
L Low

‘/0‘2’ \
High TOM High

Reverse direction Forward direction

#The speed increases up to 5 steps.
eNormal play is resumed when the shuttle dial is released.

Note:

eSounds are heard during rapid advance at speed 1. (See
page 84.)

For your reference:

eWhen SLOW/SEARCH or the shultle dial is used during
menu play of Video CDs, a menu screen may sometimes be
recalled.

Still picture (Pause)

Press STILL/PAUSE during play.
oDVD/Video CD:

The player will be placed in the still ST
picture mode.
oCD:
The player will be placed in the
pause mode.
To return to normal play [DVD/Video CD]

Press PLAY.
Frame advance [pvD/video CD]

Press STILL/PAUSE in the still picture mode.

The disc is advanced by one frame each time the button is

pressed.

eWhen the button is kept pressed, consecutive frame ad-
vance works.

To return to normal play
Press PLAY.

Note:
eWhether the pictures are advanced by a “frame” or “field” is
automatic. (See page 84.)

L AYER

Fi SCROLL

EV

STOF  STILLPAUSE . FLAY

SEARCH

Tee /N

WD

it VIDEO DACH
iz 24}t AUDIO DAC

L

v

STILUPAUS

)

/{mﬂ

STILLPAUSE PLAY SEARCH

SN

REV FwD

ah,

3
=

voL.

MARKER |

Q=1
e,
‘

¥

ool

STOP STRLPAUSE PLAY

/

7
/é @&
O &
D
o

REPEAT A8  PLAY
CLEAR WODE REPEAT MODE

)
)
)

'

ACTION V.85,
|y |

Panasonic
T e

SLOW/SEARCH

PLAY

H

Et




FRANCAIS

Avance rapide (recul rapide)

Avec la télécommande
Appuyer sur SLOW/SEARCH <<« ou PP pen-
dant la lecture. ]

iﬂWﬂSEli H

Sens arriére Sens avant

(Exemple)

e a vitesse d'avance (de recul) est relativement lente au
début. Quand la touche est enfoncée de nouveau, la vitesse
s'accéleére. (A chaque pression sur la touche, la vitesse
augmente jusqu'a 5 paliers.)

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Sur I'appareil principal
Tourner la commande de repérage pendant la
lecture. Lente Lente

BEARCH

Rapide = ~Rapide

Sens arrigre  Sens avant
#|a vitesse augmente jusqu’a 5 paliers.
e[ a lecture normale reprend lorsque la commande de repé-
rage est libéree.

Remarque:

sl e son est audible pendant 'avance rapide a la vitesse 1.
(Voir page 85.)

Pour référence:

*Si SLOW/SEARCH ou la commande de repérage sont uti-

lisées pendant la lecture par menu d'un CD vidéo, il peut ar-
river qu'un écran de menu soit rappelé.

Arrét sur image (Pause)

Appuyer sur STILL/PAUSE pendant la lecture,

*DVD/CD vidéo:
Le lecteur passe en mode arrét sur
image.

oCD:
Le lecteur passe en mode pause.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Avance image par image
[DVD/CD vidéo]

[DVD/CD vidéo]

Appuyer sur STILL/PAUSE en mode arrét sur

image.

Le disque avance d'une image chaque fois que la touche est

enfoncée.

eQuand la pression est maintenue sur la touche, l'avance
consécutive d'image s'effectue.

Pour revenir a la tecture normale
Appuyer sur PLAY.

Remarque:
e 'appareil sélectionne automatiquement si les images avan-
cent d'une “image” ou d'une “trame”. {Voir page 85.)

ESPANOL

Avance rapido (retroceso rapido)

Mediante el mando a distancia

Pulse SLOW/SEARCH <4 o PP durante la
reproduccion. » ]

OW/SEAR

Direccién de Direccion de
retroceso avance

(Ejemplo)
el a velocidad de avance (retroceso) es relativamente lenta
al principio. Cuando se pulse de nuevo el boton, la velo-
cidad aumentara. (Cada vez que se pulse el botén, la velo-
cidad aumentara hasta en 5 pasos.)

Para cambiar al modo de reproduceién normal
Pulse PLAY.

En el aparato principal
Gire el control de busqueda durante la
reproduccién. Baja  Baja

775

Alta eev mo Alta

Direccidn de  Direccidon de
retroceso avance
el a velocidad aumenta hasta en 5 pasos.
ela reproduccidn normal se reanuda cuando se suelta el
control de busqueda.

Nota:

¢l os sonidos se oyen durante el avance rapido a la veloci-
dad 1. {Consulte la pagina 85.) '

Para su referencia: o

eCuando se utilice SLOW/SEARCH o'el control de busqueda
durante la reproduccidn con menud de CDs de video, algu-
nas veces aparecera una pantalla de menu.

Imagen fija (Pausa)

Pulse STILL/PAUSE durante la reproduccion.
«DVD/CD de video:
El reproductor se pondra en el
modo de imagen fija.
oCD:
El reproductor se pondra en el
modo de pausa.

[DVD/CD de video]
Para cambiar al modo de reproduccion normal
Pulse PLAY.

Avance de cuadro [pvD/cD de video]

Pulse STILL/PAUSE en el modo de imagen fija.

El disco avanza un cuadro cada vez que se pulsa este boton.

eCuando se mantiene pulsado el botén entra en funciona-
miento el avance consecutido de cuadro.

Para volver la modo de reproduccion normal
Pulse PLAY.

Nota: .

oE| avance de las imAgenes mediante un “cuadro” o un
“campo” se selecciona automaticamente.
(Consulte la pagina 85.)
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Slow-motion play [pvpwvideo cpj

By the remote control unit
Press SLOW/SEARCH <<« or »p in the still
picture mode. (See page 38.)

Cp ]

OWISEARCH

Reverse Forward
direction direction

(Example)

®The speed of slow-motion is slow at first. When the button is
pressed again, the speed becomes faster. (Each time the
bution is pressed, the speed increases up to 5 steps.)

To return to normal play
Press PLAY.

On the main unit
Turn the shuttle dial in the still picture mode.
(See page 38.) Low Low

i\

ngh ' High

Reverse direction Forward direction

sThe speed increases up to 5 steps.
o Still picture mode is resumed when the shuttle dial is re-
leased.

For your reference:
eFor Video CDs, slow-motion playback in reverse direction is
not possible.

Enjoying Video CDs with
playback control without using
Menus [Video CD only]

1. Press STOP after the menu screen appears (after step 4
on page 32).
{“PBC” will be cleared frem the unit's display.)

2. Press the numeric button(s) to select the preferred track.
(Play begins.)
e®Refer to the jacket etc. of the disc concerned for the

track numbers.

®Press “1" ta start play from the beginning of the disc.

To return to menu play

Press STOP to stop playback and press MENU.

("PBC” will light up on the unit's display and the menu screen
is resumed.)

Perform step 5 on page 34.
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Lecture ralentie [pvDp/cD vidéo)

Avec la télécommande
Appuyer sur SLOW/SEARCH <<« ou PP en
mode arrét sur image. {Voir page 39.)

SLOW/SEARCH

Sens arrigre Sens avant

L]

{Exemple)
e|_a vitesse de ralenti est refativement lente au début. Quand
la touche est enfoncée de nouveau, la vitesse s'accélére. (A
chaque pression sur 1a touche, la vitesse augmente jusqu’a
5 paliers.}

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Sur I'appareil principal
Tourner la commande de repérage en mode
arrét sur image. (Voir page 39.)

Lente Lente

SEARGH

Rapide, / 1 Rapide

Sens arriere  Sens avant

*|_a vitesse augmente jusqu’a 5 paliers.
s| ¢ mode d'arrét sur image revient quand la commande de
repérage est relachée..

Pour référence:
ePour les CD vidéo la lecture au ralenti n’est pas possible en
sens inverse.

Lecture de disques vidéo avec
commande de lecture sans
utiliser les menus

[CD vidéo uniquement]

1. Appuyer sur STOP lorsque I'écran de menu est affiché
{aprés I'opération 4 de la page 33).
{“PBC” s'efface de la fenétre d'affichage de l'appareil.)
2. Appuyer sur 'a (les) touche(s) numérique(s) pour sélec-
tionner la plage de son choix.
({La lecture commence.)
esPour les numéros de plage, voir la pochetie, elc. du
disque en question.
e Appuyer sur “1” pour commencer la lecture au début du
disque.

Pour revenir a la lecture par menu

Appuyer sur STOP pour arréter la lecture et appuyer sur
MENU.

(“PBC” s'allume sur de la fenétre d'affichage de I'appareil et
I'écran de menu réapparait.)

Suivre I'opération 5 & la page 35.

ESPANOL

Reproduccion a camara lenta
[DVD/CD de video]

Mediante el mando a distancia
Pulse SLOW/SEARCH <« o »P» en el modo
de imagen fija. (Consulte la pagina 39.)

SrwﬁEAR'H

Direccion de Direccion de
retroceso avance

(b ]

(Ejemplo)

el a velocidad de camara lenta es lenta al principio. Cuando
se pulse de nuevo el botdn, la velocidad aumentara. (Cada
vez que se pulse el botdn, la velocidad aumentard hasta en
5 pasos.)

Para volver al modo de reproduceion normal
Pulse PLAY.

En el aparato principal
Gire el control de busqueda en el modo de
imagen fija. (Consulte la pagina 39.)

Baja Baja

SEAACH

Alta ! 1. Alta
Direccion de Direccion de
retroceso avance

eLa velocidad aumenta hasta en 5 pasos.
*El modo de imagen fija se reanuda cuando se suelta el con-
trol de blsqueda.

Para su referencia:
eEn los CDs de video, 1a reproduccion a cdmara lenta en el
sentido de retroceso resulta imposible.

Para disfrutar de CDs de video
con control de reproduccion sin
utilizar menus (cD de video solamente]

1. Pulse STOP después de que aparezca la pantalla de
mend {después del paso 4 en la pagina 33).
(“PBC" desaparecerd del visualizador del aparato.}
2. Pulse el (los) boton{es) de nimero(s) para seleccionar la
pista preferida.
{Comienza la reproduccion.}
eConsulte la caratula del disco pertinente para conocer
los ndmeros de las pistas.
esPulse “1” para comenzar a reproducir desde el principio
del disco.

Para volver a la reproduccion de menu

Pulse STOP para detener la reproduccién y pulse MENU.
(“PBC” se encenderd en el visualizador del aparato y la pan-
talla de menu se reanudara.}

Realice el paso 5 de la pagina 35.
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ENGLISH

General information about On-
Screen Menu lcons

This unit features On-Screen Menu Icons showing disc infor-
mation (title/chapler/track number, elapsed playing time, au-
dio/subtitle language, and angle) and player information (re-
peat play, play mode, marker, picture mode, Karaoke vocal
ON/OFF, master volume, etc.).

Some icons only show the indicated information. Other icons
allow the settings to be changed.

Common procedures B

1 Press DISPLAY during play or in the stop
mode.

Each time this button is pressed, the TV monitor chang-
es as shown below.

—On-Screen Menu lcons for selecting disc information

On-Screen Menu Icons for selecting player
information

On-Screen Menu Icons for slow-motion play and
rapid advance (reverse)

L_On-Screen Menu Icons are cleared
eSome functions cannot be accessed from the stop
mode.

2 Tilt the joystick to the <4/ direction to

select the preferred item.
eThe currently selected item is indicated by the yellow
frame on the On-Screen Menu icons.

3 Tilt the joystick to the A/V¥ direction to

select the preferred setting.

¢When numbers are displayed (e.g. title No.), the numer-
ic buttons are also effective for setting instead of the
joystick.

eFor some functions, the setting will be registered imme-
diately; for others, SELECT must be pressed.

Press DISPLAY, RETURN or CLEAR to clear the On-Screen
Menu lcons.

Examples of On-Screen Menu lcons

(See [E, @ and [7) for detailed illustration.)

{The screens may differ depending on the disc contents.)
*DVD (E)

#Video CD ([¥)

CD ()

For your reference:

#Depending on the type of DVD software and a TV with auto-
matic picture zoom function enabled, the On-Screen Menu
lecons may not be displayed or only partially displayed on
the TV screen.

In this case, select the appropriate TV screen type by con-
suiting the operation manual of the TV.

O[O

STOP STLLPAUSE PLAY
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FRANCAIS

Informations générales sur les
icones de menu a I'écran

ESPANOL

Informacién general acerca de
[conos de menu en pantalla

L'appareil comprend des icdnes de menu a I'écran qui don-
nent les informations du disque (numéro de titre/chapitre/
plage, temps de lecture écould, langue audio/sous-titres, et
angle) et les informations du lecteur {lecture en reprise, mode
de lecture, marqueur, mode d'image, marche/arrét de voix
karaoké, volume principal, etc.).

Certaines icOnes n’affichent que des mformatlons Dautres
permettent d’effeciuer des réglages.

Procédures communes Bl

1 Appuyer sur DISPLAY pendant la lecture

ou en mode d’arrét.

A chague pression sur la touche, I'écran du téléviseur

change comme indiqué ci-dessous.

—slcénes de menu a 'ecran pour la sélection des
informations du disque

Icdnes de menu a {'écran pour la sélection des
informations du lecteur

Icénes de menu & I'écran pour la lecture ralentie et
I'avance {recul) rapide

—Les icones de menu & 'écran s’effacent
eCertaines fonctions ne sont pas- accessibles depuis
Farrét.

Este aparato dispone de Iconos de menu en pantalla que
muestran informacién del disco (nimero de titulo/capitulo/
pista, tiempo de reproduccion transcurrido, idioma de audio/
subtitulos y dngulo) e informacién del reproductor {repeticion
de reproduccion, modo de repreduccién, marcador, modo de

imagen, encendido/apagado de voz para “karaoke”, volumen

maestro, ete.).
Algunos iconos sélo muestran la informacidn indicada. Otros
iconos permite cambiar las fijaciones.

Procedimientos comunes I

T Pulse DISPLAY durante la reproducciéon o
en el modo de parada.
Cada vez que se pulse este botdn, el monitor de TV
cambiara como se muestra abajo.

— lconos de menu en pantalta para seleccionar
informacion del disco

Iconos de mend en pantalla para seleccionar
informacién del reproductor

lconos de ment en pantalla para reproduccién a
camara lenta y avance (retroceso) rapido

L—lconos de menu en pantalla desaparece
e A algunas funciones no se puede tener acceso desde
el modo de parada.

2 Incliner la manette dans la direction </

pour sélectionner la rubrique.
el a rubrique actuellement sélectionnée est indiquée par
un encadré jaune sur les icbnes de menu a I'écran.

3 Incliner la manette dans la direction A/Y

pour sélectionner le réglage.

eSi des chiffres s'affichent (ex. le no. de titre), les tou-
ches numériques pourront également étre utilisées 4 la
place de la manette pour effectuer le réglage.

eAvec certaines fonclions, le réglage s'enregistre im-
médiatement; avec d'autres, il faudra appuyer sur
SELECT.

Appuyer sur DISPLAY, RETURN ou CLEAR pour effacer les
icones de menu a I'écran,

Exemples d'icones de menu a I'écran

(Voir 2, [ et 3])

(Les ecrans peuvent varier en fonction du contenu du
disque.}

*DVD (E)

oCD vidéo ([8)

oCD ()

Pour référence:

eSelon le type de logiciel du DVD et si la fonction de zoom
automatique est activée sur le téléviseur, les icdnes de
menu a P'écran peuvent ne pas s'afficher ou ne g'afficher
que partiellement sur I'écran du téléviseur.
Dans ce cas, sélectionner le type d'écran du téléviseur en
se reportant au manuel d'utilisation du téléviseur.

2 Incline el mando de control en el sentido

de «/» para seleccionar el item deseado.
oEl item seleccionado actualmente se indica mediante el
cuadro amarillo en lconos de. menu en pantalia.

3 Incline el mando de control en el sentido
de A/VY para seleccionar la fijacion de-
seada.

e Ademas del mando de control, los botones numéericos
también son muy Utiles para fijar los nimeros visualiza-
dos (por ejemplo, el nimero del titulo).

e®Para algunas funciones, la fijacidn se registrara inme-
diatamente; para otras, tendrd que pulsarse SELECT.

Pulse DISPLAY, RETURN o CLEAR para que desaparezca
Iconos de menu en pantalla.

Ejemplos de Iconos de menu en pantalla

(Consulte E], @ y )

(Las pantallas pueden ser diferentes seguin el contenido del
disco.)

oDVD (E)

oCD de video ([8)

oCD ([}

Para su referencia:

¢S el Televisor estd en modo de Zoom automatico, y segun
el tipo de Software DVD utilizado, es posible que Iconos de
menu en pantalla no puedan observarse en su totalidad en
la pantalla del TV.
En ese caso seleccione el tipo de pantalla del Televisor a-
propiado. Para mas detalles consulte el manual de usuario
de su Televisor.
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Detailed descriptions of each On-
Screen Menu Icon

On-Screen Menu Icons for disc
information

Changing

No. Remarks method

To show the current title No. [DVD] or AYor
@ | track No. [Video CD/CD] and to jump to Numeric/
the desired title No. or track No.*! SELECT

A Y or
Numeric/
SELECT

To show the current chapter No. or to
jump to the desired chapter No. [DVD only]

To show the elapsed time and to directly
o select scenes by the elapsed time=? Numeric/

[DVD] or to show the elapsed time SELECT
[Video CD/CD]

To show the current audio soundtrack
© | language No. and to change to the
desired one [DVD only] (See page 60.)

A Yor
Numeric

To show the audio soundtrack language
selected using the above icon [DVD onty]

To show the audio attribute {type) of the
0 disc currently being played [DVD only]
sLPCM (Linear PCM), dts or DO
[Dolby Digital (AC-3)]

To show the audio attribute (sampling
frequency or channel No.) of the disc
7 currently being played [DVD onity]

®For Linear PCM disc: 48 kHz or 96 kHz
sFor Dolby Digital {AC-3) dis¢: 1¢ch to 5.9¢ch
®For dts disc: 1chto 5.1ch

To show the audio attribute (bit No.) of

© | the disc currently being played [DVD only] —
®For Linear PCM disc: 16 bit to 24 bit

To show the number of recorded vocals
(o) [DVD Karaoke only] (See page 60.)

*1 vocal: ON or "===" (OFF) -
®2 vocals: V1+V2, V1, V2 or "—-" (OFF)

To show the current subtitles language

O | No. and to change to the desired one
[OVD only] (See page 58.)

AYor
Numeric

To show the subtitle language selected
using the above icon [DVD only]

To display/clear subtitles [DVD only}

(See page 58.) AV

To show the current angle No. and to
(P | change to the desired one [DVD only]
{See page 62.)

A VYor
Numeric

To select the audio mode
D | [video CD only] (See page 60.) AY
¢ R LorR

To show whether Video CD menu play is
® | ON or OFF {video CD with playback control —_—
only] (See pages 32, 34 and 40.)

o“A ¥’ means tilting the joystick to the A/¥ direction and “Nurneric”
means pressing the numeric button on the remote control.

*'The track number cannot be selected during menu play of the Video
CD.

*ZThis function does not work with some DVDs.

———




FRANGAIS

Description détaillée de chaque
icone de menu a I’écran

Icones de menu a I’écran pour les
informations du disque

No.

Remargques

Méthode de
réglage

Pour afficher le No. de titre actuel [DVD] ou le
No. de plage [CD vidéo/CD) et pour sauter au
No. de titre ou au No. de plage voulu*!

A You
Numériques/
SELECT

Pour afficher le No. de chapitre actuel ou pour
sauter au chapitre voulu [DVD uniguement]

A ¥ ou
Numériques/
SELECT

Pour afficher le temps ecoulé et pour
sélectionner directement des scénes par temps
écoulé*? [DVD] ou pour afficher le temps écoulé
[CD vidéo/CD)

Numériques/
SELECT

Pour afficher le No. de langue actuel de la piste
audio et pour régler la langue de son choix
[DVD uniquement] (Voir page 61.)

A ¥You
Numérigues

Pour afficher la langue de ia piste audio sélectionnée
avec l'icne ci-dessus [OVD uniguement]

Pour afficher I'attribut (le type) audio du disque
en cours de lecture [DVD uniquement]
®PCM (PCM lingaire), dts ou 00

[Dolby Digital (AC-3)}

Pour afficher I'attribut audio {fréquence
d’'échantillonnage ou No. de canal) du disque
en cours de lecture [DVD uniquement]
®Pour les disques PCM linéaire: 48 kHz ou 86 kHz
®Pour les disques Dolby Digital (AC-3):

1 canal & 5.1 canaux
¢ Pour les disques dis: 1 canal & 5.1 canaux

Pour afficher l'attribut audio {No. de bits) du
disque en cours de lecture {DVD uniguement]
o Pour les disques PCM linéaire: 16 bits 4 24 bits

Pour afficher le nombre de voix enregistrées
[DVD karaoké uniquement] {Voir page 61.)
®1 voix: ON ou “——-" {Non)

*2 voix: V1+V2, V1, V2 ou “——-"(Non)

Pour afficher le No. actuel de la langue des
sous-titres et pour sélectionner une autre
langue [DVD uniquement] (Voir page 59.)

A ¥ ou
Numérigues

Pour afficher la langue des sous-titres sélectionnée
avec l'icone ci-dessus {DVD uniguement]

Pour afficher/effacer les sous-titres [DVD
uniguement] {Voir page 59.}

AY

Pour afficher le No. d’angle actuel et pour
sélectionner un autre angle [DVD uniquement]
(Voir page 63.)

A ¥You
Numériques

Pour afficher le mode audio [CD vidéo
uniquement] (Voir page 61.)
oLR, LouR

AY

®

Pour afficher si la lecture par menu d'un CD
vidéo est activée ou désactivée [CD vidéo avec
commande de lecture uniquement]

(Voir pages 33, 35 et 41)

*“A ¥ veut dire “incliner la manette dans la direction A/¥" et
“Numériques” veut dire “appuyer sur les touches numériques”,

*!ll n'est pas possible de sélectionner le numéro de ta plage pendant
la lecture par menu d’un CD vidéo.

=2Cette {onction n'est pas possible avec tous les DVD.

Descripcion detallada de cada

Icono de menu en pantalla

Iconos de menu en pantalla para
informacion de discos

NIO

Observaciones

Método de
cambio

Para mostrar el niimero de tituto actuat [DVD] o
el nimero de pista [CD de video/CD] y para
saltar al numero de titulo deseado ¢ al nimero
de pista.*!

A Vo
Numéricos/
SELECT

Para mostrar el namero de capitulo actual o
para saltar al nimero de capitulo deseado.
[DVD solamente]

A Yo
Numéricos/
SELECT

Para mostrar el tiempo transcurrido y para
seleccionar directamente escenas mediante
tiempo transcurrido.®? [DVD]

Para mostrar el tiempo transcurrido.

[CD de video/CD]

Numéricos/
SELECT

Para mostrar el niimero del idioma de la pista
de sonido actual y para cambiar a uno
deseado. [DVD solamente]

{Consulte la pagina 61.)

A VYo
Numéricos

Para mostrar el idioma de la pista de sonido
seleccionada utilizando el icono de arriba
[DVD solamente]

Para mostrar el atributo de audio (lipo) del
disco que esta siendo reproducido
[DVD solamente]
oLPCM (PCM linea!), dts o OO
[Dolby Digital (AC-3)]

Para mostrar el atributo de audio (frecuencia
de muestrec o nimerg de canal) del disco que
estd siendo reproducido [DVD solamente)
ePara disco PCM lineal: 48 kHz ¢ 96 kHz
ePara disco Dolby Digital (AC-3): 1ch a5.1ch
ePara disco de dts: 1ch a 5.1ch

Para mostrar el atributo de audio (nimero de
bit} del disco que estéd siendo reproducido
[DVD solamente]

#Para disco PCM lineal: 16 bits a 24 bits

Para mostrar € nimero de voces grabadas
[DVD de “karaocke” sofamentg]

(Consulte la pagina 61.)

*1 voz: ONo"—-"(No)

®2 voces: V1+V2, V1, V20 "—"(No)

Para mostrar el numero del idioma de
subtitulos actual y cambiar al deseado.
[DVD selamente] {Consulte la pagina 59.)

A Yo
Numéricos

Para mostrar el idioma de subtitulos
seleccionado utilizandoe el icono de arriba
[DVD solamente]

Para visualizar/borrar subtitulos
[DVD sotamente] (Consulte la pagina 59.)

AY

Para mostrar el nimero de angulo actual y
para cambiar al deseado. [DVD solamente]
{Consulte la pagina 63.)

A Vo
Numéricos

Para seleccionar el modo de audio
[CD de video solamente]
(Consulte la pagina 61.)

¢/ R LoR

®

Para mostrar si la reproduccién con mena del
CD de video esia activada o desactivada

[CD de video con controt de reproduccion
solamente] (Consulte las paginas 33, 35y 41.)

" A V7 significa pulsar A/¥ y “Numéricos” significa pulsar el botén
NUMErco.

*'El nimerc de pistas no puede seleccionarse durante la repro-
duccién con mend del CD de video.

*2Egta funcién no se activa con algunos DVDs,
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ENGLISH

Detailed descriptions of each On-Screen Menu m
lcon
For your reference: ENG | English/Anglais/inglés

eFor the language abbreviations used for the audic scund-

- ) FRA French/Frangais/Francés
track and subtitle language icons, see the table F. ¢

DEU German/Allemand/Alem’an

On-Screen Menu Icons for player ITA | ltalian/ltalien/italiano
information B ESP | Spanish/Espagrol/Espaiiol
- NLD Dutch/Hollandais/Holandés
No Remarks Changing i i
. method SVE Swedish/Suédois/Sueco
o**‘ To start A-B repeat play (See page 54.) | SELECT NOR | Norwegian/Norvégien/Noruego
DAN Danish/Danois/Danés
To select the repeat play mode POR Portuguese/Portugais/Portugués
1 (Sg::- ;;age 52.) T RUS | Russian/Russe/Ruso
X1 8C (chapter repeat), T (litle repeat) or -
2] OFF (normal play) [OVD] AY JPN | Japanese/Japonais/Japonés
oT (track repeat), A (disc repeat) or f| CHI Chinese/Chinois/Chino
OFF (normal play) [Video CD/CD] 1| xOR | Korean/Coréen/Coreano
Tq show the current play mode MAL Malay/Malais/Malayo
[Video CD/CD only) Vi - — -
© | (See pages 48 and 50.) . VIE ietnamese/Vietnamien/Vietnamita
‘.- (normal play), PRG (program THA ThaifThailandais/Tailandés
play) or RND (random play) ® Others/Autres/Otros
To store a marker SELECT Heaotressrasnnsenasronsarrrrrraarens
To recall a marker dr 4
2 [ S
o s 1o.---. =1
T QEbpr-us ;?12345 - FMOFF @83-13

(See page 56.)

©06 o

To select the picture mode
© | [DVD/Video CD only] AY
eN (normal), S (soft) or F {fine)

To select the vifual surround sound

mode [DVD only] (See page 62.)

®OFF, 1 (natural effect) or 2
(emphasized effect)

To adjust the master volume to be
output from the audio output connectors

\ of the player

0 to —127 dB or —s (minimum)

o4 p A V" means titing the joystick to the 4/»/A/V di-
rection on the remote control.

#1This function does not work with an interactive DVD or dur-
ing menu play of Video CD.

AY

i — L

g [ Ol | © 11 C]|C O
- O m
R

by
2
o
3
EJ‘
3
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Qv
m
p-]
oy
G
so@@oeeoe’{

On-Screen Menu Icons for slow-motion
play and rapid advance (reverse)
@ Still/Pause
Tilt the joystick to the A direction to select “P”,
@ Slow-motion play
Tilt the joystick to the /P direction.* Al - H v
1 Backward [DVD only] 3 LA 3
1»: Forward [DVD/Video CD only]
© Play
Tilt the joystick to the ¥ direction to select "B,

© Rapid reversefadvance

Tilt the joystick to the <4 (Backward)/® (Forward) direc-
tion.*
*Each time the joystick is tilted, the speed increases up to
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FRANCAIS

Description détailiée de chaque icone de menu
a I'écran

Pour référence:
e Pour les abréviations de langue utilisées pour les icnes de
langue de la piste audio et des sous-titres, voir le tableau

Icones de menu a I'écran pour les
informations du lecteur

No Remarques Méthode de
) q réglage
*1 [ Pour commencer la lecture en reprise A-B
o {Voir page 55.) SELECT
Pour sélectionner {e mode de lecture en
reprise (Voir page 53.)
o o C (reprise de chapitre), T (reprise de titre} AV
(2] ou OFF (tecture normale) [DVD] .
oT (reprise de plage), A (reprise de disque)
ou OFF (tecture normale) [CD vidéo/CD]
Pour afficher te mode de lecture actuel [CD
o vidéo/CD uniquement] (Voir pages 49 et 51}
&‘——_" (tecture normale), PRG (lecture
programmée) cu RND {lecture aléatoire)
Pour mettre un marqueur en mémoire SELECT
Pour rappeler un marqueur a4 ;A
.
é Pour effacer un marqueur 4
—CLEAR _|
(Voir page 57.)
Pour sélectionner le mode d'image [DVD/CD
O | vidéo uniguementi A Y
N (normal), S (doux) ou F (fin)
Pour sélectionner le mode ambiophonigue
Q@ | virtuel [DVD uniguement] {Voir page 63.) A Y
*OFF, 1 (effet naturel) ou 2 (effet renforcé)
Pour régler le volume principal a envoyer par
€ | les connecteurs de sortie audio du lecteur AY
¢0 4 —127 dB or — = (minimum)

o4 » A V¥ veutdire “incliner la manette dans la direction
A4/ /AT,

*‘Cette fonction n'est pas possible avec les DVD interactifs ou pen-
dant la lecture par menu d'un CD vidéo.

Icénes de menu a I'écran pour la lecture
ralentie et I’'avance/recul rapide

@ Arrét sur image (pause)
Incliner 1a manette dans le sens A pour sélectionner
“pa
@ Lecture au ralenti
Incliner la manette dans le sens /> _*
-<1: en sens arrigre [DVD uniquement}
I1»: en sens avant [DVD/CD vidéo uniqguement]
© Lecture
Incliner la manette dans le sens ¥ pour sélectionner “p".
@ Retour/Avance rapide
Incliner la manette dans le sens <« (en sens arriére)/p
(en sens avant).*

*Chaque fois que la manette est inclinée, la vitesse aug-
mente jusqu’a 5 paliers.

ESPANOL

Descripcion detallada de cada lcono de menu
en pantalla -

Para su referencia:

ePara las abrevialuras de idioma usadas para las pistas so-
ncras de audio e iconos de idioma de |os subtitulos, con-
sulte la tabla ).

Iconos de menu en pantalla para
informacion del reproductor B

. Método de,
N.° Observaciones cambio
o‘*' Para iniciar la repeticién de reproduccién A-B SELECT

{Consulte la pagina 55.)

Para seleccionar el modo de repeticidn de
reproduccién (Consulte la pagina 53.)
& (repeticion de capitulo), T (repeticién de
titula) o OFF {reproduccién narmal) [DVD] AY
*T (repeticion de pista), A (repeticion de disco)
© OFF (reproduccion normal)
[CD de video/CD}

o,

Para mostrar el modo de reproduccién actual
[CD de video/CD solamente]
o {Consulte las paginas 43 y 51.)
*“——_"{reproduccién normal),
PRQG {reproduccién programada) ©
RND {repreduccién aleatoria)

Para memorizar un marcador SELECT ]
Para recuperar unmarcador | 4r—A
A | Para borrar un marcador ap»
—CLEAR

{Consulte la pagina 57.)

Para seleccionar el modo de imagen
© | [DVD/CD de video solamente] AY
N (normal), S (suave) o F {fino)

Para seleccionar el modo de sonido ambiental
virtual [DVD solamente]

16/ {Consulte la pdgina 63.) AY
*QOFF, 1 (efecto natural) o 2 (efecto realzado)

Para ajustar el volumen maestro que va a salir
o por los conectores de salida de audio del AY
reproductor

o0 a —127 dB o —x {minimo)

o'4 » A V' significa inclinar el mando de control en el sentido de
4/ /AT,

*'Esta funcién no se activa con un DVD interactivo ni durante la re-
produccién con ment de un CD de video.

Iconos de menu en pantalla para
reproduccion a camara lenta y
avance (retroceso) rapido

@ Imagen fija (Pausa)
Incline el mando de control en el sentido de A para selec-
cionar “pid". :

@ Reproduccidn a camara lenta
Incline el mandeo de control en el sentide de /b .»
«l: retroceso [DVD solamente]
I»: avance [DVD/CD de video solamente]

© Reproduccién
Incline el mando de control en el sentido de ¥ para selec-
cionar “p".

O Retroceso/Avance rapido
Incline el mando de control en el sentido de 4 (retroceso)/
> (avance).*

*Cada vez que se incline el mando de control, la velocidad
aumentara en un maximo de 5 pasos.
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Program play [video cp/cD]

The player plays the tracks in the disc in an order you spec-

ify.

T Press PLAY MODE in the stop mode.
The program playback screen appears on the TV mon-
itor.

—i—
POWER CH.  voL
+

&4
] (=]

[Choose a track, then press SELECT |

7 13 19
8 14 20
9 15 21
10 16

1 17
12 18
Clear last
Clear all

Press PLAY to stanl

Track numbers
included in the disc -

S b WN =

*To exit the screen
Press PLAY MODE twice.

2 Tilt the joystick to the <«/»/A/¥ direction
and press SELECT, or press the numeric
button(s), to select the preferred track
number.
The selected track is stored in the memory. '
{Choose a track, then press SELECT ] 2 RepERT KB PLAY | A
CLEAR MODE REPEAT MOD
o e e e
171319 2 ACTION V.5.5
[2) 8 14 20 0 2
3 915 21
410 16 Panasonic
5 11 17
6 12 18 VEQH1H
Clear tast
Ciear all
®Repeat step 2 to select another track. AV
eUp to 18 tracks can be programmed.
[Choose a track, then press SELECT)
1 7 13 19 2
2 8 14 20 8
3 91521 3
21078 > Panasonic
5 11 17 6
f6]112 18 DVD PLAYER/TY
S T 8
[Press PLAY to start]

3 Press PLAY. . \ ),

Play now begins in thé programmed sequence.

After playback _
Play is stopped and the program playback screen is dis-
played.




FRANGAIS

Lecture programmeée [CD vidéo/CD]

Le lecteur lit les plages du disque dans ordre spécifié.

1 Appuyer sur PLAY MODE en mode arrét.
' L’écran de lecture programmée s'affiche sur le télé-
viseur,

Mettre piste en surbrillance;appuyer sur SELECT]

7 13 19
8 14 20
g 15 21
10 16
1 17
12 18

EHacer derniere [iisle
acer toutes les pistes
I_Appgyer sur PLAY pour commencet

Numétos de plage
du disque

DN BN =

# Pour quitter I'écran
Appuyer deux fois sur PLAY MODE.

2 Incliner 1a manette dans la direction <4/»/
A/V et appuyer sur SELECT, ou appuyer
sur les touches numériques pour sélection-

ner le numéro de plage.
La plage sélectionnée est mémorisée.

[Mettre piste en surhrillance;appuyer sur SELECT ]

1 7 13 19 : 2

[2} 8 14 20

3 91521

4 10 16

5 11 17

6 12 18
Etfacer derniere piste
Effacer toutes les pistes

u\pp_gyer sur PLAY pour commencet |

eRecommencer l'opération 2 pour entrer une aulre

plage.
o|l est possible de programmer un maximum de
18 plages.
Mettre piste en surbrlllance;appuyer sur SELECT)
1 7 13 19 2
2 8 14 20 8
3 9 15 1 3
4 10 16 5
5 11 17 6
[6]12 18
Effacer derniere piste
| __Effacer toutes les pistes

[Appuyer sur PLAY pour commencer |

3 Appuyer sur PLAY.

La lecture commence dans I'ordre programme.

Lorsque la lecture est terminée
La leclure s'arréle et I'écran de lecture programmée s’affiche.

ESPANOL

Reproduccidén de programas
[CD de video/CD]

El reproductor reproduce las pistas del disco en el orden que
usted especifique.

1 Pulse PLAY MODE en el modo de parada.
Se visualizara la pantalla de reproduccién de programa.

[Resaite una pista, luego oprima SELECT]

7 13 19
8 14 20
9 15 21
10 16
1 17
12 18

Borrar |a Gllima pista
‘ orray todas las pistas

(Oprima PLAY para empezar|

Numeros de
pistas incluidos
en el disco

DN b WN =

o Para salir de la pantalla
Pulse PLAY MODE dos veces.

2 Incline el mando de control en el sentido
de «4/»/A/V y pulse SELECT o pulse el
(los) botén(es) numérico(s} para seleccio-

nar el numero de la pista preferida.
La pista seleccionada se memoriza.

{Resalte una pista, luego oprima SELECT)

1 7 13 19 2
[2] 8 14 20
3 9 15 21
4 10 16
5 11 17
6 12 18

Baorrar la dltima pista
orrar {pdas las pistas

[Oprima PLAY para empezar]

sRepita el paso 2 para seleccionar otra pista.
#Se puede programar un maximo de 18 pistas.

[Resalte una pista, luego oprima SELECT]

13 19

14 20

15 21

4 10 16

5 11 17

6112 18
Borrar la Ultima pista
Borrar todas las pistas

[Optima PLAY para empezar

1
2
3

w o
WO N

3 Pulse PLAY.

La reproduccion comienza ahora en el orden programado.

Después de la reproduccion
La reproduccién se para y se visualiza la pantalla de |a repro-
dugccién programada.
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Program play [Video CD/CD}

Returning to normal play I}
1. Press STOP. (Program play is suspended.)
2. Press PLAY MODE twice.
3. Press PLAY.
Normal play begins.
(The content of the program is still retained in the memory.)

Clearing the program Fi
When the program playback screen is displayed

[Choose a track, then press SELECT |

7 13 19
8 14 20
9 15
10 16
" 17
[6112 18

Clear last
Clear all

IPress PLAY to starl]

eTo clear the last program one by one
Move to “Clear 1ast” and press SELECT.
(Pressing CLEAR of the remote control unit also clears the
last program.)

MbawN =
W N

¢To clear all the programs
Move to “Clear alt” and press SELECT.
(The programs are also cleared when the power is turned
off or the disc is removed.)

Random play [video co/cD1 B

The player plays the tracks in the disc in random order.

1 Press PLAY MODE twice in the stop mode.
The random playback screen appears on the TV monitor.

Random Playback

Press PLAY to start

o To exit the screen
Press PLAY MODE.

2 Press PLAY.

Play now begins in random order.

After playback
Play is stopped and the random playback screen is dis-
played. '

Returning to normal play
1. Press STOP. (Random play is suspended.)
2. Press PLAY MODE.
3. Press PLAY.
Normal play begins.

CLEAR
(W]

PLAY

PLAY
MODE
(]
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Lecture programmeée [CD vidéo/CD]

Pour revenir a la lecture normale B
1. Appuyer sur STOP. {La lecture programmeée s'interrompt.)
2. Appuyer deux fois sur PLAY MODE.
3. Appuyer sur PLAY,
La tecture normale commence.
(Le contenu du programme est conservé dans la mémoire.)

Effacement des programmes EJ
Quand I'écran de lecture programmée est affiché

[Mettre piste en surbrillance;appuyer sur SELECT]

iy
14]
N
-
DWW N

[6] 12 1a

Effacer derniere piste
Effacer toutes les pisies

[Appuyer sur PLAY pour commencer]

#Pour effacer les programmes un par un
Se placer sur “Effacer derniére piste” et appuyer sur
SELECT.
{Une pression sur CLEAR de la télécommande effacera
également le dernier programme.)

e Pour effacer tous les programmes
Se placer sur “Effacer toutes les pistes” et appuyer sur SE-
LECT.
(Il est également possible d'effacer les programmes en
coupant le contact ou en sortant le disque.)

Lecture aléatoire [cp vidéo/CD] B

Le lecteur lit les plages du disque dans un ordre au hasard.

1 Appuyer deux fois sur PLAY MODE pen-

dant I’arrét.
L'écran de lecture aléatoire s'affiche sur le téléviseur.

Lecture aléatoire

Appuyer sur PLAY pour démarrer

#Pour quitter I'écran
Appuyer sur PLAY MODE.

2 Appuyer sur PLAY.

La lecture commence dans un ordre au hasard.

Aprés la lecture
La lecture s’arréte et I'écran de lecture aléatoire s'affiche.

Pour revenir a la lecture normale
1. Appuyer sur STOP. (La lecture aléatoire s'inlerrompt.)
2. Appuyer sur PLAY MODE.
3. Appuyer sur PLAY.
La lecture normale commence.

ESPANOL

Reproduccion de programas [CD de video/CD]

Para volver al modo de reproduccién normal El
1. Pulse STOP. (La reproduccién de programas se para.)
2. Pulse dos veces PLAY MODE.
3. Pulse PLAY.
La reproduccién normal comienza.
{El contenido del programa se mantiene adin en la memoria.)

Borrado de programas [}
Cuando se visualice la pantalla de reproduccién programada

[Resalte una pista, luego oprima SELECT]

7 13 19
8 14 20
9 15 21
10 16
511 17
16112 18

Borrar la liltima pista
i Baorrar todas las pistas

[Oprima PLAY para empezar

W b =
O waomNn

ePara borrar los dltimos programas uno a uno
Vaya a “Borrar la ultima pista” y pulse SELECT.
(Al pulsar CLEAR del mando a distancia también se borra
el ultimo programa.)

ePara horrar todos los programas
Vaya a "Borrar todas las pistas” y pulse SELECT.
{Los programas se borran también cuando la alimentacion
se pone en el modo de espera o se quita el disco.)

Reproduccion aleatoria
[CD de video/CD] B .

El reproductor reproduce las pistas del disco en orden alea-
torio.

1 Puise dos veces PLAY MODE en el modo

de parada.
La pantalla de reproduccion aleatoria aparece en el
monitor de TV. )

Lectura aleatoria

Oprima PLAY para empezar

sPara salir de la pantalla
Pulse PLAY MODE.

2 Pulse PLAY.

La reproduccién comienza ahora en orden aleatorio.

Después de la reproduccién
La reproduccién se para y se visualiza la pantalia de la repro-
duccién aleatoria.

Para volver al modo de reproduccion normal
1. Pulse STOP. {La reproduccion aleatoria se para.)
2. Pulse PLAY MODE.
3. Pulse PLAY.
La reproduccion normal comienza. 51
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Repeat play

Repeat viewing (listening)

Press REPEAT MODE during play.

Each time this button is pressed, the TV monitor changes as
shown below and the disc will repeat a chapter or title (DVD)
or a track (Video CD/CD).

«DVD
Repeat of chapter being played
=
Repeat of title being played y
+
Cancel repeat mode
(Normal play)
sVideo CD/CD
Repeat of track being played
-
R f entire di *
epeat of entire disc contents
+
Cancel repeat mode
(Normal play) COOFF

To return to normal play
Press REPEAT MODE several times until 2> OFF" is dis-
played.

Note:

¢Repeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

®Repeat play may not work correctly with some DVDs.

POWER  CH.

VOL

=

OFDWEH DPEM‘ELOSE@

6=

)
SKIP SLOWSEARCH
ovoll

STOP STALPAUSE PLAY

Panasonic

DVD PLAYERTV

PROGRAM DIRECTOR
UNIVERSAL /'¢
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Lecture en reprise

ESPANOL

Repeticién de reproduccion

Visionnement (écoute) en reprise

Appuyer sur REPEAT MODE pendant la lec-
ture.

Chaque fois que la touche est actionnée, I'écran du téléviseur
change comme suil et le disque reprend la lecture du chapi-
tre ou du titre (DVD) ou de la plage {CD vidéo/CD).

eDVD

Reprise du chapitre en cours
de lecture
4=
+
Reprise du titre en cours
de lecture
+
COOFF
Annulation du mode reprise J
(Lecture normale)
o CD vidéo/CD
Reprise de la plage en cours &5
de lecture -
-
+
Reprise du disque entier
+
Annulation du mode reprise
(Lecture normate)

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer plusieurs fois de suite sur REPEAT MODE jusqu'a
ce que “¢~y OFF” apparaisse.

Remarques: .

ela lecture en reprise n'est possible qu'avec les disques
pour lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur la
fenétre d'affichage pendant la lecture.

®|a |ecture en reprise n'est pas possible avec tous les DVD.

Repeticion de vision (escucha)

Pulse REPEAT MODE durante la reproduccién.
Cada vez gue se pulse este botén, el monitor de TV cambi-
ard como se muestra abajo y se repite un capitulo ¢ un titulo
(DVD) o una pista (CD de video/CD).

«DVD
Repeticidn del capitulo que
estd siendo reproducido
-
- ) +
Repeticion del titulo que
esta siendo reproducido
. ¥
Cancelacion del modo de
repeticion COOFF
{Reproduccién normal) ]
*CD de video/CD
Repite la pista que esta
siendo reproducida
.
Repite todo el contenido del ¥
epite todo el contenido de
disco
Cc la del mod +
ancela del modo de
repeticion CO0FF
{Reproduccion normal) J

Para volver a la reproduccion normal
Pulse varias veces REPEAT MODE hasta que se visualice
“> OFF".

Notas:

el a repeticion de reproduccion solo funciona con discos para
los cuales el tiempo de reproduccion transcurrido aparece
en el visualizador del aparato durante la reproduccion.

elLa repeticion de reproduccidn puede que no funcione cor-
rectamente con algunos DVDs.
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Repeat play

To enjoy program repeat play BJ
if REPEAT MODE is pressed during program play (see
pages 48 and 50}, the display changes as follows:

Repeat of programmed track 4

being played
R
¥
Repeal of all programs
b
¥
Cancel repeat mode |

(Norma! program play)

b —

Repeating sections between two
specific points (A-B repeat) B

T Press A-B REPEAT during play at the point
where repeat play is to start (A).

2 Press A-B REPEAT at the point where re-
peat play is to be concluded (B).

Repeat play of the selection between points A and B starts.

To return to normal play
Press A-B REPEAT several times until “c > « «" is displayed.

Note:

®A-B repeat play works only within a title [DVD] or a track
[Video CD/CD].

®A-B repeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit’s display during playback.

e Some subtitles recorded around point A or B may fail to ap-
pear. [DVD]

f"”“"’_'_——‘——]

PDWER V

L
SKiP 1—5" ’SEARiH

STOP STLLPAUSE PLAY

O
D
D

REPEAT A-B
CLEAR MODE REPEAT MODE
o

=

wme) Cio) (e
SKIP t% f

STOP S'HLUFAUSE PLAY

e

o o O
(P RREP R
o ®© &

oy
) Gﬁ)
REPEAT _A-B
CLEAR 'MODE REFEATAIODE
D 0 OO Q)

ACTION V.58.
S Ty |

Panasonic
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Lecture en reprise

Reprise de la lecture programmée ]

Si la touche REPEAT MODE est enfoncée pendant la lecture
programmeée (voir pages 49 et 51}, I'affichage change comme
suit:

Reprise de la plage programmée | |e5 1 m
an cours - Q-T
V\/
+
Reprise de tous les programmes
e
+
Annulation du mode de reprise
{Lecture programmée normale} —
/—-_\__/

Reprise de sections entre deux points
spécifiques (A-B repeat) E

1 Appuyer sur A-B REPEAT pendant la lec-
ture au point ou la lecture en reprise doit
commencer (A).

2 Appuyer de nouveau sur A-B REPEAT au
point ol la lecture en reprise doit prendre
fin (B).

La lecture en reprise entre les points A et B commence.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer plusieurs fois de suite sur A-B REPEAT jusqu’a ce
que “(™> « +" apparaisse.

Remarques:

el a lecture en reprise A-B n'esl possible gu'au sein d'un seul
titre [DVD) ou d'une seule plage [CD vidéo/CD].

e a lecture en reprise A-B n'est possible qu'avec les disques
pour lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur la
fenétre d'affichage pendant la lecture.

eCertains sous-titres enregistrés aux alentours du point A ou
B risquent de ne pas apparaitre. [DVD]

ESPANOL

Repeticion de reproduccion

Para disfrutar de la repeticion de reproduccién
de un programa i

Si se pulsa REPEAT MCDE durante la reproduccién progra-
mada {consulte las péginas 49 y 51), la visualizacién cambi-
ara de la forma siguiente:

Repeticidn de la pista
programada que esta
siendo reproducido

-

Repeticion de todos los

!

programas
/‘—'__\___/
c lacion del modo d ¢
ancelacion del modo de
repeticidon {Reproduccidn —‘
pregramada normal)
/—_—_\\__/

Repeticion de secciones ubicadas entre
dos puntos especificos (Repeticion A-B)
E

1 Durante la reproduccién, pulse A-B
REPEAT en el punto donde quiera que co-
mience la repeticion de reproduccion (A).

2 Pulse A-B REPEAT en el punto donde
quiera que termine la repeticion de repro-
duccidn (B).

OAB

La repeticion de reproduccién entre los puntos A y B comien-
za ahora.

Para volver al modo de reproduccién normal
Pulse varias veces A-B REPEAT hasta que se visualice

"(D L] l" .

Notas:

el a repeticion de reproduccion A-B sélo funcionara dentro
de un titulo [DVD] o una pista [CD de video/CD).

®| a repeticion de reproduccion A-B sélo funcionara con dis-
cos para los que aparezca el tiempo de reproduccién transg-
currido en el visualizador del aparato durante la reprodu-
ccidn. :

® Algunos subtitulos grabados alrededor del punto A o B pue-
de que no aparezcan. [DVD]
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Storing markers in memory to be
viewed (listened to) again

Storing a marker in the memory B

1 Press MARKER during play.

«" indicates no marker has
been stored yet.

2 Press SELECT during play at the starting
point to be viewed (listened to) again.

Indicates “MARKER 1" is stored
in the memory.
(If SELECT is pressed where

any number is already displayed,

A5 .-

the previous starting point will be

replaced by the new one.)

Up to 5 markers can be stored in the memory.
®Press MARKER to clear the display.

Recalling/clearing a marker E
T Press MARKER during play.

2 Tilt the joystick to the /P direction to se-
lect the marker to be recalled/cleared.

3 Tiit the joystick to the A direction to recall
a marker.
or
Press CLEAR to clear a marker.
Play resumes from the point corresponding to the selected
marker. (The display will be cleared automatically.)
ar
The selected marker is cleared. (Press MARKER to clear the
display.)

Note:

eThese operations work only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

sSome subtitles recorded around the marker may fail to ap-
pear. [DVD]

For your reference:
8 All the markers are cleared when the power is turned off or
the disc is removed.

MARKER

POWER CH. VOL.

L.__]
] =]

O—®
=,

=
Y () &2
o [

STOP STHUPAUSE PLAY

O D D
O o ©
(PR B

o @

REPEAT AB  PLAY
CLEAR WODE REFEAT MODE
[ oy i iy s o o

ACTION V.85
Ry

1

MARKER

(i)
SLOWSEARCH

OO[HE

STOP STLLPAUSE PLAY

/




FRANCAIS

Mise en mémoire des marqueurs
a re-visionner (réécouter)

Mise en mémoire d’'un marqueur B

1 Appuyer sur MARKER pendant la lecture.

«" signifie qu'il N’y a pas ———

encore de marqueur mémorise,

2 Appuyer sur SELECT pendant la lecture au
point de début du passage a re-visionner
(réécouter).

Signifie que “Marker 1” est
mémorisé.
(Si SELECT est actionneé a un
point ol un numéro est déja
affiché, le point de debut

précédent est remplacé par le
nouveau.)

Il est possible de mettre un maximum de 5 marqueurs en mé-
moire.
e Appuyer sur MARKER pour effacer laffichage.

Rappel/effacement d’un marqueur [

1 Appuyer sur MARKER pendant la lecture.

2 Incliner la manette dans la direction «/»
pour sélectionner le marqueur a rappeler/
effacer.

J Incliner la manette dans la direction A
pour rappeler le marqueur.
ou
Appuyer sur CLEAR pour effacer le mar-
queur.
La lecture reprend au point correspondant au marqueur
sélectionné. (L'affichage s’efface automatiquement.)
ou
Le marqueur sélectionné s'efface. (Appuyer sur MARKER
pour effacer I'affichage.)

Remarques:

#Ces opérations ne sont possibles qu'avec des disques pour
lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur la fenétre
d'affichage pendant la lecture.

e(Certains sous-titres enregistrés aux alentours du marqueur
peuvent ne pas apparaitre. [DVD]

Pour référence:

*Tous les marqueurs s'effacent quand I'appareil est mis hors
contact ou le disque retiré.

ESPANOL

Memorizacion de marcadores
para volver a verlos (escucharlos)

Memorizacion de un marcador g1

1 Pulse MARKER durante la reproduccién.

fom

«" indica que no se ha mem-
orizado un marcador todavia.

2 Pulse SELECT durante la reproduccion en
el punto de inicio que va verse (escu-

charse) de nuevo.

Indica que “Marker 1"
esta memorizado.

(Si se pulsa SELECT donde ya
hay un namero visualizado, el

punto de inicio previo sera
reemplazado por el nuevo punto de inicio.)

Se podra memorizar un maximo de 5 marcadores,
e Pulse MARKER para cancelar la visualizacién.

Recuperacion/Borrado de un
marcador B

1 Pulse MARKER durante
la reproduccion.

P - e .

2 Incline el mando de control en el sentido
de </ para seleccionar el marcador que
va a ser recuperado/borrado.

3 Incline el mando de control en el sentido

de A para recuperar un marcador.
=}

Pulse CLEAR para borrar un marcador.
La reproduccidn se reanuda desde el punto correspondiente
al marcador seleccionado. (La visualizacién desaparecera
automaticamente.)
o}
El marcador seleccionado se borrard. (Pulse MARKER para
cancelar la visualizacién.}

Notas:

eEstas operaciones sdlo funcionan con discos para los cua-
les el tiempo de reproduccién transcurrido aparece en el vi-
sualizador del aparato durante la reproduccion.

esAlgunos subtitulos grabados® alrededor del marcador
pueden que no aparezcan. [DVD]

Para su referencia:
e Al quitar el disco o al desconectar la alimentacién (modo de
espera} se cancelan todos los marcadores.
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Changing subtitle language
[DVD only]

It is possible to change the subfitle language to a different
language from the one selected at the initial seftings.
(If available. See page 68.)

(This operation works only with discs on which multiple subti-
tle languages are recorded.}

T Press SUBTITLE during play.

sWhen no subtitles are recorded, “—" will be displayed
instead of the language number.
. W
Number of the subtitle —— 2 ENG
language being played

back.

I love you

2 Tilt the joystick to the A/Y¥ direction until
the preferred language is selected.
Pressing the numeric
button(s) also changes 1 FRA
the subtitle language.

ePress SUBTITLE or SELECT to clear the display.

To clear/display the subtitles
Tilt the joystick to the «/p direction to select ON or OFF at
step 2.

Note:

#In some cases, the subtitle language is not changed to the
selected one immediately,

eWhen a disc supporting the closed caption is piayed, the
subtitle and the closed caplion may overlap each other on
the TV monitor. In this case, turn the subtitle off.

For your reference:

*When the prefarred language is not selected even after tilt-
ing the joystick several times, it means that the language is
not available on the disc.

*When the power is turned on or the disc is removed, subti-
tles appear in the language selected at the initial settings. If
this language is not recorded on the dise, they appear in the
disc’s priority language.

SKIP I»S OWSEARCH

STOP STILL'?AUSE PLAY

REPEAT _A-B  PLAY
CLEAR WODE REPFAT MODE
[ T s

ACTION V.85,
o

Panasonic

VEQZHA

Panasonic

DVD PLAYER/TV

PROGRAM DIRFCTOR
UNIVERSAL /'¢
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FRANGAIS

Changement de la langue des
sous-titres [DVD uniquement]

Il est possible de changer la langue des sous-titres réglée au
moment des réglages initiaux (voir page 69) et, le cas
échéant, de regarder la présentation dans cette langue.
{Cette opération n'est possible gu'avec les disques ayant plu-
sieurs langues de sous-litres enregistrees.)

1 Appuyer sur SUBTITLE pendant la lecture.
*3’l n'y a pas de sous-titres enregistrés, “—" s'affiche &
la piace du numero de langue.

Numeéro de la langue
des sous-titres en cours
de lecture,

| love you

2 Incliner la manette dans la direction A/V
jusqu’a ce que la langue de son choix soit
sélectionnée.

Ure pression sur les
touches numériques
changera également la
langue des sous-litres,

eAppuyer sur SUBTITLE ou SELECT pour effacer I'affi-
chage.

Effacement/affichage des sous-titres
Incliner la manette dans la direction «4/® pour sélectionner
ON ou OFF au point 2.

Remarques:

ell peut arriver que la langue des sous-titres ne change pas
immédiatement.

®A la lecture d'un disque supportant le sous-fitrage codé
pour malentendants, le sous-titre risque de recouvrir le
sous-titrage codé pour malentendants sur I'écran de télévi-
sion. Dans ce cas, désactiver le sous-titre.

Pour référence:

#5i la langue voulue nest pas sélectionnée aprés plusieurs
inclinaisons de la manette, cela veut dire que la langue
n’est pas disponible sur le disque.

eA la mise sous contact ou au retrait du disque, les sous-
titres apparaissent dans la langue réglée au moment de la
configuration. Si cette langue n'est pas enregistrée sur le
disque, ils apparaissent dans la langue prioritaire du disque.

ESPANOL

Cambio del idioma de subtitulos
[DVD solamente]

El idioma de los subtitulos seleccionado al hacer las fija-
ciones iniciales se puede cambiar por otro idioma diterente,
si éste se encuenira disponible. (Consulte ia pagina 69.)
(Esta operacién solo funcionard con discos que tengan gra-
bados multiples idiomas de subtitulos.)

T Puise SUBTITLE durante Ia reproduccion.
#Cuando no haya subtitulos grabados, “—" se visualizara
en lugar del nimero de idioma.

Numero del idioma de
subtitulo que
esta siendo reproducido.

S

llove you

2 Incline el mando de control en el sentido
de A/V hasta seleccionar el idioma prefe-

rido.
Al pulsar el(los)

botén(es) numérico(s)
también se cambia el
idioma de los
subtitulos.

22

Te quiero

ePulse SUBTITLE ¢ SELECT para cancelar la visualizacion.

Para borrar/visualizar subtitulos
Incline el mando de control en el sentido de /P para selec-
cionar ON u OFF en el paso 2.

Notas:

oEn algunos casos, el idioma de subtitulos no cambiara in-
mediatamente al idioma seleccionado.

eCuando se reproduzca el disco que soporta e titulo en-
cuadrado, e! subtitulo podra solaparse con el titulo encuad-
rado en la pantalla del televisor. En este caso, desactive el
subtitulo.

Para su referencia:

#Cuando el idioma preferido no se seleccione incluso
después de pulsar varias veces el botén, esto significara
que el idioma no se encuentra disponible en el disco.

#Cuando se conecte la alimentacién o se quite el disco, los
sublitulos apareceran en el idioma seleccionado al hacer
las fijaciones iniciales. Si ese idioma no esta grabado en el
disco, los subtitules apareceran en el idioma pricritario del
disco.
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Changing audio soundtrack
language [(pvp only) B

It is possible to change the audio soundtrack language to a
different language from the one selected at the initial settings.
(If available. See page 68.)

(This operation works only with discs on which multiple audio
soundtrack languages are recorded.}

T Press AUDIO during play.
#\When no audio soundtrack is recorded, "-" will be dis-
played instead of the language number.

@ PLM
1 ENG 96k 24b

Number of the audio
soundtrack language
being played back.

2 Tilt the joystick to the A/V direction until
the preferred language is selected.

Pressing the numeric o
Y 3 FRA 96k 24

button(s) also changes
the audio soundtrack
language.

®Press AUDIO or SELECT to clear the display.

For your reference:

sWhen the preferred language is not selected even after tilt-
ing the joystick several times, it means that language is not
available on the disc.

eWhen the power is turned on or the disc is removed, the
language heard is the one selected at the initial settings. If
this language is not recorded on the disc, only the available
language on the disc will be heard.

Switching vocals ON or OFF for
Karaoke discs [DVD/Video CD] B

1 Press AUDIO during play.

@' Vocal
ON

2 Tilt the joystick to the «/» direction until

the preferred setting is selected.
«DVD Karaoke (1 vocal)

ON e—>——-(QOFF) § Vocal
% -
¢ DVD Karaoke (2 vocals) T —
14+2-Vi=V2————(OFF)
T J
¢Video CD )
LR—L—R
1 |
ePress AUDIO or SELECT to clear the display.

Note:
*This operation does not work with CDs.

REFEAT A8 PLAY
CLEAR MODE FEPEAT MODE
o O a O

ACTION V.55,
S

——
POWER CH.  VOL

] (=]

|—- SfOW/SEARCH

STOP STILPAUSE PLAY

o
&
&

0
0e0O0

REPEAT A8 PLAY
CLEAR MODE REPEAT MODE
L T i i

ACTION V.55,
-

e




FRANGAIS

Changement de la langue de la
piste audio [DVD uniquement] B

I est possible de changer la tangue de la piste audio réglée au mo-
ment des réglages initiaux et, le cas échéant, d'écouter la présenta-
tion dans cette langue. (Voir page 69.)

(Cette opération n'est possible guavec les disques ayant plusieurs
langues enregistrées sur la piste audio.) ’

Appuyer sur AUDIO pendant la lecture.

#5i aucune piste audio n'est enregistrée, - s'affiche 4 la place
du numéro de langue. ,a o]

Numeéro de langue de

la piste audio en cours

de lecture.

2 Incliner la manette dans la direction A/Y
jusqu’a ce que la langue de son choix soit
sélectionnée.

Une pression sur les ~ 3FRA 96k 24b
touches numériques
changera également la
fangue de la piste audio.

*Appuyer sur AUDIO ou SELECT pour effacer I'affichage.

Pour référence:

*5i [a langue voulue n'est pas sélectionnée aprés plusieurs inclinai-
sons de la manette, cela veut dire que ta langue n'est pas disponible
sur le disque. .

® A la mise sous contact ou lorsgue le disque est sorti, la langue qui
est entendue est celle qui a été réglée au moment des réglages ini-
tiaux. Si cette langue n'est pas enregistrée sur le disque, seule la
langue disponible sur le disque sera reproduite.

Commutation marche ou arrét
des voix pour les disques
KARAOKE [pvD/cD vidéo] B

1 Appuyer sur AUDIO
pendant la lecture,

‘ $ Vocal
1k ON

2 Incliner la manette dans la direction «/»
jusqu’a ce que le réglage de son choix soit
sélectionné.
¢DVD karacké (1 voix)

ON<«———— (NON)

#DVD karaoké (2 voix)

142 V1—V2———— (NON)
1 J

oCD vidéo
LR—L—=R
{

¢ Appuyer sur AUDIO ou SELECT pour effacer I'affichage.

Remarque:
#Cette opération n'est pas possible avec les CD audio.

Cambio del idioma de la pista de
sonido [pvp solamente] K

El idioma de la pista de sonide seleccionado al hacer las fijaciones
iniciales se puede cambiar por otro idioma diferente, si éste se en-
cuentra disponible. {Consulte la pagina 69.)

(Esta operacién sélo funcionard con discos que tengan grabados
multiples idiomas.)

1 Puise AuDIO durante la reproduccion.
*Cuando no haya pista sonora de audio grabada, se visualizard
“~" en lugar del nimero de idioma,

Y1 eNG 96k 24b

Numero de idioma de
pisla sonora de
audio que estd
reproduciéndose.

2 Incline el mando de control en el sentido
de A/V hasta seleccionar el idioma prefe-

rido. Fy L

Al pulsar el{los)
botdn(es) numérico(s)
también se cambia el

idioma de la pista de
sonido de audio.

#Pulse AUDIO o SELECT para cancelar la visualizacién.

Para su referencia:

*Cuando no se seleccione el idioma preferido incluso después de in-
clinar el mando de control varias veces, esto significara que el idio-
ma no se encuentra en el disco.

sCuando se conecte la alimentacion o quite el disco, el idioma es-
-cuchado sera el que fue seleccionado al hacer las fijaciones inicial-
es. Si ese idioma no esta grabado en el disco, sdlo se oira el idioma
disponibte en el disco.

Activacién/Desactivacion de las
voces para discos “karaoke”
[DVD/CD de video] E

1 Pulse AUDIO durante
la reproduccion.

9 vocal
1% ON

2 Incline et mando de control en el sentido
de «/» hasta seleccionar la fijacion prefe-

rida.
¢DVD de “karacke” (1 voz)
ON«———— (No)

1% Vvocal
1%

/"—‘\___/

#DVD de “karaoke” (2 voces)
14+2—=V1-V2—-~—~—(No)
1 f

¢CD de video
LR—L—-R
| O |

L T~

#Pulse AUDIO o SELECT para cancelar fa visualizacion.

Nota:
sEsta operacidn no funcionard con discos compactos de audio.
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Viewing from another angle
[DVD only] |

Some DVDs may contain scenes which have been shot simulta-
neously from a number of different angles. For these discs, the same
scene can be viewed from each of these different angles using the
ANGLE button. (The recorded angles differ depending on the disc
used.)

1 Press ANGLE during play.

Number of angle being played ——@
back.

2 Tilt the joystick to the A/V direction until

the preferred angle is selected.
Pressing the numeric button(s)
also changes the angle.

*Press ANGLE or SELECT to clear the display.

Note:

®This function only works for discs having scenes recorded
at different angles.

#The ANGLE indicator on the unit lights up at scenes record-
ed at different angles to indicate that angle switching is pos-
sible.

The angle number can be programmed beforehand; the an-
gle will be swilched to the selected number when the
ANGLE indicator lights up.

Reproducing a virtual surround effect
[Dolby Digital (AC-3) 5.1ch DVD only] B

This unit can reproduce a virtual surround effect which provides
sound as if heard from nonexistent rear speakers even when only a
2-channel stereo system is connected [for playback of Dolby Digital
(AC-3) 5.1ch DVD software only].

Press V.5.S. on the remote control or VIRTUAL
SURROUND SOUND on the unit during play.

Each time this button is pressed, the unit's display changes
([=):

@ Virtual surround 1 {(Natural effect)

@ Virtual surround 2 (Emphasized effect)

€ Virtual surround is cancelled

Note:

eThe virtual surround effect may not work properly for some
DVD software.

oTurn off the TV surround sound and other surround effects
when using this virtual surround effect.

eWhen “V3S 1" or “VSS 2" is selected, sound will not be de-
livered through the center or surround speakers or sub-
woofer.

For your reference:

®The VIRTUAL SURROUND SOUND indicator on the unit
lights up in green when the Dolby Digital {AC-3) 5.1ch DVD
is played back with the virtual surround effect.

sFor optimum effect, it is recommended that the distance be-
tween the TV set and the listening position be about 3 or 4
times the distance between the right and left front speakers.

TeBasrrReR AN IE RN EIRERLISIIRIR P S trrssunun
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FRANCAIS

Visionnement sous un autre
angle [DVD uniquement] B

Certains DVD renferment des scénes qui ont été prises simultané-
ment sous plusieurs angles. Avec ces disques, la méme scéne pour-
ra étre visionnée sous chacun des angles différents a 'aide de la
touche d'angle (ANGLE). {Les angles de prises de vues enregistrés
varient avec les disques.)

1 Appuyer sur ANGLE pendant la lecture.

Numéero d'angle en cours de
lecture.

2 Incliner la manette dans la direction A/Y
jusqu'a ce que l'angle de son choix soit

sélectionné. |@,5

Une pression sur les touches =

numérigues changera également i

l'angle. - f

® Appuyer sur ANGLE ou SELECT pour effacer I'affichage.

Remarques:

#Cette fonction n'est possible qu'avec les disques ayant des
scénes enregistrées sous plusieurs angles.

o indicateur ANGLE de Fappareil s'allume pour les scénes
enregistrées sous plusieurs angles, pour indiquer qu'il est
possible de changer d’angle.

Le numéro d'angle pourra étre programmé a [lavance;
angle passera au numéro voulu quand lindicateur ANGLE
s'allumera.

Reproduction d’un effet

ambiophonique virtuel [pvD Dolby
Digital {AC-3) a 5.1 canaux uniquement] B
L'appareil est capable de reproduire un effet ambiophonique virtuel
qui restitue un son comme s'il était émis par des enceintes arriére
non existantes sur le cdté, méme avec un systéme stéréo a 2 voies
seulement [pour la lecture des DVD Dolby Digital {(AC-3) & 5.1 canaux
uniguement).

Appuyer sur V.S.S. de la télécommande ou sur
VIRTUAL SURROUND SOUND de lappareil

pendant ia lecture.
A chaque pression sur la touche, l'affichage de l'apparei

change ([®):
€ VS51: effect naturel
e V5S2: effect renforcé

© VSS OFF: effect annule

Remarques:

¢| 'effet ambiophonique virtuel peut ne pas fonctionner correctement
avec tous les DVD.

sMetire tous les effets ambiophoniques du téléviseur hors contact
pour pouvoir utiliser cet effet ambiophonique virtuel.

eQuand “VS5S1" ou “VSS2" sont sélectionnds, le son ne sera pas
délivré par les enceintes centrale ou arriére ou par lenceinte
d'extrémes-graves.

Pour référence:

e| 'indicateur VIRTUAL SURROUND SOUND de l'appareil s'allume
en vert a la lecture d'un DVD Dolby Digital (AC-3) & 5.1 canaux
avec effet ambiophonique virtuel.

*Pour obtenir I'effet optimal, il est recommandé que la distance entre
le téléviseur et la position d'écoute soit d’environ 3 ou 4 fois la dis-
tance entre les enceintes avant droite et gauche.

Vision desde otro angulo
[DVD solamente]

Algunos discos DVD tienen escenas que han sido filmadas simul-
taneamente desde un nimero de angulos diferentes. Con estos dis-
cos, la misma escena podra verse desde cada uno de estos angulos
diferentes utilizando el botdn ANGLE. (Los dngulos grabados son
diferentes segun el disco utilizado.)

T Pulse ANGLE durante Ia reproduccion.

Numero de dngulo que esta
siendo reprodudido.

2 Incline el mando de contro! en el sentido
de A/V hasta seleccionar el angulo prefe-

rido.

Al pulsar el{los) boton(es)
numérico(s) también se cambia
el angulo.

sPulse ANGLE o SELECT para cancelar la visualizacion.

Notas:

eEsta operacidn sélo funcionara con discos que tengan grabados
diterentes angulos.

eEl indicador ANGLE del aparato se encendera en las escenas filma-
das a diferentes angulos para mostrar que puede hacerse el cambio
de angulo.
El numero de angulo puede programarse de antemano; e! angulo se
cambiard al numero de angulo seleccionado cuando se encienda el
indicador ANGLE.

Reproduccion de un efecto de

sonido ambiental de virtual
[DVD Dolby Digital (AC-3) 5.1ch solamente] E

Este aparato puede reproducir un efecto de sonide ambiental de
virtual que reproduce un sonido come si fuera escuchado desde unos
altavoces traseros que no existen en el lugar, aunque se encuentre
conectado un sistema estéreo de 2 canales solamente [para la repro-
duccion de discos Dolby Digital {AC-3} 5.1ch solamente].

Pulse V.S.S. del mando a distancia o VIRTUAL
SURROUND SOUND del aparato durante la re-

produccién.

Cada vez que se pulsa este botdn, el monitor de TV cambia CIR
@ Sonido ambiental virtual 1 (Efecto naturaf)

© Sonido ambiental virtual 2 (Efecto realzado)

€ El sonido ambiental virtual se cancela

Notas:

oEl efecto de sonido ambiental virtuat podrd no funcionar correcta-
mente con algun software DVD.

eDesactive el sonido ambiental de la television y otros efectos de
sonido ambiental cuando utilice este efecto de sonido ambiental
virtual.

e Cuando se seleccione "VSS 17 0 "VSS 27, el sonido no saldrd por el
altavoz central ni por los altavoces de sonido ambiental ¢ de sub-
graves,

Para su referencia:

eE| indicador VIRTUAL SURROUND SOUND del aparato se en-
ciende en verde cuando se reproduce un disco Dolby Digital (AC-3)
5.1ch con el efecto de sonido ambiental de virtual.

*Para obtener un efecto éptimo, se recomienda que la distangia en-
tre el televiseor y la posicidn de escucha sea aproximandamenie 3 ¢
4 veces la distancia entre-los altavoces delanteros derecho g iz-
quierdo.
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Using a title menu [pvb only]l B

Some discs with movies, for example, may be available with
two or more titles. If the disc has a titte menu recorded on it,
the TITLE button can be used to select the movie title.

(The details of operation differ depending on the disc used.)

1 Press TITLE during play.

A list of the titles on the disc TITLE MENU

is now displayed.

[ Dogs J|Cast|es|
[Lovers“ Birds |

(Example)
ePressing TITLE again resumes play from the scene
when TITLE was first pressed.

2 Tilt the joystick to the «/»/A/V direction
and press SELECT or PLAY, or press the
numeric button(s), to select the preferred
title.

TITLE MENU

Birds

of the world

| Dogs |[casties]|—

|L0vers]|Bi rdsl

The selected title now starts playing.

Using a DVD menu [DvD only] B

Some DVDs have unigue menu structures called DVD
menus. For example, DVDs programmed with complex con-
tents provide guide menus, and those recorded with various
languages provide menus for audio and subtitle language. Al-
though the DVD menu's contents and operation differ from
disc to disc, the following explains basic operation when this
feature is used.

1 Press MENU during play. | 2Y0 MENU
The DVD menu available on the 1. SUBTITLE |
disc is now displayed. |2 “AUD IO |

3. ANGLE |

(Example)

#Pressing MENU again resumes play from the scene
when MENU was first pressed.

2 Tilt the joystick to the «/»/A/V direction
and press SELECT, or press the numeric
button(s), to select the preferred item.

OVvD MENU

[1.SUBTITLE ]

2 AUDIO |
The selacted item is now executed. |3 “ANGLE j

When the menu continues onto another screen
Repeat step 2.

— —@m—~
BOWER  CH. VOL.

) =)

REPEAT A-B  PLAY
CLEAR NODE REPEAT MODE
aca a3

ACTION V.85,
[

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

@ ——
POWER CH VOL.

34
=]

o

o)

Gy ) |
SKIP SLOW/SEAR
ofolofs!

STOP STILLPAUSE PLAY

REPEAT _AB_ PLAY
CLEAR MOUE REPEAT MODE
[Sen Ry e T e R v

ACTION VS§§
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FRANCAIS

Utilisation d’un menu de titre

[DVD uniquement] B

Certains disques, de film par exemple, possédent deux titres
ou plus. Si le disque posséde un menu enregistré, la touche

de titre (TITLE) pourra servir & sélectionner le titre du film.
(Les détails des opérations varient avec les disques.)

1 Appuyer sur TITLE pendant la lecture.

Une liste des titres du

disque s’affiche. MENU TITRE

[chiens][chateauy]

IAmoureuxHOi seaux]

{Exemple)
ele fait d'appuyer de nouveau sur la touche de titre
(TITLE) fait reprendre la lecture a partir de la scéne ou
la touche de titre (TITLE) a été pressée pour la
premiere fois,

2 incliner la manette dans la direction
<4/»/A/VY et appuyer sur SELECT ou
PLAY, ou appuyer sur les touches
numériques pour sélectionner le titre.

MENU TITRE

Oiseaux

|Ch i ens”Chéteaux| -
du monde

|Amoureux] [Oi seaux’

La lecture du titre sélectionné commence.

Utilisation d’'un menu DVD
[DVD uniquement] E

Certains disques DVD ont un menu unique appelé menus
DVD. Par exemple, les DVD programmés avec un contenu
complexe offrent des menus-guides, et ceux qui sont enregis-
trés en différentes langues offrent des menus pour la langue
audio et la langue des sous-titres. Bien que le contenu et le
fonctionnement du menu DVD difiérent d'un disque a l'autre,
nous donnons ci-dessous le fonctionnement de base lorsque
cette fonction est utilisée.

1 Appuyer sur MENU MENU DVD
pendant la lecture. [1.S0US-TITRE |
Le menu DVD entré sur le d|sque [2.AUDIO ]
s'affiche, G ANGLE T
(Exemple)

¢l e fait d’appuyer de nouveau sur la touche de menu
(MENU) fait reprendre la lecture a partir de la scéne ou
la touche de menu (MENU) a ete pressée pour la
premiére fois.

2 Incliner la manette dans la direction
<4/»/A/V et appuyer sur SELECT, ou ap-
puyer sur les touches numériques pour
sélectionner la rubrique. MENU DVD

[1.S0US-TITRE |

2. AUDIQ ]

[3.ANGLE |

La rubrique sélectionnée est exécutée,

Si le menu continue sur un autre écran
Recommencer ['opération 2.

ESPANOL

Utilizacion de un menu de titulos
IDVD solamente] B

Algunas discos con peliculas, por ejemplo, vienen con dos o
maés titulos. Si el disco tiene un mend de titulos grabado, el
boton TITLE podré utilizarse para seleccionar el titulo de la
pelicula.

{Los detalles de operacion cambian segun el disco utlllzado )

1 Pulse TITLE durante Ia reproduccion.

Ahora se visualiza una . ;
lista de los titulos del MENU DE TITULOS
disco.

[PerrosHCastiHos|

|Enamorados| [Pé jaro s|

{Ejemplo)
e Al pulsar de nuevo TITLE se reanuda la reproduccién
desde ia escena en la que se pulsé TITLE por primera
vez.

2 Incline el mando de control en el sentido
de 4/»/A/VY y pulse SELECT o PLAY o
pulse el(los) botdon(es) numérico(s) para
seleccionar el titulo preferido.

MENU DE TITULOS

Pajaros

p Castillos)| ="
l erros|[a5| Oa del mundo

El titulo seleccionade empieza a reproducirse ahora.

Utilizacion de un menu de DVD
[DVD solamente] E

Algunos discos DVD tienen estructuras unicas de meruis lla-
madas menus DVD. Por ejemplo, los DVDs programados
con un contenido complejo proporcionan menus guia, y los
grabados con varios idiomas proporcionan menus para audio
e idiomas de subtitulos. Aungue los contenidos de los menus
OVD y la operacion cambian de disco a disco, a continuacion
se explica la operacidn basica cuando se utiliza esta carac-
teristica.

T Pulse MENU durante Ia reproduccién.

El ment de DVD introducido en MENU DVD
el disco se visualiza ahora. F SUBTITULO |
[2.AUDIO |
[3.ANGULO }
(Ejemplo)

e Al pulsar de nuevo MENU se reanuda la reproduccion
desde la escena en la que se pulsé MENU por primera
VeZ. ’

2 Incline el mando de control en el sentido
de «4/»/A/V y pulse SELECT o pulse
el(los) botdn(es) numeérico(s) para selec-
cionar el item preferido. [N Ovo

[1.SUBTITULO |

[2._AUDIO i

[3.ANGULO |

El item seleccionado no se ejecuta.

Cuando el ment continde en otra pantalla
Repita el paso 2.

65



66

ENGLISH

Initial settings

Once the intial settings have been completed, the player can
always be operated under the same conditions (especially
with DVD discs).

The settings will be retained in the memory until the settings
are changed even after turning the power OFF.

Common procedures of initial settings
T Press ACTION in thestop mode.

¢ Disc Languages

© {2 Ratings Levela ol
om0 3 Menu Language English
a0 ¢ 4 On-Screen Messages On

am {5 FL Display Bright
WL <6 TV Aspect 4:3

@4 < 7 Digital Audio Output
. '8 Speaker Setting

¢ 9 Other Settings

(O Exit

2 Tilt the joystick to the A/V direction to se-

lect the preferred item and SELECT.
Each screen for setting the value is displayed.

1 Disc Languages (see page 68)
Ratings (see page 70}

Menu Language {see page 72)
On-Screen Messages (see page 74)
FL Display (see page 74)

TV Aspect (see page 76)

Digital Audio Output (see page 78)
Speaker Setting (see page 80)

7= - I TR I R VL ]

Other Settings (see page 84)

3 Tilt the joystick to the A/V direction to se-

lect the preferred value and press SELECT.
eSome items require additional steps. (See the respec-
tive page.)

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

To cancel during setup operation
Press RETURN or select “0”. (The previous screen is dis-
played.)

To clear the initial settings screen

Tilt the joystick to the A/V direction to select "0” and press
SELECT. (Pressing ACTION or RETURN also clears the ini-
tial settings screen.)

For your reference:

#The numeric buttons can also be used for selecting items or
values instead of the joystick; in this case, pressing
SELECT is not necessary.

A=

REFEAT A-B _ PLAY
CLEAR MODE REPEAT MODE
o i T i )

ACTION V.55,
-

ACTION ——
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Réglages initiaux

Lorsque la configuration est terminée, le lecteur peut fonc-
tionner toujours dans les mémes conditions (en particulier
avec les disques DVD).

Les réglages sont conservés dans la mémoire méme aprés la
mise hors contact sauf s'ils ont été modifiés.

Procédures communes a tous les
réglages initiaux

1 Appuyer sur ACTION en mode arrét.

© {7 Langues du disque

© {2 Resiriction par classe_Niveau B o | B
om { 3 Langues des Menus__ Francais |
W { 4 Aflichage a l'écran i
a5 Luminosité de Tafficheur

m( 5 Image TV
#8. 7 Seriie audio numérique
& 8 Haut-parleurs

¢ Options avancees

£ 0 Quitter

2 Incliner la manette dans la direction A/¥
pour sélectionner la rubrique et appuyer

sur SELECT.
Chague ecran de réglage des paramétres s'affiche.

1 Langues du disque {voir page 69)
Restriction par classe (voir page 71)
Langues des Menus (voir page 73)
Affichage 3 I'écran (voir page 75)
Luminosité de I'afficheur (voir page 75)
Image TV (voir page 77)

Sortie audio numérique (voir page 79)

Haut-parleurs (voir page 81)

W O N R W N

Options avancées (voir page 85)

3 Incliner la manette dans la direction A/V
pour sélectionner le parameétre et appuyer
sur SELECT.

sCertaines rubriques exigent des opérations supplémen-
taires. (Voir ies pages respectives.)

Le reglage est termingé et I'écran des réglages initiaux
g'affiche.

Pour annuler I'opération de réglage
Appuyer sur RETURN ou sélectionner “0". (L’écran précédent
g'affiche.)

Pour annuler I’'écran des réglages initiaux
Incliner la manette dans la direction A/ pour sélectionner
“0" et appuyer sur SELECT. {Une pression sur ACTION ou
RETURN annulera également I'écran des réglages initiaux.)

Pour référence:

®Les touches numériques pourront étre utilisées a la place
de la manette pour sélectionrer les rubriques ou les
paramétres. Dans ce cas, | ne sera pas nécessaire
d’appuyer sur SELECT.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Una vez completadas las fijacicnes iniciales, el reproductor
podra utilizarse siempre bajo las mismas condiciones (espe-
cialmente con discos DVD).

Las fijaciones se retendran en la memoria, incluso después
de poner la alimentacién en el modo de espera, hasta que se
cambien.

’ Procedimientos comunes de las

fijaciones iniciales

T Pulse ACTION en el modo de parada.

€ (G idiomas del Disco

@ <2 Censura Nivel & &
w2 {3 Idioma del Mend Espafiol

O3 4 Indicacion Pantalla__ SI
0 {5 Lumninosidad del display Siempre britane] 4
2. <& imagen de Ia TV 4:3 ;
¥ <7 Salida de Audio Digital
%3 <5 Altopaniantes

9 Opciones avanzadas

<0 Sahr

2 Incline el mando de control en el sentido
de A/V para seleccionar el item preferido
y pulse SELECT.

Se visualiza cada pantalla para fijar el valor.

1 Idiomas del Disco {consulte |a pagina 69)
Censura (consulte la pagina 71)

Idioma del Menu (consulte la pagina 73)
Indicacidén Pantalla (consulte la pagina 75)
Luminosidad del display (consulte la pagina 75)
Imagen de la TV (consulte la pagina 77)

Salida de Audio Digital (consulte la pagina 79)
Altoparlantes (consulte la pagina 81)

0w O N U B W N

Opciones avanzadas (consulte la pagina 85)

3 Incline el mando de control en el sentido
de A/V para seleccionar el valor preferido
Y pulse SELECT.

e Algunos itemes requieren pasos adicionales. (Consulte
la pagina respectiva.)

La fijacién termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
Ciales.

Para cancelar durante la operacion de prepa-
racion

Pulse RETURN o seleccione “Q". (Se visualiza la pantalla an-
terior.}

Para borrar la pantalla de ajustes iniciales
Incline el mande de control en el sentido de A/¥ para selec-
cionar “0” y pulse SELECT. (La pantalla de ajustes iniciales
se borra también pulsando ACTION o RETURN.)

Para su referencia:

#| oz hotones numéricos pueden utilizarse lambién para se-
leccionar itemes o valores en lugar del mando de control;
en este caso, no es necesario pulsar SELECT.
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ENGLISH

Initial settings

Selecting disc languages [DVD only]

This is to select the audic soundtrack language, subtitle lan-
guage and the language used in title menus or DVD menus
which will always be used for every disc to be played back.

1 At the initial settings screen
Select “1 Disc Languages” by using the
joystick and press SELECT.

Disc Languages

11 Audio English |
2 Subtitle Automatic
3 Menus English

EBEhiioo)]

2 Select the preferred item (1-3) by using the
joystick and press SELECT.

When “1 Audio” is selected
English; English is selected. (Factory preset)
French/Spanish: Each language is selected.
Original: The original language of each disc will be selected.
Other sk :x s : Another language can be selected.
(Refer to the language codes on page 99.
Press CLEAR if an incorrect language code is
entered.)

When "2 Subtitle” is selected
Automatic:
The same language selected for the “Audio” will be selected.
(Factory preset)
*|i the language selected for the “Audio” is actually used during
playback, the subtitles will not appear.
¢If another language is used during playback, the subtitles will
appear in the language selected at the setup “Audio™.
English/French/Spanish: Each language is selected.
Other sk : Another language can be selected.
(Refer to the language codes on page 99.
Press CLEAR if an incorrect language code is
entered.)

When “3 Menus” is selected

English: English is selected. (Factory preset)

French/Spanish: Each language is selected.

Other =k :  Another language can be selected.
(Refer to the language codes on page 99.
Press CLEAR if an incorrect language code is
entered.)

3 select the preferred language at each
screen by using the joystick and press
SELECT.

The screen illustrated in step 1 is displayed. Select “0" by

using the joystick and press SELECT to return to the initial

settings screen.

Note:
¢lf the language selected is not available on the disc, the lan-
guage designated by each disc will be selected.

Also refer to "Common procedures of initial settings” on
page 66.
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FRANCAIS

Réglages initiaux

Sélection de la langue du disque

[DVD uniquement]

Cette fonction permet de sélectionner la langue de la piste audio, la
langue des sous-litres et la langue des menus de titre ou des menus
de DVD qui sera utilisée pour la lecture de chaque disque,
1 A I’écran des réglages initiaux

Sélectionner “1 Langues du disque” avec

la manette et 7 T
appuyer sur 8 Langues du disque
SELECT. oo | |1 Audic Anglais |
am § 2 Sous-titres Automatique
e | 3 Menu Anglais
m e
R
0 Quitter '
L = = J

2 Sélectionner 1a rubrique (1-3) avec la

manette et appuyer sur SELECT.
Si “1 Audio” est sélectionné
Anglais: L'anglais est sélectionné. (Réglage usine)
Frangais/Espagnol: Chague langue est sélectionnée.
Version Originale: La langue originale de chaque disque est
sélectionnée.
Autre k%% |l est possible de sélectionner une autre
langue.
(Voir les codes de langue aux page 99.
Appuyer sur CLEAR si un code de langue
incorrect a é1é entré.)
Si “2 Sous-titres” est sélectionné
Automatique:
La langue qui est sélectionnée est celle qui a été réglée au
moment de la configuration “Audic”. (Réglage usine)
¢35 |la langue réglée au moment de la configuration “Audio” est
effectivement utilisée pendant la lecture, les sous-titres
n'apparaissent pas.
®Si une autre langue est ulilisée pendant la lecture, les sous-
fitres apparaissent dans {a langue réglée au moment de la con-
figuration “Audio”.
Anglais/Francais/Espagnol: Chaque langue est sélec-
tionnée.
Autre stk || est possible de sélectionner une autre
langue.
{Voir les codes de langue aux page 99.
Appuyer sur CLEAR si un code de langue
incorrect a été entié.)
Si “3 Menu” est sélectionné
Anglais: L'anglais est sélectionné. (Réglage usine)
Frangais/Espagnol: Chaque langue est sélectionnée.
Autre #k%k: |l est possible de sélectionner une autre
langue.
(Voir les codes de langue aux page 99.
Appuyer sur CLEAR si un code de langue
incorrect a é1é entré.)

3 Ssélectionner la langue avec la manette a
chaque écran et appuyer sur SELECT.

L'écran de 'opération 1 g’affiche. Sélectionner “0" avec la manette et
appuyer sur SELECT pour revenir a I'écran des réglages initiaux.

Remarque:
*35i la langue sélectionnée n'existe pas sur le disque, c'est la langue
spécifique a chague disque qui est sélectionnée.

Voir également “Procédures communes & tous les réglages ini-
tiaux”, page 67.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion de idiomas de discos
[DVD solamente]

Esto es para seleccionar el idioma de la pista de sonido, el
idioma de los subtitulos y el idioma utilizado en los mends de
titulos o en los menus DVD que siempre se utilizardn para
cada disco que sea reproducido.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Seleccione “1 Idiomas de! Disco” mediante
el mando de control y pulse SELECT.

R R T I
© [Idiomas del Disco
o]
o | [1 Audio Inglés |
am | 2 Subtituios Automatica
3 Ment Inglés
L
&
&

0 Salir

2 Seleccione el item preferido (1-3) mediante

el mando de control y puise SELECT.

Cuando se seleccione “1 Audio”

Inglés: Se selecciona inglés. (Fijacién de fabrica)

Francés/Espafiol: Se seleccicna cada idioma.

Versidén Original: Se seleccionara el idioma original de cada

disco.

Otro *#:#3#: Se puede seleccionar el olro idioma.

(Consulte los codigos de idiomas de |la pagina 99.
Pulse CLEAR si se introduce un cédigo de idioma
incorrecto.)

Cuando se seleccione “2 Subtitulos”

Automatica:

Se seleccionara el mismo idioma que fue seleccionado en la

preparacion de “Audio”. (Fijacién de fabrica)

85 el idioma seleccicnado en la preparacién de “Audio” se utili-
za durante la reproduccion, los subtitulos no apareceran.

*5i se utiliza otro idioma durante a reproduccién, los subtitulos
apareceran en el idioma seleccionado en la preparacién de
“Audio”.

Inglés/Francés/Espaniol: Se selecciona cada idioma.

Otro k% Se puede seleccionar el otro idioma.

(Consulte los cddigos de idiomas de la pagina 99.
Pulse CLEAR si se introduce un cddigo de idioma
incorrecto.)

Cuando se seleccione “3 Menua”

Inglés: Se selecciona inglés. (Fijacion de fabrica)

Francés/Espanol: Se selecciona cada idioma.

Otro k4 1 Se puede seleccionar el otro idioma.

{Consulte los cédigos de idiomas de la pagina 99.
Pulse CLEAR si se introduce un cadigo de idioma
incorrecto.)

3 Seleccione el idioma preferido en cada
pantalla utilizando el mando de control y
pulse SELECT.

Se visualiza la pantalla del paso 1. Seleccione “0” mediante

el mando de control y pulse SELECT para volver a la pantalla

de ajustes iniciales.

Nota:
#Si el idioma seleccionado no se encuentra disponible en el
disco, se seleccionara el idioma designado por cada disco.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-

ciones iniciales” en la pagina 67.
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ENGLISH

Initial settings

Selecting rating level [DVD only]

This is to disable the playing of specified DVDs which are unsuitable

for children.

eSome DVDs are encoded with specific rating level. If the rating level
of the disc is higher than that preset in the setup operation, playback

of the disc will be prohibited.

1 At the initial settings screen

Select “2 Ratings” by using the joystick

and press SELECT.

All DVDs can be

Please set a rating limit

played back.

T8 Mo Limit Tk

(Factory preset)

DVDs tor general
audiences/children
can be ptayed back.
(DVDs for adults are
prohibited.)

— 1

0 Lock All

Press RETURN 1o cancell

DVDs for children can be
played back. {DVDs for
adults/general audiences

Playback of all DVDs is
prohibited {e.g. to prohibit
playback of DVDs for

are prohibited.

}

adults which are not
encoded with rating level
information).

2 Select the preferred level by using the
joystick and press SELECT

Ratlngs
Enter a 4-digit password.
then press SELECT.

3 When level 7 or lower is selected
password and press

Input a 4d|g|t
SELECT.

The lock symbol
appears closed to
show the rating is

Ratings
The player is locked.
Remember the password.

T EeRee

locked.

Example: “4343"
Do not forget your
password.

ot

4 Press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

o The rating is locked. Any discs whose rating is higher than the set-
ting cannot be played back unless the correct password is entered.

page 66.

Also refer to “Common procedures of initial settings” on
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FRANCAIS

Réglages initiaux

Sélection du niveau de classement
[DVD unigquement]

Ce réglage a pour but d'invalider la lecture de DVD ne conve-

nant pas aux enfants.

*Certains DVD sont codés avec un niveau de classement spécifique.
Si le niveau de classement du disque est supérieur & celui préréglé
lors des réglages initiaux, la lecture de ce disque sera interdite.

T Arécran des réglages initiaux
Sélectionner “2 Restriction par classe”
avec la manette et appuyer sur SELECT.

La lecture de tous
les DVD est autorisée.
(Réglage usinge}

Sélectionner yne restriction par classe
1 8 Autoriser tous litres |

La lecture des DVD —
pour grand public et
enfants est autorisée.
{La lecture des DVD
pour adultes est
interdite.)

La lecture des DVD pour enfants L@ lecture de tous les DVD est
est autorisée. (La lecture des  interdite (ex. pour interdire la

DVD pour adultes/grand pubic  leclure des DVD pour adultes
est interdite.) qui ne possedent pas de code

de niveau de classement).

ﬁﬁﬁpbﬂﬁo

—1
0 Interdire tous titres
Appuyer sur RETURN pour annuler{ i

2 Selectlonner le niveau avec la manette et
appuyer sur g ;
SELECT.

Restriction par classe
Entrer un mot de passe a 4 chiffres
et appuyer sur SELECT.

st T

EEEiEioo)

3 Si le niveau 7 ou un niveau inférieur est sélectionné
Entrer le mot de passe a 4 chiffres et ap-
puyer sur SELECT.

Le symbole de —
cadenas est © [Restriction par classe

) . O Lecteur verrouillé.

It f

maintenant ferme am | Retenir le mot de passe,
pour indiquer que le
niveau de
classement est
verrouillé.

Exemple: “4343° Appuyer sur SELECT pour continuer i‘
Ne pas oublier [& Mot e i

de passe.

4 Appuyer sur SELECT.
Le réglage est terminé et l'écran des régtages initiaux
s’affiche.

ele niveau de classement est verrouillé. La lecture de tous les
disques dont le niveau de classement est supérieur au niveau réglé
est interdite, sauf sur entrée du mot de passe.

Voir également “Procédures communes a tous les ré-
glages initiaux”, page 67.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion del nivel de censura
[DVD solamente]

Esto es para inhabilitar la reproduccién de DVDs especificos que no
son adecuados para los ninos o incluso la reproduccion de todos los
discos.

e Alguncs DVDs estédn codificados con niveles de censura especifi-
¢os. Si el nivel de restriccion de vision del disco es mas alto que el
prefijade en la operacion de preparacién, la reproduccién del disco
quedara prohibida.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Seleccione “2 Censura” mediante el mando
de control y pulse SELECT

Todos los DVDs bl i = i’%““
pueden ser o] Elija nlvel de acceso
reproducidos. — 8 Autorizar todos los titulos |
(Fijacion de fabrica)  [™= | (7

am | |6
Los DVDs para LB 2 :
el publico en general/ G 3 Lﬁ
nifios pueden ser % ? ]
reproducidos. (Los 0 Prohibir odos los tituios— I
DVDs para adultos Oprima RETURN para cancelar
estdn prohibidos.) — e — ‘

Los DVDs para nifios La reproduccion de todos los
pueden ser reproducidos. DVDs esta prohibida (por
{Los DVDs para adultos/  gjemplo, para prohibir la
publico en general estan  reproduccion de DVDs para
prohibidos.) adultos que no estén codificados
' con la informacién sobre la edad
requerida para verlos).

2 Seleccione el nivel preferido con el mando
de control y ¥ AT '
pulse SELECT. Censura

Introduzea una contrasena de 4
digitos y después oprima SELECT.

ﬁﬁﬁﬂﬂﬂ@@

Oprima RETURN para cancelar |}

g

3 Cuando se seleccioﬁe el nivel 7 u otro inferior
Introduzca una contrasena de 4 dlgltos y
pulse SELECT.

El simbolo del candado
aparece cerrado para
mostrar que la
clasificacion queda
bloqueada.

Ejemplo: “4343"
No se clvide de su
contrasena.

Censura
El lector ha sido bloqueado.
No olvide la contrasena.

4 Puise SELECT.
La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciates.

#E} nivel de censura esta blogueado. Cualquier disco cuyo nivel sea
mas alto que el fijado no podra ser reproducido a menos que se in-
troduzea la contrasena correcta.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija
crones Iniciales” en la pagina 67.
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ENGLISH

Initial settings . m

To change the settmgs (A
. Select “2” by using the
joystick at the initial

Lot n and press Ralings
! ngs screenandpressii @y M Ener your 4-digit password,
SELECT. @® | then press SELECT.
om

Press RETURN to cancel -
2. Input a 4-digit password o i AUDIO ]
and press SELECT, ——r———— SKIP L O @
Q [Fainge O[O/ @ @
QP STALPAUSE P
& | [T Unlock Player ] ST F TR LAY D
W3 | 3 Change Password
E 3 Change Level
4 Temporary Unlock
i3 ‘
B
0 Exit
3. Select the preferred item (1-4) by using the joystick and press L)
SELECT. CLEAR 'MODE REPEAT MRODE
»Tilt the joystick to the A/Y direction to select “0” and press S
SELECT to exit. “%N ‘%
(Setting is finished and the initial settings screen is displayed.)
4. When “1 Unlock Player” is selected Panasonic
Press SELECT. ———\%J
When “2 Change Password” is selected -
Enter a new 4-digit password and press SELECT.
Press SELECT again, CerrErerarreeressacaenarernnaan
When “3 Change Leve!” is selected E
Select a level and press SELECT.

PO‘WER CH

When “4 Temporary Unlock” is selected

(The rating is unlocked temporarily only for the current disc.)
Press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

OPOWER OPEN'CLOSEC
Note:
#Some discs may not be encoded with specific rating level informa-

:
tion though its disc jacket says that it is for *adults™.

Ld
For those discs, the age restriction will not work. FETUR

Selecting language of On-Screen
Display menu B

SKIP |—- SLCM‘)SEAi

1 At the initial settings screen srop STLLPAUSE PLAY

Select “3 Menu Language” by usmg the 1
joystick and ; -
press SELECT.

Select the language
{or these Menus.

| [1 English |
2 Frangais

3 Espanol

Factory preset —

O D
oo ®
o8 &
-

REPEAT A-B  PLAY
CLEAR WOGE AESEAT MODE
[ i s T s [ )

ﬁﬁﬁﬂﬂpo

' ACTION V.55,
Press RETUN t cancel ]

Panasonic

2 Select the preferred language (1-3) by T |
using the joystick and press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

Also refer to "“Common procedures of initial settings™ on
page 66.




FRANGAIS

Réglages initiaux

Pour modifier les reglages A

1.

Sélectionner “2" avecla [
manette a I'écran des

! A IE © [Restriction par classe
réglages initiaux et © | Entrer le mot de passe;
appuyer sur SELECT. om | appuyez sur SELECT.
(< ]
i3
Bl
i
Appuyer sur RETURN pour annuler
| S———
2. Entrer le mot de passe  [HEREEESEIINE
4 4 chitires et appuyer | Resliiction par classe
sur SELECT. g £
Cme | [1Déverrouiller le lecleur |
& [ "2°Changer le mot de passe
3 Sélec. restriction par classe
W 4 Déverrouiller temperairement
Bl
e
0 Quitter
3. Sélectionner la rubrique de son chmx {1 4) avec Ia manene et ap-
puyer sur SELECT.
eincliner ia manette dans la direction &/¥ pour sélectionner “0”
et appuyer sur SELECT pour quitter la fongtion, (Le réglage est
terminé et 'écran des réglages initiaux s'affiche.)
4. Si “1 Déverrouilter le lecteur” est sélectionné

Appuyer sur SELECT.

Si “2 Changer le mot de passe” est sélectionné

Entrer le mot de passe & 4 chiffres et appuyer sur SELECT.
Appuyer a nouveau sur SELECT.

Si “3 Sélec. restriction par classe” est sélectionné
Sélectionner un niveau et appuyer sur SELECT.

Si “4 Déverrouiller temporairement” est sélectionné

{Le niveau de classement est temporairement déverrouillé unique-
ment pour le disque en cours.)

Appuyer sur SELECT.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Para cambiar las fijaciones E]

1. Seleccione 2" en la [ DB T g i et Y )
pantalla de ajustes @ [Censura ‘
iniciales mediante el © | Vuelva a iniroducir la confrasena. | |4
mando de control y o0 | |uego oprima SELECT. :
pulse SELECT. o -

om n
m ;
R i
w0 ;

Oprima RETURN para cancelar |[

2. Introduzc~a una RN AL T T
contraseha de ©® [Censua 7
4 digitos y pulse o) f’
SELECT. CH0 ; [1 Desbloguear el Tector | o

om | 2 Cambiar la contrasena
GG | 3 Elija Nivel Accesible &
% 4 Desbloguear temporalmente |{:
3 g
0 Salir
T —

3. Seleccione el item preferido (1-4) mediante el mando de control y
pulse SELECT.

*|ncline el mando de control en el sentido de A/¥ para seleccio-
nar “0” y pulse SELECT para salir. (La fijacién termina y se vi-
sualiza la pantalla de ajustes iniciales.)

4. Cuando se seleccione “1 Desbloquear el tector”

Pulse SELECT.

Cuando se seleccione “2 Cambiar la contrasefia”

Introduzca una nueva contrasena de 4 cifras y pulse SELECT,
Pulse de nuevo SELECT.

Cuando se seleccione “3 Elija Nivel Accesible™

Seleccione un nivel y pulse SELECT.

Cuando se seleccione “4 Desbloguear temporalmente”

(La calificacion se desbloguea sélo temporalimente para el disco
actual.) Pulse SELECT.

Le réglage esl terminé et 'écran des réglages initiaux s'affiche.

Remarque:

¢ Certains disques peuvent ne pas éire codés avec des niveaux de
. restriction spéciliques, bien qu'ils soient qgualifiés “pour adultes” sur
la pochette. Avec ces disques, la restriction d’age ne fonctionne

pas.

Sélection de la langue des menus a
I'écran i@

1 A écran des réglages initiaux

Sélectionner “3 Langues des Menus” avec

la manette et appuyer sur SELECT

Réglage usine —pzmsT{TEnglish ]
2 Frangais
3 Espanol

Appuyer sur RETURN pour annuler

2 Sélectionner la langue de son choix (1-3)

avec la manette et appuyer sur SELECT.
Le réglage est terminé et I'écran des réglages initiaux s'affiche.

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes iniciales.

Nota:

#Algunos discos puede que no estén codificados con la informacidn
especifica del nivel de acceso autorizado, aunque su cardtula diga
que son para adultos. Con esos discos, |a restriccidn de edad no

funcionara.

Seleccion del idioma del menu de
visualizacién en pantalla B

1 En la pantalla de ajustes iniciales

Seleccione “3 Idioma del Menu” mediante

el mando de control y pulse SELECT,

Escoger el idioma de los Mentes
de este lector.

Fijacion de fabrica {1 English ]

o

[ |

om | 2 Frangais
am (3 Espanol
.
"
"

Oprlma RETURN para cancelar

Voir également “Procédures communes a tous les réglages ini-
fiaux”, page 67.

2 Seleccione ‘el idioma preferido (1-3) medi-

ante el mando de control y pulse SELECT.

La fijacién termina y se visualiza la pantalla de ajustes iniciates.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales” en ta pagina 67.
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f—_‘h
POWER GH. VoL

> (=]

OPOWER OPENGLOSE :

Switching the On-Screen Display
ON or OFF B3

You can select whether On-Screen Display messages such
as Play and Stop will be displayed or not.

1 At the initial settings screen
Select “4 On-Screen Messages” by using

]
Faclory preset — 10n PLAY
= 1 =)
WL .
L
o 2 o We
Press RETURN to cancel L o
va—————— | D D
€
2 select the preferred item (1 or 2) by using . REPESDA.Q 3&'

CLEAR MODE REPEAT MODE
the joystick and press SELECT. [ e s )

ACTION V.88,
Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

T |

Selecting the display brightness E

1 At the initial settings screen
Select “5 FL. Display” by using the joystick E
and press SELECT.

—i—
POWER CH.  YOL
]
Opowzn opmaoss@
MARKER {* ™ RETURN
(| 3

SKIP SLOWSEARCH
GO

FL Display

1 Bright
2Dim
3 Dim During DVDACD Play {Auto)

Factory preset —

Press RETURN to cancel

2 select the preferred item (1-3) by using the SroP TS PLAT
joystick and press SELECT. 1
[ ]
Setting is finished and the initial settings screen is displayed. 2 DD D
O O O
For your reference: )
eEven if “3 Dim During DVD/VCD Play (Auto)” is selected, >
the display resumes brightness when a button for special cueap TEREAT A Plav
play such as SLOW/SEARCH and STILL/PAUSE is =20 00
pressed. ACTDIDN \{%
Also refer to “Common procedures of initial settings” on |_ Panasonic
page 66. D
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Réglages initiaux

Mise en/hors service de I'affichage a
I'écran A

Il est possible de régler si les messages de Vaffichage a
I'écran, par exemple Lecture et Pause, doivent s’afficher ou
non.

T Avécran des réglages initiaux
Sélectionner “4 Affichage a I'écran” avec la
manette et appuyer sur SELECT.

-

© [Affichage & lécran
[ Oui ]

2 Non

Réglage usine

Appuyer sur RETURN pour annuler

2 Sélectionner la rubrique de son choix (1 ou
2) avec la manette et appuyer sur SELECT.

Le réglage est terminé et I'écran des réglages initiaux
s'affiche.

Sélection de la luminosité de I'affichage E

T Avecran des réglages initiaux
Sélectionner “5 Luminosité de I'afficheur”
avec la manette et appuyer sur SELECT.

| — =

Luminosité de 'afficheur

1 Toujours brillant
2 Toujours réduite
3 Réduct. intensité aulo

Réglage usine

E@sEiijjoo]

Appuyer sur RETURN pour annuter

2 Sélectionner la rubrique de son choix (1-3)
avec la manette et appuyer sur SELECT.

Le réglage est terminé et l'écran des réglages initiaux
s'affiche.

Pour référence:

eMéme si “3 Réduct. intensité auto” est sélectionné,
l'affichage relrouve sa luminosité quand une touche de
tecture spéciale, par exemple SLOW/SEARCH ou STILL/
PAUSE, est actionnée.

Voir également “Pracédures communes & tous les re-
glages initiaux”, page 67.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Encendido o apagado de la
visualizacion en pantalla &

Podra seleccionar si los mensajes de la visualizacién en pan-
talla, tales como Lectura y Pausa, van a ser vizualizados o
no.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Seleccione “4 Indicacién Pantalla” me-

diante el mando de control y pulse
SELECT.

g [Indicacién Pantalla

Fijacion de fabrica o 1[1ST__ ]

am | 2No

am

i 8

W

&L

Oprima RETURN para cancelar

2 Seleccione el item preferido (1 o 2) medi-
ante el mando de control y pulse SELECT.

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciales.

Seleccion del brillo del visualizador
del aparato B

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Seleccione “5 Luminosidad del display”
mediante el mando de control y pulse
SELECT.

© [Luminosidad del display

[T Siempre brillante]
- 2 Siempre reducida
3 Reduccion de intensidad autom. |

Fijacion de fabrica

Oprima RETURN para cancelar

e e e P it

2 Séleccione el item preferido (1-3) mediante
el mando de control y pulse SELECT.

La fijacion termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-
ciales. ‘

Para su referencia:

s Aunque se seleccione “3 Reduccion de intensidad autom.”,
el visualizador del aparato recuperard su brillo cuando se
pulse un botén de reproduccidn especial tal como SLOW/
SEARCH o STILL/PAUSE.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales” en la pagina 67.
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Selecting TV screen type

Select the appropriate screen type according to your TV set;
conventional size screen (4:3) or wide-screen (16:9).

1 At the initial settings screen
Select “6 TV Aspect” by using the joystick
and press SELECT.

Select your TV aspect
1 4:3 D
2 16:9 D

O
o
an
om
o
o
L
&

Press RETURN to cancel

2 Select the preferred item (1 or 2) by using
the joystick and press SELECT.

4:3 Select when a conventional TV set is con-
nected. (Factory preset}

The video material
formatted in the ——
Pan & Scan style is
played back in that style
{the left and right edges
are cut off).

The video material not
formatted in the Pan &
Scan style is played
back in the letterbox
style (black bands
appear at top and
bottom of screen).

16:9 D Select when a wide-screen TV set is con-
nected.

Played in “FULL" A
size. (Setting the — =%
wide-screen TV to
“FULL" mode is also
necessary.)

% Each screen shows an example when the video mate-
rial for a wide-screen is played.
{This setting does not affect the video material for
conventional size.)

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

Also refer to "Common procedures of initial settings” on
page 66.

Panasonic
DVD PLAYER/TV

PROGRAM DIRECTOR
UMNIVERSAL

./
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Réglages initiaux

Sélection du type d’écran du téléviseur

T Avecran des réglages initiaux

Sélectionner le type d'écran en fonction du téléviseur, &
savoir écran classique (4:3) ou écran cinéma (16:9).

Sélectionner “6 Image TV"” avec la manette

et appuyer sur SELECT.

Imge TV

1 4:3 D
2 16:8 g

EEERb o

Appuyer sur RETURN pour annuler

2 sélectionner Ia rubrique de son choix {1 ou

2) avec la manette et appuyer sur SELECT.

4:3 Sélectionner ce parameétre avec un télévi-

seur classique. {Réglage usine)
Les matériaux vidéo
formatés en style ——
panoramique et balayage
sont lus dans ce style
{les bords gauche et :
droit sont coupés). .

Les matériaux vidéo non
formatés en style
pancramique et balayage
sont lus au format
d'émission télévisée (des
bandes noires
apparaissent en haut et
en bas de I'écran).

O

16:9 g Sélectionner ce paramétre avec un télévi-

seur de format cinéma.

Lecture au format
“FULL". (Il faudra
également régler
I'écran du téléviseur
au mode “FULL")

% Chacun des écrans donne un exemple de lecture d'un

matériau vidéo au format grand écran.

{Ce parametre est sans effet sur les signaux vidéo de

format classique.)

Le réglage est terminé et I'écran des réglages initiaux s'af-
fiche.

Voir également "Procédures communes & tous les
réglages initiaux”, page 67.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion del tipo de pantalla de TV

Seleccione el tipo de pantalla apropiada a su televisor: panta-
lla de tamafio convencional (4:3) o pantalla ancha (16:9).

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Seleccione “6 Imagen de la TV” mediante el
mando de control y pulse SELECT.

¢ I

@® |imagendela TV
1 4.3 g
2 169 D

EEgsiido

Oprima RETURN para cancelar

.

2 Seleccione el item preferido (1 o 2) me-
diante el mando de control y pulse

SELECT.

4:3 D Seleccidnelo cuando se encuentre conecta-
do un televisor convencional. (Fijacion de
fabrica)

El material de video
que ha sido
formateado en el
estilo de panoramica
y exploracién se
reproduce en ese
estilo (bordes derecho
e izquierdo cortados).

—

El material de video
que no ha sido
formateado en el estilo
de panoramica y
exploracion se
reproduce en el estilo
de buzén (bandas
negras en la parte
supetrior e inferior de la
pantalla).

16:9 D Seleccidnelo cuando se encuentre conecta-
do un televisor de pantatla ancha.
( i

Reproducido en ;
tamafo “FULL". — | foev
(También es necesario
fijar el televisor de
pantalla ancha a
"FULL")

% Cada pantalla muestra un gjemplo de cuandc se re-
produce material de video para una pantalla ancha.
(Esta fijacion no afecta al material de video de ta-
mafo convencional.}

La fijacién termina y se visualiza la pantalla de ajustes ini-

ciales.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-

ciones iniciales” en la pagina 67.
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Selecting digital output -

Select the digita! output to be output from the optical/coaxial
digital audio cutput connector of the unit.

1 At the initial settings screen
Select “7 Digital Audio Output” by using
the joystick and press SELECT

POWEH CH VOL

OPOWER DPENU-DSE

O Digital Audio Qutput -
4 o)
am | [1 LPCM (DVD) Off ry
s | 2 Dolby Digital Bitstream
Ol | 3dis Off
i)
L
o
0 Exit
- STOP STILLUPAUSE  PLAY
2 Select the preferred item (1-3) by using the 1
joystick and press SELECT. l
When “1 LPCM (DVD)” is selected 3 L @ @
Off:  Only linear PCM of 48 kHz/16 bit is output from o o ©
the digital audio output connector. During play- % )
back of the DVD recorded in the linear PCM of
48 KHz/20 bit/24 bit or 96 kHz, no digital audio is e
outpul. (Factory preset) . - 9[5"‘“ i W e} “'l*f—__l“
PCM: During playback of the DVD recorded in the lin- ACTION VS5,
ear PCM of 48 kHz/20 bit/24 bit or 96 kHz, digital [ R v
audio converted to 48 kHz/16 hit is output, .
(Digital output of PCM audio is restricted to Panasonic
48 kHz/16 bit or below for copyright protection.) vEGeote
When “2 Dolby Digital” is selected
Bitstream: Dolby Digital (AC-3} bitstream {2ch-5.1ch) is —_
output. (Factory preset) —_—
PCM: PCM (2ch) of 48 kHz/16 bit is output. . \V4
When “3 dts” is selected
Off: No output {Factory preset}
Bitstream: dts bitstream is output.
3 Sglect the preferred value by using the joy- Panasonic
stick at each screen and press SELECT.
DVD PLAYER/TV
. . . . Py PROGRAM nm[cmn/’¢
The screen illustrated in step 1 is displayed. Select “0” by us- UNIVERSAL
ing the joystick and press SELECT to return to the initial set-
tings screen. L__J

Also refer to “Common procedures of initial settings” on \ /
page 66.

(Continued on the next page)
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Réglages initiaux

Sélection de la sortie numérique

Sélectionner la sortie numérique 4 envoyer par le connecteur
de sortie numérique optique/coaxial de 'appareil.

T Arscran des réglages initiaux
Sélectionner “7 Sortie audio numérique”
avec la manette et appuyer sur SELECT.

T T T

Sortie audio numerique

o

o]

am | {1 LPCM (DVD) Non ]
am | 2 Dolby Digital Bitstream
@ | 3dts Non
.
i
o

0 Quitter

2 Sélectionner la rubrique de son choix (1-3)
avec la manette et appuyer sur SELECT.

Si “1 LPCM (DVD}” est sélectionné

Non: Seul le signal PCM linéaire de 48 kHz/16 bits est
envoye par le connecteur de sortie audio nume-
rigue. A la lecture d’'un DVD enregistré au format
PCM linéaire de 48 kHz/20 bits/24 bits ou de
96 kHz, aucun signal audic n’est envoyé.
{Réglage usine)

PCM: A la lecture d'un DVD enregistré au format PCM
lindaire de 48 kHz/20 bits/24 bits ou de 96 kHz, le
signal audio numérique est converti en 48 kHz/
16 bits et envoyé.

(La sortie numérique du signal audic PCM est
restreinte & 48 kHz/16 bits ou en-dessous a des
fins de protection des droits d’auteur.)

Si “2 Dolby Digital” est sélectionné

Bitstream: Le flux de bits Dolby Digital (AC-3) (2 ca-
naux—>5.1 canaux) est envoyé.
(Réglage usine)

PCM: Le signal PCM {2 canaux) de 48 kHz/16 bits
est envoyé.

Si “3 dts" est sélectionné
Non: Pas de sortie (Réglage usine)
Bitstream: Le flux de bils dis est envoyeé.

3 Sélectionner le paramétre avec la manette
a chaque écran et appuyer sur SELECT.

L'écran de I'opération 1 s'affiche. Sélectionner “0" avec la
manette et appuyer sur SELECT pour revenir & I'écran des
réglages initiaux.

Voir également “Procédures communes a tous les
réglages inittaux”, page 67.

{Suite a la page suivante)

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Seleccion de la salida digital

Seleccione la salida digital que va a salir desde el conector
de salida de audio digital éptico/coaxial det aparato.

1 En la pantalla de ajustes iniciales
Seleccione “7 Salida de Audio Digital” me-
diante el mando de control y pulse
SELECT. ;

Salida de Audio Digital

(f'LPCM (DVD) No ]
2 Dolby Digital Bitstream
3dts No

0 Salir

2 Sseleccione el item preferido (1-3) mediante
el mando de control y pulse SELECT.

Cuando se seleccione “1 LPCM (DVD)”

No: Por el conector de salida de audio digital sola-
mente sale PCM lineal de 48 kHz/16 bits. Du-
rante la reproduccién del DVD grabado en el
PCM lineal de 48 kMHz/20 bits/24 bits o 96 kHz, no
sale audio digital. (Fijacién de fabrica)

PCM: Durante la reproduccién del DVD grabado en el
PCM lineal de 48 kHz/20 bits/24 bits o 96 kHz,
sale audio digital convertido a 48 kHz/16 bits.

{La salida digital de audic PCM esta restringida a
48 kHz/16 bits o menos para proteger los dere-
chos de autor.}

Cuando se seleccione “2 Dolby Digital”
Bitstream: Sale un flujo de bits Dolby Digital (AC-3)
{2ch-5.1¢h). (Fijacién de fabrica)

PCM: Sale PCM (2ch) de 48 kHz/16 bits.
Cuando se seleccione “3 dts”
No: No salida (Fijacidn de fabrica)

Bitstream: Sale un flujo de bits dts.

3 Selecclone el valor preferido mediante el
mando de control y pulse SELECT.

Se visualiza la pantalla del paso 1. Seleccione "0" mediante
el mando de control y pulse SELECT para volver a la pantalla
de ajustes iniciales.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales” en |a pagina 67.

(Continia en la siguiente pagina)
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For your reference:

*Make settings as shown in table I depending on the kind
of amplifier that is connected to the optical/coaxial digital
audio output connector.

*1Audio output from the unit's audio output connectors is con-

verted to 48 kHz/16 bit in addition to audio from the digital
audio output connector.
To enjoy high quality sound at 48 kHz/20 bit/’24 bit or
96 kHz, connect the amplifier or decoder directly to the
audio output connectors, not to the digital audio output con-
nector. [Select "Off” at the "1 LPCM (DVD)" ]

*2When connecting an amplifier (with an optical/coaxial digital
input connector) which does not contain the Dolby Digital
{AC-3) or dits decoder, be sure to select "PCM" or “Off". If
“Bitstream” is selected, any attempt to play DVDs may
cause such a high level of noise that it may be harmful to
your ears and damage your speakers.

*When “PCM” is selected and "Yes” is selected for the
speakers other than the front speakers at "8 Speaker Set-
ling” (see below), only audio corresponding to the front
speakers will be output from the unit’s digital audic output
conneclor during playback of DVDs recorded in Dolby Digi-
fal 5.1ch surround. In this case, select “None” for the
speakers other than the front speakers at “8 Speaker
Setting”,

Speaker setting [@

1 At the initial settings screen
Select “8 Speaker Setting” by using the
joystick and press SELECT.

Front (L) Center Center
Large/Small Delay time Large/Small/None

-] Sbeaker Bettlng

S . Front (R}

[- ] L

- ‘! Large/Small

- ] @ Subwaoofer

% & G veoro
s

Surround (L/R) Surround (R)

Surround (L) Delay time Large/Small/Nene
Large/Small/None

e Underlined item is a factory preset.

2 Select the preferred item by using the joy-
stick and’ press SELECT.

{Continued on the next page)
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Recommendable setting

Type of amplifier to be LPCM | Dolby dts

connected + (DVD) Digital

No ampifier is connected ot Bitstream Off

AV amplifier (with digital

audio input connector) ¥ | poMe .2

without Dolby Digital/dts FCM CMas | Off

decoder

AV amplifier including o | @

Dolby Digital decoder PCM®! | Bitstream | Off

AV amplifier including R .

Dolby Digitalfdts decoder PCM Bitstream | Bitstrearn
Réglage recommandé

Type d'amplificateur a LPCM | Dolby dis

raccorder (DVD} | Digital

Aucun amplificateur Non | Bitstream Non

raccordé

Amplificateur AV (avec

connecteur d'entrée audio 'H .2

numérique) sans décodeur | T oM’ PCMss | Non

Dolby Digital/dts

Amplificateur AV équipé d’'un «t .

décodeur Dolby Digital PCM Bitstream Non

Amplificateur AV équipe d'un PCM#*! | Bitstream | Bitstream

décodeur Dolby Digital/dts

Ajuste recomendado

Tipo de amplificador que | LPCM Dolby dis
va a ser conectado (DVD) | Digital

No esta conectado un .

amplificador No Bitstream No
Amplificador AV (con

conectore de entrada de

audio digital) sin PCM=* | PCM33 No*2
descodificador Dolby

Digital/dts

Amplificador AV incluyendo -

descodificador Dolby Digital | oM | Bitstream - No
Amplificador AV

incluyendo descodificador | PCM*' | Bitstream | Bitstream

Dolby Digital/dts

-------------------------------

SaclIcaS

)

L R T E Y TN

HNER CH
(:ijﬂ OWMQME
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Réglages initiaux

Pour référence:

®Les réglages du tableau ¥ dépendent du type d'amplifi-
cateur raccordé au connecteur de sortie audio numérique
oplique/coaxial,

*ILa sortie audioc des connecteurs de sottie audio de

l'appareil est convertie en 48 kHz/16 bits en plus des si-
gnaux audio envoyés par le connecteur de sortie audio
numeérique.
Pour obtenir un son de haute qualité a 48 kHz/20 bits/24
bits ou & 96 kMz, raccorder 'amplificateur ou le décodeur
directement aux connecteurs de sortie audio, et non au
connecteur de sortie audio numérique. [Sélectionner “Non”
a“1 LPCM (DVD)"]

*2Pour le raccordement d'un amplificateur (avec connecteur
d'entrée numérique optique/coaxial) non équipé d'un déco-
deur Dolby Digital {AC-3) ou dis, bien sélectionner “PCM”
ou "Non”. Si “Bitstream” est sélectionné, toute tentative de
lecture d’'un DVD risque de provoquer un tel niveau de bruit
qu’il y a risque de dommage pour l'ouie et les enceintes.

*38i “PCM" est sélectionné, et si “Oui” est sélectionné pour
des enceintes autres que les enceintes avant & “8 Haut-
parleurs” {voir ci-dessous), seuls les signaux audio corres-
pondant aux enceintes avant seront envoyés par le con-
necteur de sortie audio numérique de I'appareil pendant la
lecture de DVD enregistrés en Dolby Digital 5.1 canaux.
Dans ce cas, sélectionner “Aucune” pour lgs enceintes au-
tres que les enceintes avant & “8 Haut-parleurs™.

Réglage des enceintes [

1 Avecran des réglages initiaux
Sélectionner “8 Haut-parleurs” avec la ma-
nette et appuyer sur SELECT.

Avant {G) Centrale
Grande/Petite Retard Centrale Grande/

——— Petite/Aucune
H$ t-parleurs Avant (D)

o]

4 () =TT Y Gascarere

o | [

fe, @ Eﬂ Enceinte

i d’extrémes-

& @m & _ graves Qui/Non
Agpuyer sur RETWRN pour annuler

Ambiophonique (G)  Ambiophonigue  Ambiophonigue (D}

Grande/Petite/ (G/D) Retard Grande/Petite/Aucune

Aucune

eles paramétres soulignés représentent les réglages
faits en usine.

2 Sélectionner la rubrique de son choix avec
la manette et appuyer sur SELECT.

(Suite a la page suivante)

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Para su referencia:
#Realice los ajustes de la forma mostrada en la tabla [@ de-

pendiendo del tipo de amplificador que esté conectado al
conector de salida de audio digital 6ptico/coaxial.

*'La salida de audic procedente de los conectores de salida

de audic del aparato es convertida a 48 kHz/16 bits
ademas del audio procedente del conector de salida de
audio digital,

Para disfrutar de unsonido de alta calidad a 48 kH2/20 bits/
24 bits 0 96 kHz, conecte el amplificador o el descodifica-
dor directamente a los conectores de salida de audio, no al
conector de salida de audio digital. [Seleccione “No” en
“1 LPCM (DVD)"]

*?Cuando conecte un amplificador {con un conector de entra-

da digital Gptico/coaxial) que no tenga descodificador Dolby
Digital (AC-3) o dts, asegurese de seleccionar “PCM” o
“No". Si se selecciona “Bitstream”, cualquier intento de re-
producir DVDs causara un alto nivel de ruido que éste po-
dra danfar sus oidos y estropear sus altavoces.

*3Cuando se seleccione "PCM" y “S™ se sncuentre seleccio-

nado para altavoces gue no sean los altavoces delanteros
en “8 Altoparlantes” (consulte mas abajo), sélo el audio
correspondiente a los altavoces delanteros saldra desde el
conector de salida de audio digital del aparato durante la
reproduccién de DVDs grabados con sonido ambiental
5.1ch Dolby Digital. En este caso, seleccione “Ninguno”
para los altavoces que no sean los altavoces delanteros en
“8 Altoparlantes”.

Fijaciones de los altavoces [

1 En la pantalla de ajustes iniciales

Seleccione “8 Altoparlantes” mediante el
mando de control y pulse SELECT.

Delantero {I) Tiempo de retardo

Grande/Pequefioc  del central Central Grande/
Pequeno/Ninguno
g [Altbpariafites | ]
Delantero (D)
(..
amn | || LQ @ Grande/Pequeiio
[« _r]
mn @ @ Altavoz de
% subgraves Si/No
® ‘ Sonido ambiental (D)
SL o ﬁ Grande/Pequeno/
Oprima RETURN para cancelar Ninguno
Sonido ambiental {I} Sonido ambiental (/D)
Grande/Pequefio/Ninguno Tiempo de retardo

o E| elemento subrayado ha sido ajustado en fabrica.

2 Seleccione el item preferido mediante el

mando de control y pulse SELECT.

(Continua en la siguiente pagina)
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3 Select the preferred value by using the joy-

stick and press SELECT. {(H)

Speaker icons

oif the speaker is connected, display the icon by using
the joystick and pressing SELECT.

o|f the speaker supports low-frequency (under 100 Hz)
reproduction, select the larger icon. If the speaker's
low-frequency (under 100 Hz} reproduction ability is
poor, select the smaller icon. [When the subwoofer is
not connected, be sure to select “Large” for the front
speakers (L/R).]

Delay time:

If the surround speakers or the center speaker can'’t be

installed at an equal distance to {or further away) the

front speakers from the listening position, change the de-

lay time to get better surround effect.

sWhen D2 or D3 is equal to or larger than D1, no setting
is necessary (El). Otherwise, change the setting ac-
cording to the table below.

Speaker Delay time Difference between D1
P 4 and D2/D3
Center 1.3ms approx. 1'/2feet {50 cm)
speaker 26ms approx. 3feet (100 cm)
(D2) 3.9ms approx. 5 feet (150 cm)
53ms approx. 6feet (200 cm)
Surround 53ms approx. 6 feet {200 cm}
speakers 10.6 ms approx. 12 feet (400 cm)
(D3) 15.9 ms approx. 18 feet (600 cm)

Channel balance:

While listening to the test signal, adjust the volume of the
center, surround (L), surround (R} speakers and the sub-
woofer so that the volume is equal to that of the front
speakers.

4 select “Exit” by using the joystick and

press SELECT.

Setting is finished and the initial settings screen is displayed.

For your reference:
¢ To output the test signal

1. Select "“Test” by using the joystick, and then press
SELECT.

(Test signals will be output clockwise from each speaker
consecutively.)

2. Select the appropriate volume (-6 dB through +6 dB) by
using the joystick while the test signal is being output
from the speaker. (The output test signal of subwoofer is
lower than the other speakers.)

3. Press SELECT. (The test signals are stopped.)

Also refer to “Common procedures of initial settings” on
page 86.

POWE il

CH. VOL
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SKIP

POWER OPEN'CLOSE

STOP STILL'FAUSE PLAY

RETURN

SEDW’SEAH
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ACTION ¥.35.
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E Center speaker
Enceinte centrale

Altavoz Central

Front speaker (L}
Enceinte avant (G)
Altavoz delantero (I}

o

Surround speaker (L)
Enceinte
ambiophonique (G)
Altavoz de

sonido ambiental (1)

i

Front speaker (R)
Enceinte avant (D)
Altavoz delantero (D)

é Subwoofer

Extremes~
graves
Altavoz de

‘m subgraves

Surround speaker (R)
Enceinte
ambiophonique {D)
Allavoz de

sonide ambiental (D)




FRANCAIS

Réglages initiaux

3 Sélectionner le paramétre de son choix
avec la manette et appuyer sur SELECT.
()

Icones d’enceinte

®Si I'enceinte est raccordée, afficher licéne avec la
manette et appuyer sur SELECT.

¢Si enceinte supporte la reproduction des basses
fréquences (inférieures a 100 Hz), sélectionner la
grande icone. Si la capacité de reproduction des bas-
ses fréquences (inférieures & 100 Hz) de l'enceinte est
médiocre, sélectionner la petite icdne. [Si aucune en-
ceinte d'extrémes-graves n'a été raccordée, bien sé-
lectionner “Grande” pour les enceintes avant (G/D).]

Retard:

&'il n'est pas possible d'installer les enceintes ambiopho-
niques ou I'enceinte centrale i égale distance {ou plus
loin) des enceintes avant par rapport a4 la position
d'écoute, régler le relard de fagon a obtenir un meilleur
effet ambiopheonique.

#5i D2 ou D3 est égale ou supérieure 4 D1, aucun

réglage n'est nécessaire ([El). Dans le cas contraire, ré-
gler le retard en se reportant au tableau ci-dessous.

Enceinte Retard Différence entre D1 et

D2/D3

Enceinte 1,3 ms | environ 50 cm (1'/2 pieds)
centrale 2,6 ms | environ 100 cm (3 pieds)
(D2) 3,9ms | environ 150 ¢m (5 pieds)

5,3ms } environ 200 cm (6 pieds)
Enceintes 5,3ms | environ 200 cm (6 pieds)
ambio- 10,6 ms | environ 400 cm (12 pieds)
phoniques 159 ms | environ 600 cm (18 pieds)
(O3)

Equilibre des canaux:

Tout en écoutant le signal d'essai, régler le volume des
enceintes centrate, ambiophonique (G), ambiophonigue
(D} et d'extrémes-graves de fagon que le volume soit
égal a celui des enceintes avant.

4 Sélectionner “Quitter” avec la manette et
appuyer sur SELECT.

Le réglage est terminé et I'écran des réglages initiaux s'af-
fiche.

Pour référence:
¢ Pour envoyer un signal d'essai

1. Sélectionner “Test” avec |la manette, puis appuyer sur
SELECT. {Les signaux d’essai sont envoyés successive-
ment par chaque enceinte dans le sens des aiguilles
d’'une montre.)

2. Sélectionner le volume de chaque enceinte (—6 dB a
+6 dB) avec la manette pendant que le signal d’essai
est envoyé par I'enceinte. (Le signal d'essai de sortie de
Fenceinte d'extrémes-graves est plus faible que celui des
autres enceintes.)

3. Appuyer sur SELECT. (Les signaux d'essai s'arrétent.)

Voir également “Procédures communes a tous les
réglages initiaux”, page €7.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

3 Seleccione el valor preferido mediante el
mando de control y pulse SELECT. ()

lconos de altavoz

eSi esta conectado el altavoz, visualice el icono me-
diante el mando de control y pulse SELECT,

oS el altavoz soporta reproduccion de baja frecuencia
(inferior a 100 Hz), seteccione el icono grande. Si la ca-
pacidad de reproduccidn de audio del altavoz es pobre
(inferior a 100 Hz), seleccione el incono pegquefo.
[Cuando e! altavoz de subgraves no esté conectado,
asegurese de seleccionar “Grande” para los altavoces
delanteros {I/D).]

Tiempo de retardo:

Si los altavoces de sonido ambiental o el altavoz central

no pueden ser instalados a una distancia igual {0 superi-

or) a la que se encuentran los altavoces delanteros de la

posicién de escucha, cambie el tiempo de retardo para

obtener un mejor efecto del sonido.

¢Cuando D2 o D3 sea igual o mds grande que D1 no
serd necesario hacer ningtn ajuste (FE). En caso con-
trario, cambie el ajuste segun la tabla de abajo.

Tiempo de Diferencia entre
Al
tavaces retardo D1y D2/D3
Central 1,3 ms unos 1/z pies (50 cm}
(D2) 26ms unos 3 pies (100 cm)
3.9ms unos 5 pies (150 cm)
5,3 ms unos 6 pies {200 cm)
Sonido 53 ms unos 6 pies (200 cm)
ambiental 10,6 ms unos 12 pies (400 cm)
(D3} 159 ms unos 18 pies (600 cm)

Equilibrio de canales:

Mientras escucha la seifial de prueba, ajuste el volumen
de los altavoces central, de sonido ambiental (1), de
sonido ambiental (D) y dei altavoz de subgraves para
que el volumen sea igual que el de los altavoces
delanteros.

4 seleccione “Salir” mediante el mando de
control y pulse SELECT.

La fijacién termina y se visualiza |la pantalla de ajustes ini-
ciales.

Para su referencia:
#Para dar salida a la sefal de prueba

1. Utilice el mando de conlrol para seleccionar “Test”, y lue-
go pulse SELECT. (Las sefiales de prueba saldran con-
secutivamente desde cada allavoz empezando por la iz-
quierda.)

2. Utilice el mando de control para seleccionar el volumen
apropiado {—6 dB a +6 dB) mientras la sehal de prueba
sale desde los allavoces. (La sefial de prueba que sale
del altavoz de subgraves es inferior a la de los demas
altavoces.)

3. Pulse SELECT. (Las sefales de prueba se paran.)

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales" en la pagina 67.
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Initial seuingi

Other settings

1 At the initial settings screen
Select “9 Other Settings” by using the joy-
stick and press SELECT.

POWER CH.  VOL
[

8 Other Settings =

@ |15t Mode Automatic POWER OPENCLOSE

@m | 2 Audio during Search On O @

G |37V Mods (4:3) Pan&Scan

. 4 D. Range Compression  Dff

WL

o

2 Select the preferred item (1-4) by using the
joystick and press SELECT.

When “1 Still Mode” is selected
Automatic: “Frame stifl” and “Field still” are automati-

STOP STLUPAUSE PLAY

cally selected during the still mode.
{Factory preset) L @ @
Field: Select this setting when jittering occurs in O O
the pictures even when “Automatic” is se- ) )
lected.
When “2 Audio during Search is selgcted . ot MEET A8 LAY
On: Factory preset (When audio during search is not ' L onow N e Y
desired, select “Off".) A%N \&5}
Off: Select this setting if audio during search is not de-
sired.
When “3 TV Mode (4:3)" is selected
Pan & Scan: The video material for a wide-screen will

be played back in the Pan & Scan style

on a conventional size TV.

(Factory preset)

*Video material not formatted in the Pan
& Scan style will be played back in the
letterbox style. {See page 76.)

Letterbox:  Select this setling to play back the video
material for a wide-screen in the letterbox
style on a conventional size TV,

When “4 D. (Dynamic) Range Compression” is se-

lected ' Panasonic
Off: Normal audio range is selected. {Factory preset) DVD PLAYER/TV
On: Select this setting to enjoy listening to dynamic ' """“"ﬁﬂn‘z’z’»’ffﬁ""ﬁ
sound even on a low volume. This is useful for late- :
night listening. [This function only works with Dolby

Digital (AC-3) DVDs.]

—

3 select the preferred value by using the joy-
stick at each screen and press SELECT.

The screen illustrated in step 1 is displayed. Select “0" by us-
ing the joystick and press SELECT to return to the initial set-
tings screen.

Also refer to “Common procedures of initial settings” on
page 66.
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Réglages initiaux

Autres réglages

1 A I'écran des réglages initiaux

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Otros ajustes

1 En la pantalla de ajustes iniciales

Sélectionner “9 Options avancées” avec la
manette et appuyer sur SELECT.

_.;: .l

Options avancéas

D |1 Arrél momentand du balayage Auto
CED |2 Audio pour lecture 2X  Oui

0 (343 Préférence Pan&Scan
&1 4 Compression dynamique don
i
W

0 Quitter

Sélectionner la rubrique de son choix (1—4')
avec la manette et appuyer sur SELECT.

Si “1 Arrét momentané du balayage” est sélec-

tionne

Auto: “Arrét sur image” et “Arrét sur trame” sont au-
tomatiquement sélectionnés pendant le mode
d’arrét sur image. {Réglage usine)

Champ: Sélectionner ce paramétre si des instabilités
se produisent dans limage méme avec le
réglage “Auto”.

Si “2 Audio pour lecture 2X" est sélectionné

Oui: Réglage usine (Si les parasites sont génants pen-
dant le repérage, sélectionner "Non".)

Non: Sélectionner ce paramétre pour supprimer le son
pendant le repérage.

Si “3 4:3 Préférence” est sélectionné

Pan & Scan: Les signaux vidéo pour écran cinéma se-

ront reproduits au style pancramique et

balayage sur un téleviseur de style clas-
sique. (Réglage usine}

#[ es signaux vidéo non formatés en style
panoramique et balayage seront lus au
style d'émission télévisée.

(Voir page 77.)

Sélectionner ce paramétre pour lire les

signaux video d’'un écran cinéma au style

d’émission télévisée sur un téleviseur
classique.

Letterbox:

Si “4 Compression dynamique” est sélectionné

Non: La plage audio normale est sélectionnée.
{Réglage usine)

Cui: Sélectionner ce paramétre pour obtenir un son dy-
namique méme a faible volume. Ceci est pratique
pour I'écoute nocturne. [Cette fonction n'est possi-
ble qu'avec les DVD Dolby Digital {AC-3).]

3 Sélectionner le paramétre avec la manette
a chaque écran et appuyer sur SELECT.

L'écran de I'opération 1 s'affiche. Sélectionner “0" avec la
manette et appuyer sur SELECT pour revenir & I'écran des
réglages initiaux.

Voir également “Procédures communes & tous fes
réglages initiaux”, page 67.

Seleccione “9 Opciones avanzadas” me-
diante el mando de control y pulse
SELECT. '

Opciones avanzadas

o |V Delener rasireo Auto:
| 2 Audio para reproductitn 2 §i

D |3 4:3 Preferencia Pan&Scan
i 4 Compresién de interv. dindmico No
B
a

0 Salir

Seleccione el item preferido (1-4) mediante
el mando de control y pulse SELECT.

Cuando se seleccione “1 Detener rastreo”

Auto: Durante el modo de imagen fija se seleccionardn au-
tomaticamente “Frame still” y “Field still”,
{Fijacién de fabrica)

Campo: Seleccione este ajuste cuando ocurra “distorsién” en
las imagenes, incluso cuande se haya seleccionado
“Auto”,

Cuando se seleccione “2 Audio para reproduccion

lel

Si:  Fijacién de fébrica (Seleccione “MNo" cuando se pro-
duzcan ruidos desagradables durante la bisqueda.)

No: Seleccione esta fijacidn si no necesita la bdsqueda con
audio.

Cuando se seleccione “3 4:3 Preferencia”
Pan & Scan: El material de video para una pantalla ancha se
reproducird en el estilo de panoramica y explora-
¢ion en un televisor de tamano convencicnal.
{Fijacién de fabrica)
¢E| material de video que no ha sido formateado
en ¢l estilo de panordmica y exploracién se re-
produce en ¢l estilo de buzon.
(Consulte la pagina 77.)
Seleccione este ajuste para reproducir el materi-
al de video para una pantalla ancha en el estilo
de buzén en un televisor de tamafio conven-
cional.

Letterbox:

Cuando se seleccione “4 Compresién de interv.

dindmico”

No: Se selecciona el margen de audio normal.

(Fijacion de fabrica)

Sit  Seleccione este ajuste para disfrutar de un sonido dina-
mico incluso a bajo volumen. Esto es muy util para escu-
char tarde durante la noche. [Esta funcién sdlo se activa
con DVDs Dolby Digital (AC-3).]

3 Seleccione el valor preferido mediante el

mando de control y pulse SELECT.

Se visualiza |la pantalla del paso 1. Seleccione “0” mediante
el mando de control y pulse SELECT para volver a la pantalla
de ajustes iniciales.

Consulte también “Procedimientos comunes de las fija-
ciones iniciales” en la pagina 67,
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Operating the TV set by the
remote control unit

] Preﬁarations }

Press the numeric buttons while pressing the
POWER button for the DVD/VIDEO CD/CD
player to enter the manufacturer’s code for

your TV set.
*Be sure to enter the manufacturer's code in a 2-digit format.

Code Manufacturer Code Manufacturer
00 GE (OLD) 08 TOSHIBA 2
01 RCA 09 SAMSUNG
02 ZENITH 10 JvC
03 | SONY 11 | PANASONIC 1
04 MAGNAVOX 12 MITSUBISHI
05 TOSHIBA 1/ 13 SHARP
SANYO 14 HITACHI
06 CURTIS MATHES 15 PANASONIC 2
07 | SEARS
Note:

oFor TV sets with two manufacturer's codes (such as
PANASONIC), try both codes to confirm which code is ef-
feclive.

*\When the batteries of the remote control unit are replaced,
perform the above operation again.

Operation
Press POWER to turn the TV set ON or
OFF.

Press CH. A/V to select the channel.
»: Toincrease the channel no.
v; To decrease the channel no.

Press VOL. +/— to turn the volume up or
down.

+: To increase the volume

—: To decrease the volume

. Note:

eNot all TV models and brands can be operated with the uni-
versal remote control supplied.

T g

POWER  CH. VoL L

]

=]

POWER DPEN.'CLOSE@)
Iy

OPOWEH

L]
SKIP SLOW/SEARCH
oYel[oNe)

STOP STILLPAUSE PLAY

ACTION V.55,
-

Panasonic

YEQz8

Panasonic
DVD PLAYERTV

PROGRAM DIRECTOR
LNIVERSAL : j i

~—

000
CACRCRY

CHCRY
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Utilisation du téléviseur avec la
télécommande

Entrer le code du fabricant du téléviseur en
utilisant les touches numeériques et tout en
maintenant enfoncée la touche POWER deéediée

au lecteur DVD/CD vidéo/CD.
eBien entrer le code du fabricant avec 2 chiffres.

Code Fabricant Code Fabricant
00 GE (OLD} 08 TOSHIBA 2
01 RCA 09 SAMSUNG
02 ZENITH 10 JVC
03 SONY 11 PANASONIC 1
04 MAGNAVOX 12 MITSUBISHI
05 TOSHIBA 1/ 13 SHARP

SANYO 14 HITACHI
06 CURTIS MATHES 15 PANASONIC 2
07 SEARS
Remarques:

®Pour les téléviseurs qui ont deux codes du fabricant {par
exemple PANASONIC), essayer les deux codes pour voir
celui qui est effectif.

o orsque les piles de la télécommande sont remplacées, re-
commencer 'opération ci-dessus.

[Marche 2 suivre] .
Appuyer sur POWER pour mettre le télévi-
seur en ou hors contact.

Appuyer sur CH. A/v pour sélectionner le
canal.

A: Pour sélectionner un canal supérieur

v Pour sélectionner un canal inférieur

Appuyer sur VOL. +/— pour augmenter ou
diminuer le volume.

+: Pour augmenter le volume

—: Pour diminuer le volume

Remarque:

eCertaines marques et certains modéles de téléviseurs ne
pourront pas é&tre pilotés avec la télécommande universelle
fournie.

ESPANOL

Operacion del televisor mediante
el mando a distancia

Pulse los botones de numeros mientras pulsa
el botén POWER para que el DVD/Video CD/CD
Player introducir el cédigo del fabricante de su

televisor.
e Aseglrese de introducir el cédigo del fabricante con 2 di-
gitos.

Cédigo Fabricante Codigo Fabricante
00 GE (OLD) 08 TOSHIBA 2
01 RCA 09 SAMSUNG
02 ZENITH 10 JvC
03 SONY 11 PANASONIC 1
04 MAGNAVOX 12 MITSUBISHI
05 TOSHIBA 1/ 13 SHARP

SANYO 14 | HITACHI

06 CURTIS MATHES 15 PANASONIC 2
07 SEARS

Notas:

sPara los televisores con dos cédigos de fabricante (como
los PANASONIC, por ejemplo), pruebe con ambos cddigos
para confirmar cuél es el que sirve.

sCuando se reemplacen las pilas, realice otra vez la cpera-
cién de arriba.

Pulse ] POWER para encender o apagar el
televisor.

Pulse ffJ CH. A/V para seleccionar el canal.
a: Para aumentar el nimero de canal
v 1 Para disminuir el nimero de canal

Pulse jf] VOL. +/— para subir o bajar el vo-
lumen.

+. Para aumentar el volumen

—: Para disminuir el volumen

Nota:

eNo todos los modelos y marcas de televisores pueden ser
controlados con el mando a distancia universal suminis-
trado. '
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Disc handling and maintenance

Handling precautions

sHold the disc by the edges so the suriace will not be soiled
with fingerprints. (EJ)
Fingerprints, dirt and scratches can cause skipping and dis-
tortion. .

eDo not write on the label side with a ball-peint pen or other
writing utensils.

#Do not use record cleaning sprays, benzine, thinner, static
electricity prevention liquids or any other sclvent.

#Be careful not to drop or bend the disc.

#Do not install more than 1 disc on the disc tray.

Do not try to close the disc tray when the disc is not in-
stalled properly. ()

eBe sure to store the disc in its exclusive case when not in
use.

If the surface is soiled

Wipe gently with a soft, damp (water only) cloth.

When wiping discs, always move the cloth from the center
hole toward the outer edge.

{If you wipe the discs using a circular motion, circular scratch-
es are likely to occur, which will cause noise.)

If the disc is brought from a cold to a warm en-
vironment, moisture may form on the disc

Wipe this moisture off with a soft, dry, lint-free cloth before
using the disc.

Improper disc storage

You can damage discs if you store them in the following
places:

#Areas exposed to direct suniight

¢Humid or dusty areas

e Areas directly exposed to a heat outlet or heating appliance

Discs which cannot be played with this player
#DVD with Region No. other than “1" or “ALL"

sDVD of PAL system

¢ DVD-ROM

«DVD-R/DVD-RAM

+CD-ROM

oCDV

eCD-G

Do not try to play Photo CD or CD-R.

Maintenance

®Be sure 10 turn the power button OFF and disconnect the
AC power cord before maintaining the unit.

eWipe this unit with a dry, soft cloth.
it the surfaces are extremely dirty, wipe clean with a cloth
which has been dipped in a weak soap-and-water solution
and wrung out thoroughly, and then wipe again with a dry
cloth.

eNever use alcohol, benzing, thinner, cleaning fluid or other
chemicals. And do not use compressed air to remove dust.

H
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Disc tray x

Plateau du disque
Bandeja del disco

Disc
Disque
Disco
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Maniement des disques et
entretien

Précautions de maniement

eTenir le disque par les bords de fagon a ne pas laisser de
marques de doigt sur la surface. ()
Les marques de doigt, la saleté et les rayures peuvent pro-
voquer des sauts de lecture et de la distorsion.

e¢Ne pas écrire sur le cdté portant I'étiquette avec un stylo-
bille ou tout autre instrument d'écriture.

eNe pas utiliser de vaporisateurs de nettoyage pour disques,
benzéne, diluant, liquides anti-électricité statigue ni aucun
autre solvant d'aucune sorte.

sFaire attention de ne pas faire tomber ni plier le disque.

e#Ng pas metire plus d’'un disque dans le plateau du disque.

eNe pas essayer de refermer le plateau du disque si le
disque n'est pas installé correctement.([El)

eBien ranger le disque dans son étui quand il n'est pas uti-
lisé.

Si la surface du disque est sale

L'essuyer délicatement avec un chitfon doux et humide (eau
seulement).

Pour essuyer les disques, toujours déptacer le chiffon de
Forifice central vers le bord extérieur.

(Si les disques sont essuyés suivant un mouvement circu-
laire, cela risque de provoquer des rayures circulaires qui en-
gendreront des parasites.)

Si le disque est amené d’un environnement
froid a une piéce chaude, de I'humidité risque
de se former sur le disque

Essuyer 'humidité avec un chiffon doux, sec et sans peluche
avant d'utiliser le disque.

Lieux de rangement inadéquats

On risque d'abimer les disques si on les range dans les en-

droits suivants:

s Endroils exposés en plein soleil

*Endroits humides ou poussiéreux

#*Endroits directement exposés & une bouche de chaleur ou
a un appareil de chauffage

Disques qui ne peuvent étre lus sur ce lecteur
¢DVD avec No. de région autre que “1" ou “ALL"

VD au format PAL

¢DVD-ROM

¢DVD-R/DVD-RAM

¢CD-ROM

«CDV

¢CD-G

eNe pas tenter de lire des CD photo ou des CD-R.

Entretien

#Bien couper le contact et débrancher la fiche d'alimentation
avant tout entretien de l'appareil.

e Essuyer 'appareil avec un chiffon doux et sec.
Si les surfaces sont trés sales, les essuyer avec un chitfon
trempé dans une solution d’eau et de savon douce et bien
essoré, puis essuyer a nouveau avec un chiffon sec.

#Ne jamais utiliser d'alcool, benzine, de diluant, de liquide de
nettoyage ni aucun autre produit chimique. Par ailleurs, ne
pas utiliser d’air comprimé pour enlever la poussiére.

ESPANOL

Manejo de los discos y
mantenimiento

Cuidados en la manipulacion

e Sujete el disco por los bordes para no ensuciar Ias superfi-
cies con huellas dactilares. ()

Las huellas dactilares, |a suciedad y las rayas haran que el
sonido salte y se distorsione.

eNo escriba en el lado de la etiqueta con un boligrafo u otro
utensilic de escribir.

#No utilice aeroscles de [impieza de discos analégicos, ben-
cina, diluyentes de pintura, liquidos de prevencién de elec-
tricidad estatica ni cualquier otro disolvente.

#Tenga cuidado para no dejar caer ni doblar el disco.

®No instale mas de un disco en una bandeja de disco.

oNo intente cerrar la bandeja del disco cuando el disco no
esté bien puesto. ()’

e Asegurese de guardar el disco en su caja cuando no lo
utilice.

Si la superficie esta sucia

Limpiela suavemente con un pafio suave humedecido (sdlo
en agua).

Cuando limpie discos, mueva siempre et pano desde el cen-
tro hacia el borde exterior.

(Si limpia los discos con un movimiento circular sera muy
posible que éstos se rayen sentido circular, lo que producira
ruidos.)

Si el disco se pasa de un lugar frio a otro ca-

liente podra formarse condensacion
Limpie la condensacién con un pafio suave, seco y sin pe-
lusa antes de utilizar el disco.

Cuidados al guardar los discos

Los discos podran estropearse si se guardan en los lugares

siguientes:

e | ugares expuestes a la luz directa del sol

®Lugares himedos o polvorientos

®lugares expuestos directamente a una salida de aire ca-
liente 0 a un aparato de calefaccion

Discos que no pueden ser reproducidos en

este reproductor

VD con un nimero de la zona diferente det “1” u "ALL”

oDVD de PAL sistema

*DVD-ROM

*DVD-R/DVD-RAM

¢CD-ROM

sCDV

*CD-G

#No intente reproducir discos compactos de fotografias
ni CD-R.

Mantenimiento

s Asegurese de poner la alimentacién en el modo de espera
y desconecte el cable de alimentacién de CA antes de rea-
lizar trabajos de mantenimiento en el aparato.

eLimpie este aparato con un paho blando y seco.

Si las superficies estan muy sucias, limpielas con un pafo
humedecido en una solucidn suave de jabdn y agua que
esté bien escurrido, y luego pase un pafio seco.

s Nunca utilice alcohol, bencina, diluyente, liguido de limpieza
u otros productos quimicos. ¥ no utilice aire comprimido
para quitar el polvo.
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Troubleshooting

Before requesting service for this unit, check the chart below for a possible cause of the problem you are experiencing. Some simple
checks or a minor adjustment on your part may eliminate the problem and restore proper operation.

If you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in the chart do not solve the problem, consult your
dealer for instructions in U.S.A. or refer to the dealer from whom you have made your purchase to locate a convenient service center
in Canada.

{In U.8.A. consult PASC Authorized Servicenters for detailed instructions or call 1-888-PANA-DVD (1-888-726-2383) for the address
of an authorized factory servicenter.)

Symptom (Common) Remedy

No power. Insert the AC power plug securely into the power outlet.

Power turns itself off, The power is automatically turned off after approx. 30 minutes have elapsed in the
stop mode (auto power-off function). Turn the power back on.

® Play fails to start even when PLAY is e Condensation has formed: wait about 1 to 2 hours to allow the player to dry out.

pressed. o This player cannot play discs other than DVDs, Video CDs and CDs.

e Play starts but then stops immediately. #The disc may be dirty and may require cleaning.
e Ensure that the disc is installed with the label side up.

No picture. sEnsure that the equipment is connected properiy.
sEnsure that the input setting for the TV is “Video”.

#No sound. eEnsure that the equipment is connected properly.

¢ Distorted sound. ®Ensure that the input settings for the TV and stereo system are correct.

® Adjust the master volume using the On-Screen Menu Icons for player information.

Picture is distorted during rapid advance The picture will be somewhat distorted at times: this is normal.
or rapid reverse.

No rapid advance (or rapid reverse) play. Some discs may have sections which prohibit rapid advance (or rapid reverse).

No 4:3 (16:9) picture. Choose the correct setup “TV Aspect” item which matches the TV sel used.

No on-screen display. The “Off" setting is selected for “On-Screen Messages”™: select “On”.

No surround sound. #Choose the correct setup at the “Speaker Setting” which matches your stereo
system.

#No surround sound is output when the virtual surround effect is activated ("VSS 1"
or "V388 2" is selected). Select "VSS OFF",

No operations can be performed with the #(Check the batteries are installed with the correct polarities (+ and —).

remote control. ¢ The batteries are depleted: replace them with new ones.

’ *Point the remote control unit at the remote control sensor and operate.

«(Operate the remote control unit at a distance of not more than 23 feet (7 meters)
from the remote control sensor.

sRemove the obstacles between the remote control unit and remote control sensor,

No key operation {by the unit and/or the Set the POWER button to OFF and then back to ON. Alternatively, turn off the
remote control) is effective. power, disconnect the power plug and then re-connect it. (The player may not be
operating properly due to lightning, static electricity or some other external factor.)

TV set cannot be operated by the remote | Not all TV models and brands can be operated with the universal remote control
control. supplied.

On-Screen Menu lcons not displayed or Select the appropriate TV screen type by consulting the operating manual for the
only partially displayed on the TV Screen. | TV.

If you cannot solve your problem. Call our Panasonic Customer Call Center at 1-888-PANA-DVD (1-888-726-2383) for
further assistance in U.S.A. Contact the nearest authorized Panasonic service
center in Canada, contact our Customer Care Center at 905-624-5505.

Symptom [DVD] Remedy

Play does not start even when title is Confirm the “Ratings” setting.
selected.




Symptom [DVD] ’ Remedy

Audio soundtrack and/or subtitle If the audic soundtrack and/or subtitle language does not exist on the disc, the
language is not the one selected at the language selected at the initial settings will not be seen/heard.

initial settings.

The menu is displayed in French The setup “Menus’ of “Disc Languages” is set to French: select English.
(example).

No subtitfes. * Subtittes appear only with discs which contain them.

e Subtitles are cleared from the TV monitor. Perform the steps on page 58 to display
the subtitles.

Alternative audio soundtrack {or subtitle} *An alternative language is not selected with discs which do not contain more than

languages fail to be selected. one language. '

*In the case of some discs, the alternative language cannot be selected by
operating the AUDIO or SUBTITLE button. Try selecting it from the DVD menu if
one is available.

Angle cannot be changed. This function is dependent on software availabifity. Even if a disc has a number of
angles recorded, these angles may be recorded for specific scenes only {(when the
ANGLE indicator on the unit lights up.)

The password for rating level has been While the unit is in the stop mode, hold the unit’'s 4« SKI!P button and the STILL/
forgotten. PAUSE button down simultaneously and then hold the POWER button down for
Reset all the settings to Factory preset. | longer than 3 seconds {until “Initialized” disappears from the TV monitor). The lock
will be released and all initial settings will return to the default values.

Symptom [Video CD] Remedy

No menu play. This function works only for Video CDs with playback control.

Self-diagnosis display function

When an error or trouble is detected during operation, a service number appears in the display window.
When a service number has appeared, check out the details given below.

Service number Player status Remedy

U1 Disc is dirty. Wipe the disc clean.

Trouble is likely to have occurred. The | Set the POWER button to OFF and then back to ON.
number following “H” differs depending | Alternatively, turn the power off, disconnect the AC power plug,
on the status of the player. and then re-connect it,

HOO If the service number fails to be cleared even when the
remedial action is taken, ask for the service engineer to repair
the player.

Product service If you ship the product

Carefully pack and send it prepaid, adequately insured
and preterably in the original carton. Attach a postage-
affixed letter, detailing the complaint, to the outside of
the carton. DO NOT send the product to the Executive
or Regional Sales offices. They are NOT equipped to
make repairs.

Do not attempt to remove the cover(s) or repair the unit
yourself. Reter servicing to qualified personnel only.
The servicer will require all components to service your
system. Therefore, should service ever be necessary,
be sure to bring the entire system.

Product information

For product service, product information or assistance
with product operation, refer to the service center direc-
tory in U.S.A. call the dealer from whom you have
made your purchase in Canada, contact our Customer
Care Center at 905-624-5505.
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Guide de dépannage

Consulter le tableau ci-dessous pour savoir si la difficulté rencontrée peut étre résclue par les corrections qui y sont décrites, avant

de faire appel a4 un centre de service.

En cas de doutes sur certains points de vérification, ou si les corrections du tableau ne permettent pas de résoudre le probléme,

i

obtenir 'adresse du centre de service le plus proche auprés de son magasin au Canada.

Symptdomes {Communs)

Correction

Pas d'alimentation,

Insérer fa fiche d’alimentation a tond dans la prise secteur.

L'alimentation se coupe toute seule.

L'alimentation se coupe automatiquement au bout de 30 minutes environ en mode
arrét {fonction de coupure automaligue du contact). Rétablir le contact.

e a lecture ne commence pas, bien que
la touche de lecture (PLAY) ait été
acticnnée.

®| a lecture commence, mais elle s'arréte
immédiatement,

®|| s’est formé de la condensation; attendre environ 1 & 2 heures pour laisser le
lecteur sécher.

®Le lecteur ne peut lire que des disques DVD, des CD vidéo et des CD audio.

®|e disque est peut-&tre sale et il a besoin d'étre nettoyé.

s Vérifier que le disque est bien installé avec I'étiquette tournée vers le haut.

elLe son est déformé.

Pas d'image. e Vérifier que I'appareil est raccordé correctement.
sVérifier que I'entrée du téléviseur est réglée sur “Vidéo”.
ePas de son. e \Vérifier que I'appareil ou I'équipement est raccordé correctement.

o Vérifier que les réglages d'entrée du téléviseur et de la chaine stéréo sont
corrects.

*Régler le volume principal 4 I'aide des icdnes de menu a 'écran des informations
du lecteur.

L'image est déformée pendant une
avance rapide ou un retour rapide.

L'image se déforme quelque peu pendant ces opérations; ceci est normal,

Pas d’avance rapide (ou de retour
rapide).

Certains disques renferment des sections qui interdisent 'avance rapide (ou le
retour rapide).

Pas d'image au format 4:3 (16:9).

Choisir la rubrique “Image TV” de configuration correspondant au téléviseur utilisé.

Pas d’affichage sur écran.

La rubrique “Affichage a Fécran” a été réglée sur "Non"; sélectionner “Qui".

Pas de sonorité ambiophonique.

#Régler la rubrique a “Réglage des enceintes” sur le paramétre qui convient en
fonction de la chaine stéréo.

ePas de sonorité ambiophonique quand I'effet ambiophonigue virtue! est activé
("VSS 17 ou "V8S8 2” est sélectionné). Sélectionner “VSS OFF".

Foncticnnement impossible avec la
télécommande.

eV érifier si les piles ont été insérées en respectant les polarités (+ et —).

¢l es piles sont épuisées; les remplacer par des neuves.

*Diriger la télécommande sur le détecteur de télécommande et recommencer.

o Utiliser la télécommande a une distance du détecteur de télécommande ne
dépassant pas 7 métres (23 pieds).

*Retirer les obstacles qgui s’interposent entre la télécommande et le détecteur de
télécommande.

Pas d’'action des touches (de 'appareil et/
ou de la télécommande).

Couper le contact puis le rétablir. Qu bien, couper le contact, débrancher la fiche
d'alimentation, puis la rebrancher. (Le lecteur peut ne pas fonctionner correctement
a cause d'un orage, de I'électricité statique ou de tout autre facteur-externe.)

Les icones de menu & Fécran ne sont pas
affichées, ou elles le sont partiellement,
sur le téléviseur.

Sélectionner le type d'écran du téléviseur qui convient en consuliant le manuel
d'utilisation du téléviseur.

Impossible de piloter le téléviseur avec la
télécommande.

Certaines marques et certains modéles de téléviseurs ne pourront pas étre pilotés
avec la télecommande universelle fournie.

Impossible de résoudre le probléme.

Contacter le service aprés-vente Panasonic agréé le plus proche au Canada.

Symptémes [DVD]

Carrection

La lecture ne commence pas, bien que le
titre ait été sélectionné.

Vériflier le réglage de "Restriction par classe”.




Symptémes [DVD]

Correction

La langue de la piste audio et/ou des
sous-litres n'est pas celle sélectionnée au
moment des réglages initiaux.

Si la langue de la piste audio et/ou des sous-titres sélectionnée au moment des
réglages initiaux n'existe pas sur le disque, elle ne sera pas vue/entendue.

Le menu est affiché en espagnol
(exemple).

La rubrique “Langues des Menus” a été réglée sur “Espanol”; sélectionner
“Frangais”.

Pas de sous-titres.

el es sous-titres n'apparaissent gu’avec les disques qui en contiennent.
el es sous-titres napparaissent pas sur I'écran du téléviseur, Effectuer les
opérations de la page 59 pour afficher les sous-titres.

L’autre langue de la piste son (ou des
sous-titres) n'a pu étre sélectionnée.

¢l mest pas possible de sélectionner une autre langue avec les disques qui ne
renfaerment qu'une seule langue.

® Avec certains disques, il n'est pas possible de sélectionner une autre langue a
l'aide de la touche AUDIO ou SUBTITLE. Essayer de {a sélectionner sur le menu
DVD, le cas écheant.

Impossible de modifier I'angle de vue.

Cette fonction n'est pas possible avec les disques qui ne renferment pas d'angles
de vue muliiples. Méme si un disque renlerme des angles de vue multiples, il est
possible que ces angles de vue n'aient été enregistrés que pour certaines scénes
(quand l'indicateur ANGLE de I'appareil s'allume.)

Le mot de passe du niveau de
classement a été oublié.

Ramener tous les réglages aux valeurs
préréglées en usine.

L'appareil étant a I'arrét, appuyer simultanément sur la touche de saut (44 SKIP)
et sur la touche d’arrét sur image/pause (STILL/PAUSE) de 'appareil tout en
maintenant l'interrupteur d’alimentation (POWER) enfoncé pendant plus de

3 secondes (jusqu’a ce que “Initialized” disparaisse de I'écran du téléviseur), Le
verrouillage s'annule et tous les réglages initiaux reviennent & leur valeur par défaut,

Symptomes [CD vidéo)

Correction

Pas de lecture par menu.

Cette fonction n'est possible gqu'avec les CD vidéo dotés de la commande de
lecture.

Fonction d’affichage d’auto-diagnostic

Lorsqu'une erreur ou une anomalie est détectée pendant le fonctionnement, un code de service apparait dans la fenétre d'affichage.

Quand un code de service apparatt, vérifier les explications ci-dessous.

Code de service

Etat du lecteur

Correction

u11 Le disque est sale.

Essuyer le disque.

HOO

Il s’est sans doute produit une
anomalie. Le code qui suit “H" varie en
fonction de P'état du lecteur.

Couper le contact puis le rétablir. Ou bien, couper le contact,
débrancher la fiche d'alimentation, puis la rebrancher.

Si le code de service ne disparalt pas bien que la correction ait
été effectuée, faire réparer le fecteur par un technicien,

Service apres-vente

Si I'appareil doit étre transporté

Ne pas tenter de retirer les couvercles ni de réparer
Fappareil soi-méme. Confier toute réparation & un per-
sonnel qualifié. Le personnel de réparation aura besoin
de tous les éléments pour pouvoir réparer la chaine. En
conséquence, si la chaine nécessile des réparations,
bien apporter tous les éléments.

Demande d’informations

Pour foutes réparations, renseignements ou conseils
sur le fonctionnement du produit, veuillez contacter
notre service a la clientéle au 905-624-5505.

L'emballer soigneusement el I'envoyer port payé, suffi-
samment assuré et de préférence dans son carton
d’emballage d’origine. Joindre une letire timbrée sur
l'exterieur du carton, décrivant 'ennui en détail. Ne pas
envoyer 'appareil au siége social ou au Bureau de
vente régional. ils ne sont pas équipés pour les répara-
tions.
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Localizacion y solucién de problemas

Antes de acudir en busca de ayuda para reparar el presente aparato, convendré revisar el cuadro que sigue para determinar si es posible solucionar
el desperfecto de la forma expuesta a continuacién. Una simple verificacion o ajuste puede eliminar el problema y hacer que el aparato funcione.

Si tiene alguna duda o si, ain después de haber hecho las revisiones expuestas, el desperfecto no se llegara a solucionar, consutte con su conce-
sionario para que le dé instrucciones.

(En los EE.UU., consulte con el Centro de Serviclo Autorizado PASC para obtener instrucciones detalladas o llame al 1-888-PANA-DVD (1-888-726-
2383) para obtener la direccién de un Centro de Servicio de Fabrica autorizado.}

Sintoma (Comunes)

Remedio

No hay alimentacion.

Inserte firmemente la clavija del cable de alimentacidn de CA en el tomacorriente.

La alimentacién se pone
automaticamente en el modo de espera.

La alimentacién se pone automaticamente en el modo de espera después de que la
unidad pase unos 30 minutos en el modo de parada (funcidn de desconexién
automdtica de la alimentacién). Conecte de nuevo la alimentacion.

#| 3 reproduccidén no empieza a pesar de
pulsar PLAY.

e|_a reproduccion comienza pero se para
inmediatamente.

*Se ha formado condensacion: espere entre 1 y 2 horas aproximadamente para
que se seque el reproductor.

e Este reproductor no puede reproducir ofros discos que no sean discos DVD, CDs
de video y CDs.

#El disco puede estar sucio y necesita ser limpiado.

e Asegurese de que el disco esté instalado con el lado de la etiqueta hacia arriba.

No hay imagen.

e Asegurese de que el equipo esté conectado correctamente.
s Asegurese de que la fijacion de entrada para el televisor esté “Video™.

*No hay sonido,
® Sonide distorsionado.

e Asegurese de que el equipo esté conectado correctamente.

® Asegurese de que las fijaciones de entrada para el televiscr y el sisterna estéreo
sean los apropiados.

e Ajuste el volumen maestro utilizando lconos de menu en pantalla para informacion
del reproductor.

La imagen se distorsiona durante el
avance rapido o el retroceso rapido.

La imagen se distorsionara un poco en estos casos: esto es normal.

No hay reproduccidon de avance rapido (0
retrocesc rapido).

Algunos discos pueden tener secciones que prohiben el avance répido (o el
retroceso rapido).

No hay imagen 4:3 (16:9).

Elija el item de instalacién “imagen de la TV" correcto que concuerde cen el
televisor utilizado. -

No hay visualizacidn en pantalla.

Se ha seleccionado la fijacion "No” para “Indicacion Pantalla™ seleccione “Si".

No hay sonido ambiental,

e En “Altoparlantes”, elija el ajuste correcto que concuerde con su sistema estéreo.
#No sale sonide ambiental cuando esta activado el efecto de sonido ambiental
virtual (“VSS 1" 0 "V58 2" seleccionado). Selaeccione “VS8 OFF”,

No se pueden realizar operaciones con &l
mando a distancia.

eCompruebe que las polaridades (+ y —) de las pilas estén en las posiciones
correctas.

¢l as pilas se han agotado: reemplacelas por otras nuevas.

e Apunte el mando a distancia hacia e! sensor de sefiales y utilicelo.

sUtilice el mando a distancia a una distancia del sensor de sefiales que no sea
superior a 23 pies (7 metros). i

»Quite los obstaculos que pueda haber entre el mando a distancia y e! sensor de
sefales.

Las operaciones de la teclas del aparato
y/o del mando a distancia no son
eficaces.

Ponga la alimentacion en el modo de espera y luego vuelva a conectarla. Como
alternativa, ponga Ia alimentacién en el modo de espera, desconecte la clavija de
alimentacion y vuelva a conectarla. (El reproductor puede no funcicnar
correctamente debido a tormentas eléctricas, electricidad estatica u otros factores
externos.)

El televisor no puede ser controlado con
el mando a distancia.

No todos los modelos de televisor pueden ser controlados con el mando a distancia
universal suministrado.

No se puede visualizar Iconos de mend
en pantalla, o se ohserva parcialmente en
el TV.

Seleccionar el tipo de pantalla de TV apropiado, consultando el manual del TV.

Si no puede resolver su problema.

Llame a nuestro Centro de llamadas del cliente Panasonic llamando al 1-888-
PANA-DVD (1-888-726-2383) para obtener mas ayuda. (Sélo para los EE. UU.)




Sintoma [DVD] - . Remedio

La reproduccidn no comienza aunque se Confirme la preparacion “Censura”.

ha seleccionado un titulo.

Si el idioma de la pista de senido y/o subtitules no existe en el disco, el idioma
seleccionado durante las fijaciones iniciales no se verd/oira.

El idioma de la pista de sonido yfo
subtitulos no es el seleccionado durante
las fijaciones iniciales.

La instalacién “Idioma del Mend" ha sido fijada para “Frangais”: seleccione
“Espafiol”.

El mend se visualiza en francés
(ejemplo).

¢ os subtitulos sdlo aparecen con discos que lienen subtitulos.
®| 05 subtitulos no aparecen en el monitor de TV. Realice los pasos de la pagina 59
para visualizar los subtitulos.

No hay subtitulos.

oEn los discos que no tienen mas de un idioma no se puede seleccionar un idioma
alternativo.

*En el caso de algunos discos, el idioma alternalivo no podra seleccionarse con el
botén AUDIO o SUBTITLE. Pruebe a seleccionarlo desde el ment DVD si hay
uno disponible.

No se pueden seleccionar idiomas
alternativos para la pista de sonido (o
subtitulos).

Esta funcion no se activa con discos que no disponen de un nimero de angulos
grabados. Aunque un disco tenga un ndmero de angulos grabados, estas angulos
pueden haber sido grabados para escenas especificas solamente (cuando se
enciende el indicador ANGLE en el aparato).

No se puede camnbiar el angulo.

Mientras el aparato esté en el modo de parada, mantenga simultaneamente
pulsados el botén 44 SKIP y e! botén STILL/PAUSE del aparalo, y luego
mantenga pulsado el botén POWER durante mas de 3 segundos (hasta que
“Initialized” desaparezca del monitor de TV). El bloqueo se cancelara y todas las
fijaciones iniciales volveran a los valores fijados per omisién.

La contrasefia para el nivel de restriccion
ha sido olvidada.

Reponga todos los ajustes a los
ajustes de fabrica.

Sintoma [CD de video] Remedio

No hay reproduccion con menu.

Funcién de visualizacién de autodiagndsticos

Cuando se detecte un error o un problema durante la operacion, en el visualizador aparecera un nimero de servicic,
Cuando aparezca un numero de servicio, compruebe los puntos indicados abajo.

Esta funcion sélo se activa con CDs de video con control de reproduccion.

Numero de servicio Estado del reproductor Remedio

U1 El disco esta sucio.

Limpie el disco.

Es probable que se haya producido un
problema. El numero a continuacion de la
HOO “H"” cambia segun el estado del reproductor.

Ponga la alimentacion en el modo de espera y luego vuelva a
conectarta. Como alternativa, ponga la alimentacién en el modo de

espera, desconecte la clavija de alimentacién y vuelva a conectarla.

Si el nimero de servicio no desaparece incluso cuando se toma el
remedio indicado, pida a un ingeniero de servicio que le repare el
reproductor.

Mantenimiento del producto

Si usted transporta el aparato

No intente quitar la(s) cubierta{s) o reparar el aparato
usted mismo. El mantenimiento debe realizarlo perso-
nal cualificado solamente.

La persona que realice el mantenimiento necesitara to-
dos los componentes de su sistema. Por lo tanto, si al-
guna vez fuese necesario reparar el aparato, asegu-
rese de llevar todo el sistema.

Informacion del producto

Para reparar el aparato, obtener informacién o asisten-
cia relacionada con él, consulte el directorio de centros
de mantenimiento.

Empaquételo cuidadosamente y envielo a porte paga-
do, debidamente asegurado y, preferiblemente, en su
caja original. Pague una carta franqueada, en la que
explica detalladamente la queja, en el exterior de la
caja de carton. NO envie el aparato a la Oficina de
Ventas Regional o Ejecutiva. Ellos NQO disponen de
equipos para hacer reparaciones.
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Definition of terms

Angle

Recorded onto some DVD discs are scenes which have been
simultaneously shot from a number of different angles (the
same scene is shot from the front, from the left side, from the
right side, etc.). With such discs, the ANGLE button can be
used to view the scene from different angles.

Chapter number
These numbers are recorded on DVD discs. A title is subdi-
vided into many sections, each of which is numbered, and
specific parts of video presentations can be searched quickly
using these numbers.

DVD

This refers to a high-density optical disc on which high-quality
pictures and sound have been recorded by means of digital
signals. Incorporating a new video compression technology
(MPEG 1) and high-density recording technology, DVD en-
ables esthetically pleasing full-motion video to be recorded
over long periods of time (for instance, a whole movie can be
recorded).

DVD has a structure consisting of two 0.6 mm thin discs
which are adhered to each other. Since the thinner the disc,
the higher the density at which the information can be record-
ed, a DVD disc has a greater capacity than a single 1.2 mm
thick disc. Since the two thin discs are adhered to each other,
there is the potential to achieve double-sided play sometime
in the future for even longer duration play.

Playback control

This is recorded on a Video CD (version 2.0}. The scenes or
information to be viewed {or listened to) can be selected in-
teractively with the TV moniter by looking at the menu shown
on the TV monitor.

Subtitles
This is the appearance of the dialogue at the bottom of the
screen which are prerecorded on some DVD discs.

Time number

This indicates the play time which has elapsed from the start
of a disc or a title. It can be used to find a specific scene
quickly. {It may not work with some discs.)

Title number

These numbers are recorded on DVD discs. When a disc
contains two or more movies, these movies are numbered as
title 1, title 2, etc. -

Track number

These numbers are assigned to the tracks which are record-
ed on Video CDs and CDs. They enable specific tracks to be
located quickly.

Video CD

This contains recordings of pictures and sound whose quality
is on a par with that of videctape. This player also supports
Video CDs with playback control (version 2.0).

Specifications
Power
requirements: AC 120 V, 60 Hz
Power

consumption: 24 W (approx. 1.8 W when power
is OFF by the power button or the
remote contro!)

Signa! system: NTSC
Weight: 7.91bs. (3.6 kg)
Dimensions: 16'316" (W) 117" (D)% 32" (H)

[430 (W)x 290 (D} x87.5 (H) mm]
(excluding protrusions)
Operating temperature range:
+41 to +95°F (+5 to -+35°C})
Operating humidity range:
5 to 90% (no condensation}
Discs played:
(1) DVD-VIDEO disc
5" (12 cm) single-sided, single-layer
5" {12 cm) single-sided, double-layer
5" {12 cm) double-sided, double-layer
{one layer per side)
3" (8 ¢cm) single-sided, singte-layer
3" (8 cm) single-sided, double-layer
3" (8 cm) double-sided, double-layer
{one layer per side)
(2) Compact disc (CD-DA, VIDEO CD)
5" (12 cm) disc

3" (8 cm) disc
S-video output:
Y output level: 1 Vp-p (7502}
C output level: . 0.286 Vp-p
Qutput connector: S terminal (1 system)}
Video output:
Output level: 1 Vp-p (750}

Qutput connector:  Pin jack (2 systems)
Component video output:

Y output level: 1 Vp-p (75Q2), green
Ps output level: 0.678 Vp-p (7502), blue
Pr cutput level: 0.6878 Vp-p (75Q2), red

Cutput connector:  Pin jack
Audio output:
Cutput level: 2 Vrms (1 kHz, 0 dB)
Cutput connector: Pin jack
5.1ch mixed output: 1 system {2ch)
5.1¢ch discrete output: 1 system (5.1ch)
Audio signal output characteristics:
(1) Frequency response:
#DVD (linear audio):
2 Hz—-22 kHz (48 kHz sampling)
2 Hz-44 kHz (96 kHz sampling)
*CD audio:
2 Hz—-20 kHz (EIAJ)
{2) S/N ratio:
*CD audio: 115 dB (EIAJ)
(3} Dynmamic range: -~
«DVD (linear audio): 102 dB
#CD audie: 99 dB (EIAJ)
{4) Total harmonic distortion:
#CD audio: 0.0025% (EIAJ)
Digital audio output:
Optical digital output: Optical connector
Coaxial digital output: Pin jack
PHONES jack: Stereo, '/«" (6.3 mm) jack
Pickup: Wave length: 655 nm
Laser power: CLASS II
Specifications are subject to change without notice,
Weight and dimensions are approximate.
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Definition des termes = - Données techniques

Ang!e . . ) " . Alimentation: 120 V ca., 60 Hz

Cgrtam;; DvD 'contlennent des. scenes qui ont été enregis- Consommation: 24 W (environ 1,8 W quand
treﬁes samgltanemept S0us plusieurs angﬁle’s (par exemplen Ia} Pappareil est mis hors contact
méme scéne a été prise de face, hdu cotg gauche, d}] cotf-_ avec linterrupteur d'alimentation
d.r0|t, efc.). Avec ces dlsgu?s, la meme scéne pourra étre vi- ou la télécommande)

sionnée sous un angle différent a l'aide de la louche d'angle

(ANGLE). Systeme de signal: NTSC

CD vidéo Poids: 36kg (7,9 1b)

Dimensions: 430 (L)x290 (P)x 87,5 {(H} mm
[16%%16 po (L) 11%e po (P)x 3"z po (H)]
{sans tes piéces faisant saillie)

Plage de température de fonctionnement:

Ces disques renferment des images et des sons d’'une quali-
té équivalente a celle d'une bande vidéo. Ce lecteur supporte
également les CD vidéo dotés de la commande de lecture

(version 2.0). +54 +35°C (+41 & +95°F)
Chiffres de durée Plage d’humidité de fonctionnement:
fs représentent la durée de lecture qui s'est écoulée depuis 5 & 90% (sans condensation)
le début d'un disque ou d'un titre. lls permettent également Disques lus:
de repérer rapidement une scéne spécifique. (lls ne fonction- (1) Disque DVD vidéo
nent pas avec tous les disques.) 12 ¢m (5 po) un ¢dts, une couche
12 ¢m (5 po) un cdté, deux couches
Commande de lecture 12 cm {5 po) deux cotés, deux couches
Elle est enregistrée sur un CD vidéo (version 2.0). Les {une couche par coté}
scénes ou linformation & visionner {ou & écouter) peuvent 8 cm {3 po) un ¢coté, une couche
étre sélectionnées interactivement sur I'écran du téléviseur 8 cm (3 po) un cété, deux couches
en regardant le menu affiché sur cet écran. 8 ¢m (3 po) deux cités, deux couches
{une couche par c6t8)

DVD . ) (2) Disque compact (CD-DA, CD vidéo)
Ce terme représente un disque optigue a haute densité sur Disque de 12 cm (5 po)
lequel des images et des sons de haute qualité ont été en- Disque de 8 cm (3 po}
registrés a I'aide de signaux numeriques. Les DVD, qui incor- Sortie S-vidéo:
porent une nouvelle techneolegie de compression vidéo Niveau de sortie Y: 1 Vp-p (750Q2)
(MPEG 11} et une technologie d'enregistrement a haute densi- Niveau de sortie C: 0,286 Vp-p
té, permettent de longs enregistrements dimages ciné- Connecteur de sortie: Prise 3 (1 systeme)
matographiques {(par exemple un film entier) d'une grande Sortie vidéo:

Niveau de sortie: 1 Vp-p (75Q0)

qualité esthétique.

Un DVD est formé de deux disques minces de 0,6 mm
d’épaisseur qui sont collés Pun a Pautre. Puisque plus le
disque est mince et plus la densité d'enregistrement de

Connecteur de sortie: Prise & contact (2 systémes)
Sortie pour appareils vidéo:

Niveau de sortie Y: 1 Vp-p (75Q), vert

Niveau de sortie Ps: 0,678 Vp-p {75Q), bleu

linformation est élevée, un disque DVD affiche une plus Niveau de sortie Pr: 0,678 Vp-p (750), rouge
grande capacité qu'un seul disque de 1,2 mm d'épaisseur, Connecteur de sortie: Prise & contact

Les deux disques minces étant collés I'un & I'autre, il est pos- Sortie audio:

sible d'envisager a I'avenir une lecture sur deux cotés, ce qui Niveau de sortie: 2 Vrms (1 kMz, 0 dB)

donnerait une durée de lecture encore pius longue. Connecteur de sortie; Prise & contact
Numéro de chapitre . Sortie mixte 5.1 canaux: 1 systéme (2 canaux)

. S . . Sortie discréte 5.1 canaux: 1 systéme (5.1 canaux
Ces numéros sont enregistrés sur les disques DVD. Un titre Y ( )

est subdivisé en plusieurs sections. ch ant un Caractéristiques de sortie du signal audio:
se plusi ! » chacune ay {1} Réponse en fréquence:

numéro, et il est possible de repérer rapidement des passa- «DVD (audio linéaire):
ges spécifiques d'une présentation vidéo a laide de ces 2 Hz—22 kHz (échantillonnage de 48 kHz)
numéros. 2 Hz—44 kHz (échantillonnage de 96 kHz)

«CD:
2 Hz—20 kHz (EIAJ)
(2) Rappoen S/B:

Numéro de plage
Ce sont des numéros attribués aux plages et qui sont enre-

gistrés sur‘les CD vidéo et les C’D.gudio. lls permattent de *CD audio: 115 dB8 (EIAJ)
repérer rapidement des plages spécifiques. (3) Plage dynamigue
Numéro de titre #DVD (audio linéaire): 102 dB

o CD audio: 95 dB (ElIAJ)
{4} Distorsion harmenique totale:
¢CD audio: 0,0025% (ElIAJ)
Sortie audio numérigue:

Ces numéros sont enregistrés sur les disques DVD. Si un
disque renferme deux films ou plus, ces films sont numérotés
“titre 17, “titre 27, etc.

Sous-titres Sortie numérique optique:  Connectaur optique
Ce sont les lignes imprimées qui apparaissent au bas de Sortie numérique coaxial:  Prise & contact
I'écran el qui traduisent ou transcrivent les dialogues. Iis sont Prise PHONES: Stéréo, Prise 6,3 mm ("1 po)
enregistrés sur les disques DVD. Capteur: Longueur d'onde: 655 nm

Puissance de laser: CLASS I

Sujet a changements sans préavis.
Le poids et les dimensions sont approximatifs.
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Definicion de términos

Angulo

En algunos discos DVD se encuentran grabadas escenas
que han sido filmadas desde un numero de angulos dife-
rentes (la misma escena filmada desde la parte delantera,
desde el lado izquierdo, desde el lado derecho, etc.). Con
tales discos, el botén ANGLE se podra utilizar para ver la es-
cena desde angulos diferentes.

CD de video

Contiene grabaciones de imagenes y sonido cuya calidad es
equivalente a la de cintas de video. En este reproductor se
pueden reproducir también CDs de video con control de re-
produccidn (version 2.0).

Control de reproduccion

Este estd grabado en un CD de video {version 2.0). Las es-
cenas o informacién que va a verse (0 a escucharse) se
puede seleccionar interactivamente con el monitor de TV mi-
rando al mend mostrado en dicha monitor.

DVD

Esto se refiere a un disco Sptico de alta densidad en el que
se han grabado imagenes y sonido de alta calidad por medio
de sefales digitales. Incorporando una nueva tecnologia de
compresién de video (MPEG Il) y una tecnologia de graba-
cion de alta densidad, el DVD permite grabar imagenes en
plenoc movimiento, estéticamente agradables, durante largos
periodos de tiempo (por ejemplo, se puede grabar una
pelicula complela).

El DVD tiene una estructura consistente en dos discos finos
de 0,6 mm adheridos entre si. Como cuanto mas fino es el
disco mayor es la densidad con que se puede grabar la infor-
macion, un disco DVD tiene mucha mayor capacidad gue un
disco de 1,2 mm de grosor. Como los dos discos finos estan
adheridos entre si, existe la posibilidad de que en el fuluro
puedan reproducirse ambos lados, lo que aumentara aun
mas la duracién de la reproduccion.

Numero de capitulo

Estos nimeros se encuentran grabados en los discos DVD.
Un titulo se subdivide en muchas secciones, cada una de las
cuales estd numerada, y las partes especificas de las pre-
sentaciones de video se pueden buscar facilmente utilizando
estos numeros.

Nuamero de pista :

Estos numeros estan asignados a las pistas grabadas en los
CDs de video y CDs, Permiten localizar rapidamente las pis-
tas especificas.

Nimero de tiempo

Este indica el tiempo de reproducci6n transcurrido desde el
principio de un disco o de un titulo. Se puede utilizar para en-
contrar rdpidamente una escena especifica. (Puede que no
funicione con algunos disces.)

Numero de titulo

Estos numeros estan grabados en discos DVD. Cuando un
disco tiene dos o mas peliculas, estas peliculas se numeran
comao titulo 1, titulo 2, etc.

Subtitulos

Estos son lineas impresas que aparecen en la parte inferior
de la pantalla y que traducen o transcriben el didloge. Estan
grabados en discos DVD.

Especificaciones

Alimentgcién: CA 120 V, 60 Hz

Consumao: 24 W (aproximadamente 1,8 W
cuando la alimentacion esta
desconectada mediants el botén de
alimentacidn ¢ el mando a distancia)

Sistema de sehal: NTSC
Peso: 7.9 1bs (3,6 kg)

Dimensiones: 16'5/6" (An)x 117/18" (Prf)} x 312" (Al)
[430 (An)>x 290 (Pr)x 87,5 (Al) mm]
{excluyendo partes salientes)
Gama de temperaturas de funcionamiento:
+41a+95°F (+5a +35°C)
Gama de humedad de funcionamiento:
5 a 90% (sin condensacidn)
Discos que se pueden reproducir:
(1} Videodisco DVD
5" (12 em) una cara, una capa
5" {12 ¢m) una cara, dos capas
5" (12 cm} dos caras, dos capas
{una capa por cara}
3" (8 cm) una cara, una capa
3" (8 cm} una cara, dos capas
3" (8 cm) dos caras, dos capas
(una capa por cara)
(2) Disco compacto (CD-DA, disco compacto de video)
Disco de 5” (12 cm)
Disco de 3" (8 cm)
Salida de video S:
Nivel de salida Y: 1 Vp-p {750))
Nivel de salida C: 0,286 Vip-p
Conector de salida: Terminal S {1 sistema}
Salida de video:
Nivel de salida: 1 Vp-p {7581
Conector de salida: Toma de contactos (2 sistemas)

‘Salida de video de componente:

Nivel de salida Y: 1 Vp-p (75Q), verde
Nivel de salida Ps: 0,678 Vp-p (752}, azul
Nivel de salida Pa: 0,678 Vp-p (7502}, rojo
Terminal de salida: Toma de contactes
Salida de audio:
Nivel de salida: 2 Vrms (1 kHz, 0 dB})
Conector de salida: Toma de contactos
Salida mezclada de 5.1ch: 1 sistema (2ch)
Salida discreta de 5.1ch: 1 sistema (5.1ch)
Caracteristicas de la salida de sefal de audio:
(1) Respuesta de frecuencia:
e Audio lineal de DVD:
2 Hz a 22 kHz (Muestreo 48 kHz)
2 Hz a 44 kHz (Muestreo 96 kHz)
o CD de audio:
2 Hz a 20 kHz {EIAJ)
(2) Relacién sefal a ruido:
oCD de audio: 115 dB (EIAJ)
(3) Gama dinamica:
e Audio lineal de DVD; 102 dB
#CD de audio: 99 dB (EIAJ)
{4) Distorsién arménica total:
#(CD de audio: 0,0025% (EIAJ)
Salida de audio digital:
Salida digital ptico:  Conector dptico
Salida digital coaxial: Toma de contactos
Toma PHONES: Toma estéreo /4" (6,3 rmm)
Fonocaptor: Longitud de onda:; 655 nm
Potencia lasérica: CLASS I

Las especificacicnes estan sujetas a cambios sin previo aviso.
Los pesos y las dimensiones son aproximados.
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Language code list/Liste des codes de langue/
Lista de cédigos de idiomas

Enter the appropriate code number for the initial éellings “Audio”, "Subtitle” and/or “Menus” (see page 68).

Entrer le numéro de code voulu pour le réglage initial de "Audio”, “Sous-titres” et/ou “Menu” {voir page 69).

Introduzea el namero de cédigo apropiado para la fijacion inicial de “Audio”, “Subtitulos” y/o "Menu” (consulte la pagina 69).

Code/ Language/ Code/ Language/ Code/ Language/ Code/ Language/
Code/ Langue/ Code/ Langue/ Code/ Langue/ Code/ Langue/
Cddigo Idioma Cédigo Idioma Codigo Idioma Cddigo Idioma

6565 Afar 7079 Faroese 7678 Lingala 8375 Slovak
6566 Abkhazian 7082 French 7679 Laothian 8376 Slovenian
6570 Afrikaans 7089 Frisian 7684 Lithuanian 8377 Samoan
6577 Ameharic 7165 lrish 7686 Latvian, Lettish 8378 Shona
6582 Arabic 7168 Scots Gaelic 77N Malagasy 8379 Somali
6583 Assamese 7176 Galician 7773 Maori 8381 Albanian
6588 Aymara 7178 Guarani 7775 Macedonian 8382 Serbian
6590 Azerbaijani 7185 Gujarati 7776 Malayalam 8385 Sundanese
6665 Bashkir 7265 Hausa 7778 Mongolian 8386 Swedish
6669 Byelorussian 7273 Hindi 7779 Moldavian 8387 Swahili
6671 Bulgarian 7282 Croatian 7782 Marathi 8465 Tamil

6672 Bihari 7285 Hungarian 7783 Malay 8469 Telugu
6678 Bengali; Bangla 7289 Armenian 7784 Maltese 8471 Tajik

6679 Tibetan 7365 Interlingua 7789 Burmese 8472 Thai

6682 Breton 7378 indonesian 7865 Nauru 8473 Tigrinya
6765 Catalan 7383 Icelandic 7869 Nepali 8475 Turkmen
6779 Corsican 7384 italian 7876 Dutch 8476 Tagalog
6783 Czech 7387 Hebrew 7879 Norwegian 8479 Tonga

6789 Welsh 7465 Japanese 7982 Oriya 8482 Turkish
6865 Danish 7473 Yiddish 8065 Panjabi 8484 Tatar

6869 | German 7487 | Javanese 8076 | Poiish 8487 | Twi

6890 Bhutani 7565 Georgian 8083 Pashto, Pushto 8575 Ukrainian
6976 Greek 7575 Kazakh 8084 Portuguese 8582 Urdu

6978 English 7576 Greenlandic 8185 Quechua 8590 Uzbek

6979 Esperanto 7577 Cambodian 8277 Rhaeto-Romance 8673 Vietnamese
6983 Spanish 7578 Kannada 8279 Romanian 8679 Volapuk
6984 Estonian 7579 Korean 8285 Russian 8779 Wolof

6985 Basque 7583 Kashmiri 8365 Sanskrit 8872 Xhosa

7065 Persian 7585 Kurdish 8368 Sindhi 8979 Yoruba
7073 Finnish 7589 Kirghiz 8372 Serbo-Croatian 9072 Chinese
7074 Fiji 7665 Latin 8373 Singhalese 9085 Zulu
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Region Management Information/
Information sur la gestion des régions/

Informacion de gestion de zonas . ‘

Region Management information: This DVD/VIDEO CD/CD player is designed and manufactured to respond to the Region Manage-
ment Information that is recorded on a DVD disc. If the Region number described on the DVD disc does not correspond to the Re-
gion number of this DVD/VIDEQ CD/CD player, this DVD/VIDEO CD/CD player cannot play this disc.

Information sur la gestion des régions: Ce lecteur DVD/CD vidéo/CD est congu et fabrigué de fagon & répondre a l'information de
gestion de région enregistrée sur les disques DVD. Si le numéro de région du DVD ne correspond pas au numéro de région de ce
lecteur DVD/CD vidéo/CD, le disque ne pourra pas étre |u sur 'appareil.

Informacién de gestién de zonas: Este DVD/Video CD/CD Player ha sido disenado y fabricade para responder a la informacién de
gestién de zonas grabada en los discos DVD. Si el nimero de zona descritc en el DVD no corresponde al niumero de zona de este
DVD/Video CD/CD Player, el disco no podra ser reproducido en este aparato.

Le numéro de région de ce lecteur DVD/CD vidéo/CD est 1.

The Region number for this DVD/VIDECQ CD/CD player is 1. @
E! nimero de zona para este DVD/VIDEO CD/CD player es el 1.

Apparatus Claims of U.S. Patent Nos. 4, 631,603, 4,577,216, and 4,819,098, licensed for limited viewing uses only.

This product incorporates copyright protection technology that is protected by method claims of certain U.S. patents and other
intellectual property rights owned by Macrovision Corporation and other rights owners. Use of this copyright protection technol-
ogy must be authorized by Macrovision Corporation, and is intended for home and other limited viewing uses only unless oth-
erwise authorized by Macrovision Corporation. Reverse engineering or disassembly is prohibited.

Panasonic Services Company, Panasonic Sales Company, Panasonic Canada Inc.

Division of Matsushita Division of Matsushita Electric of 5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario
Electric Corporation of America Puerto Rico, Inc. (“PSC™) L4W 273

One Panasonic Way Secaucus, Ave. 65 de Infanteria, Km 9.5

New Jersey 07094 San Gabriel Industrial Park, Carolina,

Puerto Rico 00985
(© Matsushita Electric industrial Co., Ltd. 1998

Printed in Japan
Imprimé au Japon
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